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Táto publikácia nadväzuje na pamätnicu vydanú pri príležitosti 70. výročia vzniku školy  
v roku 2006.

V tejto sme sa sústredili najmä na posledných desať rokov, pretože boli plné udalostí a zmien 
dôležitých aj pre naše gymnázium.

Históriu školy od jej vzniku nájdu tí, ktorí sa zaujímajú o topoľčianske gymnázium na jeho stránke 
www.gymtop.edupage.sk

Vo vyhodnocovacích správach je každoročne hodnotený príslušný školský rok.

Publikácia je ilustrovaná kresbami žiakov 8-ročného gymnázia.
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Príhovor riaditeľky
Okrúhle výročia sa zvyknú pripomínať. V prípade nášho oslávenca sú 

to zatiaľ desaťročia. Z pohľadu priemernej dĺžky ľudského života sa však 
„nebezpečne“ blíži k storočnici.

Našťastie, zákony dĺžky ľudského veku pôsobia v tomto prípade cel-
kom opačne - osem desaťročí neuberá zo síl. Práve naopak. Prináša 
istotu, ponúka silu, záujem, nové možnosti. Získava punc, záruku  
dobrého. Je to výsledok snahy, úsilia, presvedčenia všetkých tých, 
ktorým táto škola akýmkoľvek spôsobom zasiahla do života.

Prví učitelia, ktorých priviedla do tohto mesta „umiestnenka“, prví  
žiaci s mimoriadnou túžbou po vzdelaní, ďalší kolegovia - bohužiaľ, s viacerými sme sa v posled-
ných rokoch rozlúčili navždy - chcem im aj takto poďakovať.

Vystavali „budovu neďaleko stanice“, v ktorej našli bohatstvo už tisícky žiakov. Možno sa rozhodli 
sami, možno ich presvedčili alebo im poradili rodičia, blízki. Určite urobili dobre. Našli skúsenosť, 
poznanie, spoznali seba. Ale najmä, umožnila im táto škola získať to, čo nestratilo hodnotu od 
staroveku - vzdelanie a múdrosť.

Adresujem moje poďakovanie všetkým – zriaďovateľom školy – že ju založili a podporujú dodnes, 
učiteľom, zamestnancom, rodičom, žiakom.

Čas bude opäť otvárať dvere ďalšej generácii. Prajem mu šťastnú ruku, pretože mi na tejto škole 
mimoriadne záleží.

Záleží mi preto, že je táto škola ešte stále miestom, kde sa snažíme, aby naši žiaci vedeli a chceli 
ich vzdelaním a múdrosťou prispieť k lepšiemu životu na tomto rozporov plnom svete.

Mgr. Viera Dzurejová
riadieľka školy
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Vážení priatelia,

je to už 80 rokov, čo bránami našej školy prešli prví profesori, prví  
žiaci a možno aj ďalšie generácie týchto detí. Určite by sme veľa 
udalostí z tohto obdobia našli v školskej kronike. Možno sa ešte nájde 
i najstarší pamätník týchto, a ak nie, tak trochu mladších udalostí. Áno, 
škola prežila už nejednu generáciu. 80 rokov je obdobie, ktoré zaz-
namenalo veľa medzníkov, bohatú históriu, množstvo zmien a ľudských 
osudov, nevyčísliteľné množstvo úspechov, pozitívnych i negatívnych 
situácií. To všetko patrí k životu človeka i školy.

Teším sa z toho, že som mohol byť súčasťou histórie Gymnázia 
v Topoľčanoch. Ako žiak i ako učiteľ, alebo ak chcete, profesor. Som rád, že som aspoň trochu 
dopomohol k tomu, že základné poslanie školy - poskytnúť vzdelanie, vedomosti, či zručnosti som 
v dobrej viere odovzdal mojim žiakom na vyučovacích hodinách, ale i počas mimoškolskej činnosti.

Som hrdý na to, že som sa veľa naučil od svojich profesorov, tých zo „starej“ generácie, ale i od 
svojich kolegov, z ktorých mnohí ma učili a ktorých som si nesmierne vážil. Všetci pedagogickí 
i nepedagogickí zamestnanci sa svojou zodpovednou, ušľachtilou, skromnou prácou stali súčasťou 
školy a tvorili jej dejiny.

Verím, že sme dali žiakom základy mnohých vedných disciplín a že sme z nich vychovali slušných 
ľudí. Z mnohých sa stali osobnosti, ktoré si vytvorili dobrý vzťah k ľuďom, k škole, mestu i svojej 
vlasti. A som presvedčený, že škola takéto osobnosti vychovala. Patrí jej za to veľká vďaka.

V živote človeka nastanú chvíle, keď sa zastaví, zamyslí sa nad životom a spomenie si na všetko, 
čo prežil. A tak aj 80 rokov Gymnázia v Topoľčanoch je príležitosť pozrieť sa späť a zhodnotiť všetko, 
čo sa tu udialo. Samozrejme, nedá sa to všetko vypovedať, ale aj to je dôvod na tichú spomienku na 
historické a známe okamihy dejín školy. Na chvíľu! Pretože čas ide ďalej a škola musí žiť ďalej svojím 
životom. A dnes už v krásnych obnovených priestoroch a s ďalšími investíciami, ktoré pomôžu žia-
kom, učiteľom i ostatným zamestnancom školy zdvihnúť hodnotu školy vyššie.

Milí priatelia,
dovoľte mi, aby som vyjadril presvedčenie, že súčasné výročie školy a tiež slávnostná akadémia 

k 80. výročiu založenia Gymnázia v Topoľčanoch sa stane silným impulzom pre budúcnosť našej 
školy. Želám jej veľa ďalších úspešných rokov, veľa dobrých žiakov, kvalitných absolventov a pe- 
dagogickému kolektívu dostatok síl, energie a trpezlivosti pri šírení vzdelávania a výchovy novej 
generácie.

PaedDr. Pavol Goga
poslanec NR SR
absolvent školy

bývalý učiteľ slovenského jazyka a literatúry, dejepisu
člen Rady školy pri Gymnáziu, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

predseda Komisie školstva a mládeže pri zastupiteľstve Nitrianskeho samosprávneho kraja.

Pavol Goga
poslanec NR SR

ROBÍME
PRE ĽUDÍ

52
KANDIDÁT 

ČÍSLO

Pavol Goga
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Moje spomienky
Chcem sa s Vami podeliť o niekoľko útržkov z mojich spomienok na 

časy, ktoré som strávil na jubilujúcom gymnáziu. Inšpiráciou mi bola 
aj pozvánka v lete tohto roku na stretnutie maturantov po 50 rokoch. 
Na tomto stretnutí mi ožili spomienky na začiatky môjho pôsobenia na 
škole. Milou bola aj spomienka ako mi dávali “hobla” pred školou, keď 
sa mi narodili dvojičky (v tomto roku oslávili päťdesiatku). Dobre mi 
padlo, keď väčšina spomienok na moje pôsobenie bola veľmi pekná.

Keď som prišiel na školu v roku 1965 bol tam profesorský zbor v zre-
lom veku. Veľmi rýchlo ma prijali medzi seba. Dobré vzťahy sme mali 
s vtedajším riaditeľom školy p. Ruskom, ktorý mal veľké pochopenie pre postupné nakupovanie 
pomôcok a vybavenia do fyzikálnych učební. Ale aj s ostanými kolegami sme vychádzali veľmi  
dobre. Cenil som si rady starších, najmä prof. Lihana. Vznikli dobré a dlhodobé priateľstvá s mladšími 
kolegami Sadloňom, Svitokom, Plaskoňom, Hesekovou, Bakaľárovou a ďalšími. Môj záujem  
vzbudil svojrázny človek Ing. Kramár, ktorý dokázal naučiť tých študentov, ktorí chceli. Na maturit-
ných skúškach z matematiky mnohým pomohol.

Keď som sa postupne udomácňoval, hľadal som priestor, kde by som bol užitočný. Začal som 
s prípravou študentov na fyzikálnu olympiádu, kde sme dosiahli výrazné úspechy:
• Pavol Tarina - víťaz celoštátneho kola a 2. miesto na Medzinárodnej olympiáde v Budapešti
• Peter Tarina - 7. miesto v celoštátnom kole (žiaľ, obaja bratia už nie sú medzi živými)
• Stanislav Varga - úspešný riešiteľ celoštátneho kola,
• účastníkmi celoštátneho kola boli aj Peter Hermann a Peter Hroššo.

Ďalší boli úspešní v krajských kolách.
Spomeniem ešte jedno meno - Dagmar Vajdáková (Gregušová), ktorú presvedčili spolužia-

ci, aby sa zúčastnila krajského kola a bola úspešná. Naďalej sa venuje fyzike na vedeckej úrovni 
v Slovenskej akadémii vied v Bratislave.

Za túto činnosť a šírenie dobrého mena školy som bol ocenený Ústredným výborom fyzikálnej 
olympiády a Ministerstvom školstva.

Ďalšou mojou činnosťou boli športové aktivity. Za fľašu vína nás školník p. Grác púšťal ráno  
o 6. hodine do telocvične, aby sme si mohli zašportovať. Viedol som volejbalový krúžok. Po ťažkých 
začiatkoch sme nakoniec vyhrali okresné kolo stredných škôl.

Z mnohých volejbalistov spomeniem Vlada Novotného, Dušana Síleša, Jána Paulíka, Vojtecha 
Modoryho, Igora Rybanského, Mariána Chválneho.

Spolu s kolegyňou Svoreňovou sme trénovali volejbal dievčat. Dievčatá sa prebojovali do kraj- 
ského kola a dva roky hrali krajskú dorasteneckú súťaž. Hráčky - reprezentantky: Zdena Feješová, 
Helena Stanková, Ida Valachová, Soňa Valachová, Edita Hrošovská, Mária Škvareninová, Mária 
Šinská, Marta Miškóciová a ďalšie.

Keďže pochádzam z “hôr”, lyžovať som začal od malička. Na vysokej škole som absolvoval kurz 
lyžiarskeho inštruktora, čo som neskôr využíval aj na gymnáziu. Bol som pravidelným účastníkom 
lyžiarskych kurzov.
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Veľmi milú spomienku mám na Otrokovice. Bol som členom delegácie, ktorá sa zúčastnila osláv 
výročia otrokovického gymnázia. Na námestí ma oslovila mladá dáma: „Pane profesore, pamatujete 
se na mně, jak jste mně učil lyžovat na Třeštíku?” Vtedajšiu družobnú činnosť som prežíval intenzívne, 
zúčastňoval som sa spoločných lyžiarskych kurzov, športových a kultúrnych podujatí. Rozumeli sme 
si s riaditeľom Ivanom Mynářom, telocvikárom Standom Chmelom a mnohými ďalšími.

Niekoľkými spomienkami sa vrátim aj k môjmu pôsobeniu vo funkcii zástupcu riaditeľa školy. 
V tomto čase sa konala prístavba školy a riaditeľ musel veľa vybavovať, preto som sa ja musel 
venovať viac chodu školy. Navyše, moju prácu kontroloval inšpektor Chlpík, ktorý bol v škole 
ako doma. Kontroloval hlavne moje hospitačné záznamy (120 za školský rok). Hospitácie som 
využíval hlavne na kontrolu, ale aj na rady mladým učiteľom. Z pozície funkcie som prišiel do styku 
s mnohými rodičmi, ktorí obetavo pomáhali škole.

Učiteľské povolanie som robil s láskou a hoci som na vysokej škole vyštudoval vedecký smer, 
práca učiteľa ma úplne napĺňala. Mal som, aj mám radosť z úspechov mojich študentov, ktorí sa 
mi aj teraz pripomínajú. Rád som chodil s nimi na výlety a exkurzie po všetkých krásnych miestach 
nášho Slovenska. Pri návrate z jedného takého výletu sme havarovali.

Z autobusu odpadlo predné koleso, keď sme schádzali z Kľaku do Prievidze. Bol som rád, že sa 
nikomu nič vážneho nestalo.

Neskôr, keď som na škole už neučil, bol som ako poslanec mestského zastupiteľstva členom rady 
školy. Tak som mohol byť aj naďalej nápomocný pri riešení potrieb školy.

Som hrdý na to, že veľa absolventov našej školy ju preslávilo. Je to najmä Robert Fico, pred-
seda vlády SR (bol som mu triednym učiteľom), Rudolf Sivák, profesor Ekonomickej univerzity 
v Bratislave (dlhoročný rektor), herec a režisér Ľubomír Paulovič, ligoví futbalisti - Pavol Bojkovský, 
Július Goga a mnohí úspešní vedci, lekári, inžinieri, učitelia a ďalší, ktorí šíria dobré meno školy.

Gymnázium Topoľčany malo vždy visačku kvality. Som presvedčený, že to tak aj zostane. To pra-
jem jubilujúcej škole.

RNDr. Pavel Valach
bývalý učiteľ fyziky,

zástupca riaditeľa školy,
člen Rady školy pri Gymnáziu, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany
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Bol som rád, keď som učil 
a poznával tajomstvá skryté

Neraz som si predstavoval školu ako rozvoj rozumu a citu, zodpo- 
vednosti a spravodlivosti, mravnosti a charakteru, humanity a demokra-
cie, statočnosti a zušľachtenia. Školu, ktorá hľadaním postupnosti 
mravných hodnôt bude ukazovať cestu za hlbším významom i zmys-
luplným charakterom života. Chcel som, aby škola prispievala oslo-
bodením ducha k múdrosti a láskavosti, k zárukám dôstojnosti človeka 
a k rozvoju jedinečnosti a neopakovateľnosti každého zodpovedného 
študenta. Uznával som, že v škole je potrebné pripraviť prostredie vzá-
jomnej spolupráce, mravnej obrody i radosti z neustáleho činorodého poznávania. Charakterové 
a mravné hodnoty sebazdokonaľovania mali byť zdôraznené vnútornou slobodou a osobnou zod-
povednosťou každej ľudskej osobnosti.

Ani jeden maliar, ani jeden sochár sa nevyrovná tomu, kto vie formovať ľudskú osobnosť. Výchova 
a vzdelávanie majú byť súzvukom zdôvodnených zmysluplných myšlienok a precíteného ľudského 
záujmu. Nesmú byť iba vydávaním pokynov a oznamovaním nových informácií. Zodpovedný učiteľ 
pozýva na dialóg, kladie a odpovedá na otázky, znepokojuje i povzbudzuje k činnosti. Skúsený učiteľ 
inšpiruje, pripravuje hlboké zážitky z pravdivého poznávania, rozvíja charakteristické črty ľudskosti 
duchom pravdy, dobra a lásky.

Výchova a vzdelávanie sú pre ľudskú spoločnosť nenahraditeľné. Na svete nie je nič dôležitej- 
šie a bohatšie ako ľudská osobnosť. Každý mladý človek je neopakovateľná príležitosť pre rozvoj 
tvorivého ducha i čistého svedomia. Tušíme, že ľudskosť je v tom, že vieme poznávať svet, v ktorom 
žijeme a že tento svet aj milujeme. Vedecké poznávanie a nezištná láska vytvárajú jednotu zmys-
luplného ľudského života.

Od učiteľov nechceme málo. Majú byť príkladom harmonických osobností. Pokojní, trpezliví, 
citliví, a spravodliví. Ľudia milujúci svoju učiteľskú profesiu, vyznačujúci sa úctou k mladej rozvíja-
júcej sa osobnosti. Nároční a dôslední vo vyučovaní i výchove, voči sebe aj svojim žiakom. Kritici 
i radcovia s aktívnym morálno-vôľovým predsavzatím pre štúdium i spoločenský život.

Už viem, že učiť možno slovami, ale vychovávať možno iba príkladom. Ak nemožno inak, tak aj 
náznakom odstrašujúcim. Spisovateľ Karel Čapek sa vyjadril: Učiteľ, ktorý má rád svoj učebný pred-
met a sám si ho neustále spracúva a rozširuje, ktorý svoju náuku považuje za tak krásnu a pre život 
potrebnú, že poctivo a túžobne chce z nej pre žiakov vybrať to najcennejšie a ideovo najvyššie, je 
dobrý a dokonalý pedagóg… Je veľkým šťastím pre každého, ak stretol vo svojom živote kvalitného 
učiteľa.

Svojim žiakom som chcel umožňovať radosť z premýšľania, podnecovať ich pre nadšenie i zápas 
o pochopenie zmyslu a príčin javov, ktoré nás obklopujú. Ponúkal som presvedčenie, že šťastie 
a pokoj možno hľadať v našich myšlienkach, v spolupráci na duchovných hodnotách každého z nás. 
Vyznával som, že najvyšším prejavom ľudskosti je vzájomné láskavé porozumenie a obetavá nezišt-
nosť spolupráce. Chcel som rozsievať ideály, myšlienky pravdy, lásky a dobra, pre slobodných ľudí 
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so zodpovedným svedomím, mravným zázemím a zmysluplným poznaním. Zdalo sa mi, že učiteľský 
život je aj konfrontáciou so zázrakmi… Spoznávaním rozmanitých stránok prírody i spoločenského 
života môžeme odhaľovať až neuveriteľnú harmóniu pravdy o duchovnej podstate sveta i ľudského 
života, v ktorom môžeme spracúvať informácie, vytvárať myšlienkové modely a očakávať aspoň 
intuitívny dotyk s mohutnosťou Toho, ktorý je nevyhnutnou podstatou, prvou príčinou i večným 
zmyslom.

Dušan Jedinák
absolvent školy,

bývalý učiteľ matematiky, fyziky, informatiky
bývalý riaditeľ Gymnázia, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany
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Vážení pedagógovia, žiaci a priatelia našej školy,

v týchto dňoch Gymnázium Topoľčany oslavuje svoje prekrásne  
80-te narodeniny.

Za uplynulých 80 rokov prešlo touto školou množstvo študentov, 
ktorým sa život v nej vryl hlboko do ich spomienok.

Čo všetko za tých 80 rokov existencie počuli steny, zažili lavice, 
koľko sa spotrebovalo kriedy na tabuliach, koľko študentov tu zložilo 
skúšku dospelosti? Určite toho bolo mnoho.

Niekto má na roky v našej škole krásne spomienky, niekto menej 
príjemné, jedno je však isté. Absolventi tohto gymnázia sa radia medzi 
študentov, ktorí úspešne absolvovali prijímacie skúšky na rôzne prestížne vysoké školy a univer-
zity a dnes sú z nich inžinieri, lekári, filozofovia… Pre našu spoločnosť však nie sú rozhodujúce 
len študijné výsledky, ale predovšetkým to, že zo študentov tejto školy sú dnes dobre vychovaní, 
vzdelaní a úspešní ľudia, za čo patrí obrovská vďaka vedeniu školy, pedagógom a zároveň aj samot-
ným rodičom, ktorí sa rozhodli veriť v kvalitu výchovného procesu i osobnostného rastu svojich detí 
na území tejto školy. Ako rodičia sme hrdí, že naše deti sa tu môžu rozvíjať a venovať okrem štúdia 
aj veciam, ktoré ich lákajú a bavia.

Dovoľte mi, aby som v mene všetkých rodičov zapriala tejto škole, pedagógom i študentom, aby 
sa im stále darilo a viedlo tak dobre ako doteraz, alebo ešte lepšie. A aby každý chodil do tejto školy 
rád. Veď škola je základ a odrazový mostík do úspešného života každého z nás.

Mgr. Martina Szabová
predsedníčka Rady rodičovského združenia
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Rada školy
Prvá rada školy bola založená 16.mája 1991. Mala 15 členov. Pred-

sedom sa stal Mgr. Igor Trepáč. Funkčné obdobie trvalo iba dva roky 
do 15.júna 1993. V nasledujúcich rokoch sa rady školy nezriaďovali. 
Zriaďovanie rád bolo obnovené v roku 1999. Dňa 22. marca 2000 bola 
zriadená 11-členná rada školy, ktorá pracovala do apríla 2004. Za pred-
sedu bol v tajných voľbách opäť zvolený Mgr. Igor Trepáč.

Ďalšie zakladanie rád škôl sa riadilo zákonom NR SR č. 596/2003 
Z.z. Dňa 20. apríla 2004 bola zvolená nová rada školy na štvorročné 
funkčné obdobie. Za predsedníčku bola v tajných voľbách zvolená Mgr. 

Helena Kopecká. Rada školy pracovala aj ďalšie dve funkčné obdobia - 2008 - 2012 a 2012 - 2016 
pod vedením Mgr. Heleny Kopeckej. Činnosť rady školy sa riadi štatútom, ktorý býva prijatý na 
ustanovujúcom zasadnutí rady školy. V priebehu školského roka sa rada školy schádza najmenej 
štyrikrát alebo podľa potreby.

Rada školy sa vyjadruje ku všetkým závažným skutočnostiam, ktoré sa vzťahujú k práci školy. 
Uskutočňuje výberové konania na vymenovanie riaditeľa školy. 31.mája 1991 získal najviac hlasov 
Mgr. Juraj Svitok, ktorého menoval do funkcie riaditeľ školskej správy. Ďalšie výberové konania na 
funkciu riaditeľa školy sa uskutočnili 8.júna 2004, 21.mája 2009 a 16.júna 2014. Dôveru a hlasy 
všetkých členov rady školy získala v týchto výberových konaniach Mgr. Viera Dzurejová. Nitriansky 
samosprávny kraj ako zriaďovateľ školy návrhy na jej vymenovanie potvrdil.

Veľkú pozornosť rada školy venovala reformným ročníkom. Prerokovala školský vzdelávací prog- 
ram platný od školského roku 2008/09 aj inovovaný školský vzdelávací program s účinnosťou od 
01.septembra 2015. Vyjadrila sa k inovovanému učebnému plánu a inovovaným učebným osnovám, 
k návrhu na voliteľné predmety a k ostatným súčastiam tohto dokumentu.

Rada školy sa na zasadnutiach vyjadrovala k návrhu na počty žiakov do 1. ročníka 4-ročného 
a 8-ročného gymnázia, ku kritériám pre prijímacie konanie a k výsledkom prijímacieho konania, 
k návrhu rozpočtu školy, k správe o výsledkoch hospodárenia školy, k správe o výchovno-vzdeláva-
cej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach na gymnáziu, k informáciám o pedagogicko-organi-
začnom zabezpečení a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu, k or-
ganizačnému zabezpečeniu maturitných skúšok a k ich výsledkom a k ďalším otázkam života školy 
v zmysle štatútu rady školy.

Riaditeľka školy Mgr. Viera Dzurejová v súlade s plánom zasadnutí rady školy pripravova-
la príslušné materiály podľa požiadaviek členov rady školy v písomnej forme a v požadovanom 
množstve. Spolupráca s ňou pri riešení úloh školy bola na veľmi dobrej úrovni.

Predsedníčkou súčasnej rady školy je od 21. apríla 2016 Mgr. Katarína Bakičová.
Môžem konštatovať, že rady školy od ich založenia svojou činnosťou prispeli ku skvalitňovaniu 

práce školy.

Mgr. Helena Kopecká
bývalá predsedníčka Rady školy pri Gymnáziu, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany
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Žiacka školská rada
V súvislosti s novým zákonom o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve z roku 2003 bola ustanovená žiacka školská rada dňa 
8. júna 2005, ktorá pracuje dodnes. Pred niekoľkými rokmi Žiacka 
školská rada pri Gymnáziu, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany orga-
nizovala vlastný študentský ples, ale v súčasnosti túto aktivitu neor-
ganizujeme. Možno o pár rokov sa noví členovia vrátia k tejto peknej 
akcii.

V súčasnosti organizujeme na škole aktivity, pri ktorých spolupracu-
jeme s predmetovými komisiami napríklad: prezentácia pri príležitosti 
200. výročia narodenia Ľ. Štúra, Maratón písania listov pod záštitou Amnesty International, výstava 
pri príležitosti Týždňa ľudských práv, Burza kníh, Deň zeme a multikultúrny deň. Medzi úspešné akti- 
vity patrí pomoc pri výsadbe čerešní na Ulici J. Hollého, 17. november – Deň študentstva (rozhlasová 
relácia), imatrikulácia, súťaž o najoriginálnejšiu vianočnú fotografiu triedy a najkrajší adventný ve-
niec, Mikuláš, dobročinná aktivita knit-a-square, Valentínska pošta, zbierka Deň narcisov, aktivity pri 
príležitosti Dňa detí a ďalšie. Predseda žiackej školskej rady zastupuje žiakov a predkladá ich návrhy 
a podnety vedeniu školy. V súčasnosti má žiacka školská rada 11 členov a voľby do ŽŠR sa konajú 
vždy na začiatku školského roka.

Činnosť žiackej školskej rady je v súčasnosti veľmi bohatá. Žiacka školská rada úzko spolupracuje 
s Mládežníckym parlamentom mesta Topoľčany, kde je veľké zastúpenie žiakov našej školy. Dá sa 
povedať, že práve gymnazisti sú najaktívnejšími členmi mládežníckeho parlamentu. Zúčastňujú sa 
všetkých akcií, akcie samy organizujú a navrhujú nové.

Predsedovia žiackej školskej rady
2005/2006 – Lukáš Marman
2006/2007 – Ľubomír Guniš
2007/2008 – Ľubomír Guniš
2008/2009 – Igor Ondruš
2009/2010 – Dana Ondrušková
2010/2011 – Dana Ondrušková
2011/2012 – Dominika Kinčeková
2012/2013 – Dominika Kinčeková
2013/2014 – Barbara Miroslava Turečeková
2014/2015 – Peter Hatala
2015/2016 – Peter Hatala
2016/2017 – Natália Oravcová
 

Peter Hatala
bývalý predseda Žiackej školskej rady pri Gymnáziu, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany
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Niekoľko návratov do histórie

 Víťazný architektonický návrh 

Výstavba budovy gymnázia – pred ňou časť bývalého majera 



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

13

Príprava staveniska pod budovu gymnázia
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Dobová fotografia - zima 1915 - vpravo budúce gymnázium a  v pozadí vilka

Zaujímavé bolo využitie niektorých priestorov novej školskej budovy. Suterén mal slúžiť ako prie-
stor pre dochádzajúcich žiakov z vidieka, aby po vyučovaní mohli čakať na dopravu domov (najmä 
vlaky). Svedčia o tom informácie z výročných správ: „Podľa školských pravidiel každý dochádzajúci 
žiak musí mať v mieste školy úchylok, kde sa bude zdržovať po odchod vlakov a iných dopravných 
prostriedkov. Adresu svojho útulku oznámi každý žiak p. prof. triednemu do 10. septembra. Žiadame 
rodičov, aby sa postarali o skutočný úchylok pre žiakov v čase od skončenia vyučovania do odchodu 
vlakov. Tým, že rodič udáva v prihláške (nacionáli) len fiktívny úchylok, je zavinené, že po vyučo-
vaní žiaci nemajú kde sa uchýliť a blúdia mestom, čo je na úkor ich prospechu, mravom i často aj 
zdraviu.“ 

Zostavil Mgr. M. Kišac
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Desaťročie 2006 - 2016 a zmeny v školskom systéme
Posledných desať rokov v školstve snáď najvýstižnejšie pomenuje slovo zmena. Zmenili sa mi- 

nistri. Zmenila sa legislatíva, ktorá mala garantovať reformy. Zmenil sa inventár pojmov, zmenil sa 
obsah učebných osnov, vyučovacie predmety boli rozdelené do vzdelávacích oblastí.

Najvýraznejšie zmeny priniesol zákon č. 245/2008 Z. z. zákon o výchove a vzdelávaní z 22.mája 
2008 (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov(v znení č. 462/2008 Z. z., 37/2009 
Z. z., 184/2009 Z. z., 37/2011 Z. z., 390/2011 Z. z., 390/2011 Z. z., 324/2012 Z. z., 324/2012 
Z. z., 324/2012 Z. z., 125/2013 Z. z., 464/2013 Z. z., 464/2013 Z. z., 464/2013 Z. z., 464/2013 
Z. z., 307/2014 Z. z., 377/2014 Z. z., 61/2015 Z. z., 61/2015 Z. z.,188/2015 Z. z., 188/2015 Z. 
z., 188/2015 Z. z., 188/2015 Z. z., 125/2016 Z. z., 216/2016 Z. z.).

Od septembra 2008 sa začalo vyučovať podľa nových učebných plánov, podľa nových učebných 
osnov, podľa Školského vzdelávacieho programu, ktorý bol vypracovaný pre gymnázium so 4 – 
ročnou a 8 –ročnou dĺžkou štúdia na základe Štátneho vzdelávacieho programu. Nižšie stredné 
vzdelanie ISCED 2A získajú žiaci, ktorí absolvujú 1. - 4. ročník 8-ročného gymnázia. Úplné stredné 
všeobecné vzdelanie s maturitou ISCED 3A získajú žiaci, ktorí ukončia vzdelanie na gymnáziách 
maturitnou skúškou.

V septembri 2015 nás čakal Inovovaný štátny vzdelávací program, ktorý je platný dodnes. Štátny 
vzdelávací program je záväzný dokument, ktorý stanovuje všeobecné ciele vzdelávania a kľúčové kom-
petencie, ku ktorým má vzdelávanie smerovať. Ciele vzdelávania sú postavené tak, aby sa zabezpečil 
vyvážený rozvoj osobnosti žiakov. Štátny vzdelávací program vymedzuje aj rámcový obsah vzdelávania. 
Je východiskom pre tvorbu školského vzdelávacieho programu, v ktorom sa zohľadňujú aj špecifické 
podmienky a potreby regiónu. Štátny vzdelávací program vydáva a zverejňuje pre jednotlivé stupne 
vzdelania Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. (Zdroj ŠPÚ)

Citovaný zákon a vyhláška č. 318/2008 Z. z. o ukončovaní štúdia na stredných školách v znení 
neskorších predpisov upravuje aj organizáciu maturitnej skúšky, ktorá prešla mimoriadne veľkou 
zmenou. Externú časť maturitnej skúšky a písomnú formu internej časti maturitnej skúšky zabez-
pečuje NÚCEM.

Ďalším zákonom, ktorý zmenil školské prostredie je zákon č. 317/2009 Z. z. zákon o pedago- 
gických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(v znení č. 390/2011 Z. z., 390/2011 Z. z., 325/2012 Z. z., 312/2013 Z. z., 14/2015 Z. z., 188/2015 
Z. z., 125/2016 Z. z.).

Definuje práva a povinnosti pedagogického zamestnanca, predpoklady na výkon pedagogickej 
činnosti, profesijný rozvoj, kariérové stupne, kariérové pozície, atestácie pedagogického zamest-
nanca…kvalifikačné predpoklady pedagogického zamestnanca, pedagogickú činnosť pedago- 
gického zamestnanca vrátane priamej výchovno-vzdelávacej činnosti, rozsah, zameranie, orga-
nizáciu a ukončovanie jednotlivých druhov kontinuálneho vzdelávania pedagogického zamestnanca, 
akreditáciu programov kontinuálneho vzdelávania a programov doplňujúceho pedagogického 
štúdia, výkon činnosti poskytovateľov kontinuálneho vzdelávania, získavanie kreditov za absolvo-
vané druhy kontinuálneho vzdelávania, sebavzdelávanie a tvorivé činnosti, hodnotenie pedago- 
gického zamestnanca, starostlivosť o pedagogického zamestnanca.

http://www.zakonypreludi.sk/zz/2008-462
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2009-37
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2009-37
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2009-184
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2011-37
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2011-390
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2011-390
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2012-324
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2012-324
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2012-324
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2012-324
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-125
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-464
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-464
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-464
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-464
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-464
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2014-307
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2014-377
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-61
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-61
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2016-125
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2016-216
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2011-390
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2011-390
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2012-325
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2013-312
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-14
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2015-188
http://www.zakonypreludi.sk/zz/2016-125
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K pozitívam posledných desiatich rokov určite patria vzdelávacie poukazy, ktoré slúžia na finan-
covanie záujmového vzdelávania poskytovaného školami a školskými zariadeniami. Vzdelávací pou-
kaz predstavuje ročný príspevok štátu na záujmové vzdelávanie pre jedného žiaka školy. Každý rok 
ponúkame žiakom možnosti mimoškolských aktivít v takmer 20 záujmových krúžkoch. Túto možnosť 
využíva okolo 50 percent žiakov. Podporujú talentovaných žiakov a umožňujú zmysluplné využívanie 
času po vyučovaní.

Zvlášť si vážime záujem žiakov o dobrovoľnícke aktivity, o vlastnú prezentáciu v školskom časo-
pise Gymplák, ktorý opäť po rokoch aj v digitálnej podobe zaznamenáva život školy z pohľadu žiakov.

Rovnako kultúrne poukazy sú pridanou hodnotou, ktorá podporuje vzťah žiakov a pedagogických 
zamestnancov ku kultúrnym hodnotám.

Výchovnovyučovací proces už prebieha aj s využitím didaktickej techniky 21. storočia. Kon-
tinuálne vzdelávanie umožňuje pedagogickým zamestnancom získať najnovšie poznatky z modernej 
pedagogiky a didaktiky. Vyučovací proces je obohatený o zážitkové vyučovanie, o spoznávanie 
kultúrnych, prírodných hodnôt nielen Slovenska. Každoročné triedne exkurzie, školské výlety, 
odborné exkurzie v rámci PK, mimoškolské podujatia robia štúdium na našej škole zaujímavým pre 
uchádzačov z piateho a deviateho ročníka.

V decembri 2013 bola skolaudovaná budova, ktorá prešla kompletnou rekonštrukciou. Vyžiadala 
si nielen vysoké finančné náklady, ale aj nevyčísliteľnú hodnotu práce pedagogických a nepedago- 
gických zamestnancov a aj pomoc žiakov. Vykonávala sa bez prerušenia vyučovania. Výsledok však 
stojí za vynaloženú námahu. Vďaka patrí zriaďovateľovi Nitrianskemu samosprávnemu kraju, ktorý 
podporil naše úsilie o modernú vzdelávaciu inštitúciu.

Rovnako nemalé finančné prostriedky boli investované aj do rekonštrukcie kanalizácie a aktuálne 
prebieha obnova športového areálu.

Otvárame dvere do čistých a moderných tried, odborných učební, kabinetov. Prajme si spoločne, 
aby sa nám darilo otvárať aj správne „dvere“ do sveta našich žiakov.
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Učebný plán pre gymnázium s 8-ročnou dĺžkou štúdia
Učebný plán od 01. 09. 2015

Vzdelávacia oblasť Predmet
Ročník/ počet hodín Spolu

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. ŠVP Disponibilné 
hodiny Spolu

Jazyk a komu-
nikácia

slovenský jazyk a literatúra 5 5 5 5 3 3 3 3 31 1 32
literárny a jazykový seminár 2 2 2

prvý cudzí jazyk 4 4 4 4 4 4 3 3 30 0 30
konverzácia v CUJ B2 2 2 2

seminár v CUJ B2 1 1 1
druhý cudzí jazyk 3 3 3 3 3 3 3 3 20 4 24

 81 10 91

Matematika a práca 
s informáciami

matematika 4 4 4 5 4 4 4 29 29
informatika 1 1 1 1 1 1 1 6 1 7

35 1 36

Človek a príroda

fyzika 1 1 2 2 2 2 2 11 1 12
chémia 1 1 2 2 2 2 2 10 2 12
biológia 1 2 1 1 2 3 1 11 11
technika 1 1 1

environmentálna výchova 1 1 1
32 5 37

Človek 
a spoločnosť

dejepis 1 1 1 2 2 2 2 11 11
geografia 1 1 1 1 2 2 1 8 1 9

občianska náuka 1 1 1 1 2 2 7 1 8
mediálna výchova 0,5 0,5 0,5

multikultúrna výchova 0,5 0,5 0,5
svet financií 1 1 1

26 4 30

Umenie a kultúra
hudobná výchova 1 1 2 2
výtvarná výchova 1 1 2 2
umenie a kultúra 2 2 2

6 6

Človek a hodnoty
etická výchova/

náboženská výchova 1 1 1 1 1 1 6 6

osobnostný a sociálny rozvoj 1 1 1
6 1 7

Zdravie a pohyb
telesná športová výchova 3 3 3 2 3 3 3 2 16 6 22
ochrana života a zdravia

16 6 22

Povinná časť ŠkVP 29
27+2

30
27+3

30
25+5

30
27+3

33
29+4

33
30+3

32
24+4

26
11+5 202 27

243
Voliteľná časť 

ŠkVP 0 0 0 0 0 0 +4 +10 14

S p o l u 119 124 202 41
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Učebný plán / Voliteľná časť
Vzdelávacia 

oblasť Voliteľné predmety
5.roč. 6.roč. 7.roč. 8.roč. Spolu
4 ↑ 3 ↑ ↑4+4↓ ↑6+10↓ 31

Jazyk a komu-
nikácia

Konverzácia v anglickom jazyku – B2 2 2
Konverzácia v anglickom jazyku – B1 2 2
Konverzácia v nemeckom jazyku – B2 2 2
Konverzácia v nemeckom jazyku – B1 2 2

Konverzácia vo francúzskom jazyku – B1 2 2
Konverzácia v ruskom jazyku – B2 2 2
Konverzácia v ruskom jazyku – B1 2 2

Cvičenia z CUJ - úroveň B1 2 2

Človek a príroda

Seminár z fyziky 2 3 5
Cvičenia z fyziky 2 2
Seminár z chémie 2 3 5
Cvičenia z chémie 2 2
Seminár z biológie 2 3 5
Cvičenia z biológie 2 2

Onkologická výchova 2 2

Človek 
a spoločnosť

Seminár z dejepisu 2 3 5
Cvičenia z dejepisu 2 2
Seminár z geografie 2 3 5
Cvičenia z geografie 2 2
Regionálna výchova 2 2

Seminár z občianskej náuky 2 3 5
Cvičenia z občianskej náuky 2 2

Seminár z ekonomiky 3 3
Cvičenia z ekonomiky 2 2

Základy ekonómie 2 2
Psychológia 2 2

Seminár zo psychológie 3 3
Cvičenia zo psychológie 2 2

Človek 
a hodnoty Spoločenská výchova 2 2

Matematika 
a práca 

s informáciami

Seminár z matematiky 2 3 5
Cvičenia z matematiky 2 2
Seminár z informatiky 2 3 5
Cvičenia z informatiky 2 2

Seminár z z deskriptívnej geometrie 3 3
Cvičenia z z deskriptívnej geometrie 2 2
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Učebný plán pre gymnázium so 4-ročnou dĺžkou štúdia a pre 
2. stupeň gymnázia s 8-ročnou dĺžkou štúdia s vyučovacím 
jazykom slovenským s platnosťou od 01. septembra 2015

Učebný plán

Vzdelávacia oblasť Predmet
Ročník/ počet hodín Spolu

1. 2. 3. 4. ŠVP Disponibilné 
hodiny Spolu

Jazyk a komunikácia

slovenský jazyk a literatúra 3 3 3 3 12 12
literárny a jazykový seminár 2 2 2

prvý cudzí jazyk 4 4 3 3 14 14
konverzácia v CUJ B2 2 2 2

seminár v CUJ B2 1 1 1
druhý cudzí jazyk 3 3 3 3 12 12

 38 5 43

Matematika a práca 
s informáciami

matematika 4 4 4 12 12
informatika 1 1 1 3 3

15 15

Človek a príroda

fyzika 2 2 1+1 5 1 6
chémia 2 2 1+1 5 1 6
biológia 2 3 1 6 6

environmentálna výchova 1 1 1
16 3 19

Človek a spoločnosť

dejepis 2 2 2 6 6
geografia 1+1 2 1 4 1 5

občianska náuka 1+1 2 3 1 4
mediálna výchova 0,5 0,5 0,5

multikultúrna výchova 0,5 0,5 0,5
svet financií 1 1 1

13 4 17
Umenie a kultúra umenie a kultúra 2 2 2

2 2

Človek a hodnoty
etická výchova/

náboženská výchova 1 1 2 2

osobnostný a sociálny rozvoj 1 1 1
2 1 3

Zdravie a pohyb
telesná športová výchova 2+1 2+1 2+1 2 8 3 11
ochrana života a zdravia

8 3 11

Povinná časť ŠkVP 33
29+4↑

33
30+3↑

32
24+4↑

26
11+5↑ 94 16↑ 110

Voliteľná časť ŠkVP 0 0 +4↓ +10↓ 14↓ 14

S p o l u 124 94 30 124
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Učebný plán pre gymnázium so 4-ročnou dĺžkou štúdia a pre 
2. stupeň gymnázia s 8-ročnou dĺžkou štúdia

Voliteľná časť
Vzdelávacia 

oblasť Voliteľné predmety
1.roč. 2.roč. 3.roč. 4.roč. Spolu

4↑ 3↑ ↑4+4↓ ↑6+10↓ 31

Jazyk a komu-
nikácia

Konverzácia v anglickom jazyku – B2 2 2

Konverzácia v anglickom jazyku – B1 2 2

Konverzácia v nemeckom jazyku – B2 2 2

Konverzácia v nemeckom jazyku – B1 2 2

Konverzácia vo francúzskom jazyku – B1 2 2

Konverzácia vo francúzskom jazyku – B2 2 2

Konverzácia v ruskom jazyku – B2 2 2

Konverzácia v ruskom jazyku – B1 2 2

Človek 
a príroda

Seminár z fyziky 2 3 5

Cvičenia z fyziky 2 2

Seminár z chémie 2 3 5

Cvičenia z chémie 2 2

Seminár z biológie 2 3 5

Cvičenia z biológie 2 2

Onkologická výchova 2 2

Človek 
a spoločnosť

Seminár z dejepisu 2 3 5

Cvičenia z dejepisu 2 2

Seminár z geografie 2 3 5

Cvičenia z geografie 2 2

Regionálna výchova 2 2

Seminár z občianskej náuky 2 3 5

Cvičenia z občianskej náuky 2 2

Seminár z ekonomiky 3 3

Cvičenia z ekonomiky 2 2

Základy ekonómie 2 2

Psychológia 2 2

Seminár zo psychológie 3 3

Cvičenia zo psychológie 2 2

Človek 
a hodnoty Spoločenská výchova 2 2

Matematika 
a práca s in-
formáciami

Seminár z matematiky 2 3 5

Cvičenia z matematiky 2 2

Seminár z informatiky 2 3 5

Cvičenia z informatiky 2 2

Seminár z z deskriptívnej geometrie 3 3

Cvičenia z z deskriptívnej geometrie 2 2
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Predmetová komisia slovenského jazyka a literatúry
„Slovenčina, kto ti dal toľko nežných krás,

že vždy ako potôčik zažblnkoceš v nás…?“
(Štefan Moravčík)

Napriek tomu, že slovenský jazyk od čias svojej kodifikácie zaznamenáva zmeny po formálnej 
i obsahovej stránke len zriedkavo a pomaly, obsahová náplň a štruktúra predmetu slovenský jazyk 
a literatúra sa mení rovnako rýchlo ako doba. Nie všetky reformné zmeny však smerujú vždy k lep-
šiemu. Odklon od chronologického k tematickému, zredukovanie učiva, dôraz na jazykovú zložku na 
úkor literárnej a pod. nie sú podľa nás tou správnou cestou od spoločnosti informačnej k spoločnos- 
ti znalostnej.

Materinský jazyk máme len jeden a bolo, je aj bude našou povinnosťou rozvíjať ho a rozvíjať 
sa v ňom. O to sa snažíme v našej PK SJL nielen počas výchovno-vzdelávacieho procesu, ale aj 
v mimoškolskej činnosti. Vedieme žiakov k láske a úcte k nemu, rovnako ako k jeho dôkladnému 
poznaniu a ovládaniu.

V rámci mimoškolskej činnosti naša škola ponúka celé spektrum krúžkov: Umelecký, Hudob-
no-dramatický, Publicistický, Tvorivé písanie, Čitateľský… Umožňuje žiakom zapájať sa do aktivít 
a súťaží zameraných na vlastnú tvorbu (poézia, próza, publicistické žánre).

Za posledné roky sa nám podarilo výrazne sa presadiť v mnohých celoslovenských projektoch 
a súťažiach - nie raz, ale každoročne. Poetická Ľubovňa, Dúha, O cenu SUT, Literárna cena Čakanky, 
Odkaz Kataríny Brüstleovej, Literárna Villa Zerna, Studňa sa tajne s dažďom zhovára, Ihnátove Ha-
nušovce, Literárny Prešov, Literárna Senica, O cenu Andreja Chudobu, Jurinova jeseň, Petržalské 
súzvuky, Inšpirácie spod Sitna, Gorazdov literárny Prešov, Literárne Topoľčany, Európa v škole, Esej 
Jána Johanidesa, Medziriadky, Literárny Kežmarok, O cenu Dominika Tatarku, Mojej matke, No-
vomeského Nitra, Literárne Topoľčany, Keď si vymýšľam, Škultétyho rečňovanky, Prečo mám rád 
slovenčinu, prečo mám rád Slovensko je len zlomok súťaží, kde pravidelne rezonujú mená žiakov 
z topoľčianskeho gymnázia. Ocenenia už nerátame na desiatky, ale na stovky a sú dôkazom, že 
slovenčina je krásna, bohatá, flexibilná a žiaci ju ovládajú, ba posúvajú aj do nadstavbových sfér 
umenia.

Stalo sa už tradíciou, že žiaci našej školy si každý rok merajú svoje sily s rovesníkmi z iných stred-
ných škôl aj v prednese umeleckého slova, v schopnosti improvizácie a komunikácie v mediálnom 
svete a v rečníctve.

Medzi recitačné súťaže s dlhoročnou tradíciou, v ktorých sa naši žiaci pravidelne umiestňujú na 
popredných miestach nielen v rámci Nitrianskeho samosprávneho kraja, ale i celoslovenských kôl, 
patria: Hviezdoslavov Kubín, Beniakove Chynorany,…a Slovo bolo u Boha.

Aj súťaže Mladý moderátor, Štúrov Zvolen pomáhajú mladým ľuďom v ich príprave na budúce 
povolanie, naučia ich vystupovať pred verejnosťou, pohotovo reagovať na nečakané otázky, rozvíjať 
slovnú zásobu, získavať prehľad v rôznych odboroch, zbaviť sa trémy a zvýšiť sebavedomie.

Nového šatu sa dočkala aj Školská knižnica Gymnázia, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany. V roku 
2009 sa zapojila do rozvojového projektu Elektronizácia a revitalizácia školských knižníc 2009. 
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Cieľom projektu bolo zavedenie integrovaného knižničného systému, elektronizácia vnútorných 
knižničných priestorov, aplikácia informačných a komunikačných technológií, rozšírenie a skva- 
litnenie knižnično-informačných služieb žiakom, pedagogickým a nepedagogickým zamestnancom 
školy.

Zapojením sa do ďalšieho projektu pod názvom Do knižnice 2 v roku 2012 sme pre knižnicu ako 
hlavnú cenu v súťaži o najlepšie interview získali knihy v hodnote 1000 eur.

Prioritou knižnice sa stal rozvoj čitateľskej gramotnosti, zapájanie sa do projektov podporujúcich 
gramotnosť v oblasti získavania informácií a organizovanie sprievodných akcií zameraných na pod-
poru záujmu o literatúru. K dispozícii je 11 308 knižničných jednotiek.

Každý školský rok knižnica organizuje zaujímavé podujatia pre žiakov školy a zapája sa do projek-
tov vyhlasovaných Slovenskou pedagogickou knižnicou v Bratislave.

Najzaujímavejšími podujatiami školskej knižnice boli: projekt Záložka do knihy spája školy…, 
projekt k 200. výročiu narodenia Ľ. Štúra pod názvom Známy - neznámy Štúr, besedy so zau-
jímavými ľuďmi – grafológom, hercom, redaktorom novín…, návšteva apponyiovskej knižnice 
v Oponiciach, návšteva putovnej výstavy Biblia na cestách, zapojenie sa do projektu Vráťme knihy 
do škôl, výstava výtvarných prác žiakov pod názvom Podoby Ľ. Štúra, súťaž projektov žiakov Toto 
čítame my – prečítajte si aj vy, exkurzia do Slovenskej pedagogickej knižnice v Bratislave spojená 
s prehliadkou Múzea školstva a pedagogiky v Bratislave a návštevou divadelného predstavenia. 
S pozitívnym ohlasom sa stretla i burza kníh organizovaná pri príležitosti Marca – mesiaca knihy.

Každoročne organizujeme odborné exkurzie zo SJL s cieľom navštíviť miesta späté s našimi 
národnými dejateľmi v oblasti jazykovej kultúry i literatúry. Žiaci mali za posledné roky možnosť 
spoznať múzeá a národné kultúrne pamiatky v Nitre, Martine, Bratislave, Modre, Trnave, Banskej 
Bystrici, Brodzanoch a mnohých ďalších mestách na Slovensku.

Tradíciou sa stali aj návštevy divadelných predstavení.
Napriek neľahkej práci, veľkej zodpovednosti najmä v súvislosti s povinnou externou maturitnou 

skúškou, snažíme sa viesť žiakov nielen k jazykovým a literárnym znalostiam a ich aplikácii v reál-
nom živote, ale aj ku všetkým krásam materinského jazyka.

Mgr. Zuzana Martišková,
predsedníčka PK SJL

Predmetová komisia anglického jazyka a francúzskeho jazyka
Zmyslom výučby anglického jazyka je naplnenie príslovia Koľko rečí vieš, toľkokrát si človekom, 

teda obohatenie žiakov o možnosť vcítiť sa do myslenia človeka z inej jazykovej oblasti a získať tak 
pre seba to najlepšie z kultúry anglicky hovoriacich krajín na základe vlastných jazykových schop-
ností, bez bariéry prekladu.

Cieľom je, aby bol žiak schopný vyjadriť svoje myšlienky či už ústne, alebo písomne tak, aby 
dokázal v cudzom jazyku komunikovať v akejkoľvek situácii. Tiež by mal porozumieť myšlienkam 
zložitejších textov z najrôznejších životných oblastí.

Angličtina je dnes už medzinárodne používaným jazykom. Vstup na pracovný trh sa bez nej ne-
zaobíde. Snažíme sa ju preto aj v našom gymnáziu vyučovať takou formou, aby sme nielen dosiahli 
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požiadavky všeobecného kurikula, ale aby sa naši žiaci vedeli uplatniť predovšetkým v reálnom ži-
vote, pri prijímacích skúškach na vysoké školy či pri nástupe do zamestnania.

Jej obsah výučby vychádza zo vzdelávacej oblasti Jazyk a komunikácia. Jazykové vyučovanie 
podporuje individuálnu, spoločenskú a profesionálnu spôsobilosť dorozumieť sa a komunikovať 
v cudzom jazyku v reálnych podmienkach. Prispieva k rozvoju osobnosti a umožňuje uplatniť sa na 
domácom a zahraničnom trhu práce.

Každoročne sa predmetová komisia ANJ úspešne zapája do rôznych jazykových súťaží. Okrem 
tradičnej Olympiády v anglickom jazyku sú to súťaže zamerané predovšetkým na vyjadrenie vlast-
ných jazykových schopností ako napr.: prekladateľská súťaž Juvenes Translatores, Mladý prekla-
dateľ, recitačná súťaž Jazykový kvet, spevácka súťaž Prelož a zaspievaj alebo súťaž v písaní sci-fi 
poviedky Keď si vymýšľam.

Predmetová komisia ANJ pravidelne organizuje pre žiakov odbornú exkurziu do Londýna s cieľom 
spoznať ľudí, kultúru, zvyky a tradície krajiny, ktorej jazyk sa učia.

Mgr. Katarína Svoradová,
predsedníčka PK ANJ - FRJ

Predmetová komisia nemeckého jazyka a ruského jazyka
„Koľko rečí vieš, toľkokrát si človekom”

Táto myšlienka má pre nás a našu predmetovú komisiu nemeckého a ruského jazyka mimoriadny 
význam. Vo svete, v ktorom už takmer úplne vládne anglický jazyk, je ťažké presvedčiť našich žiakov 
o dôležitosti aj iných jazykov. Presvedčiť ich, aby sa učili jazyky, ktorými celosvetovo rozpráva viac 
ako 280 miliónov ľudí a vo svetovom rebríčku používaných jazykov sa vyskytujú v prvej desiatke. 
Presvedčiť ich, aby sa učili jazyk, s ktorým na pôde EÚ isto prídu do kontaktu.

Snažíme sa robiť všetko pre to, aby žiaci sami spoznali význam a nevyhnutnosť učenia sa via-
cerých jazykov. Na hodinách nemeckého a ruského jazyka pracujeme s modernými učebnicami. Sú 
prepojené online s elektronickou učebnicou, cvičebnicou, doplnkovými materiálmi. Vo vyučovaní 
využívame najmodernejšiu techniku – tablety, interaktívnu tabuľu, DVD, online slovníky a cvičenia. 
Vyučovanie spájame aj so zážitkovým učením – každoročne organizujeme exkurziu do vianočnej 
Viedne. Žiaci navštívia najznámejšie múzeá, galérie, zámky a tradičné vianočné trhy, okúsia špecia- 
lity rakúskej kuchyne.

Naši žiaci po skončení strednej školy pokračujú v štúdiu na vysokých školách, často absolvu-
jú časť štúdia v zahraničí, prídu do kontaktu s inými zahraničnými študentmi. Čo môže byť zau-
jímavejšie a prospešnejšie pre mladého človeka ako komunikovať s druhými ich rodným jazykom, 
vymieňať si informácie, skúsenosti, rozširovať si slovnú zásobu a byť pohotovejší v komunikácii?

To, že mladí ľudia pomaly začínajú chápať nevyhnutnosť ovládať viaceré cudzie jazyky v multi-
kultúrnej Európe, dokazujú naše úspechy v rôznych súťažiach – napr. prvé miesta v celoslovenskom 
kole Olympiády v nemeckom jazyku a prvé miesta v celoslovenskej súťaži Jazykový kvet.

Mgr. Lucia Slivková,
predsedníčka PK NEJ - RUJ
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Predmetová komisia dejepis - občianska náuka
V spoločenskovedných predmetoch dosahujú žiaci veľmi dobré výsledky. Výučba týchto pred-

metov prešla výraznými zmenami. Okrem vyučovania občianskej náuky v klasických triedach bola 
v školskom roku 1999/2000 v 4-ročnom gymnáziu otvorená trieda so spoločenskovedným zame- 
raním. V týchto triedach sa základy psychológie, sociológie, práva a filozofie vyučovali ako samo-
statné predmety. Žiaci mali možnosť vykonať maturitnú skúšku aj z predmetov psychológia, právo 
a ekonomika. Poslední maturanti zo spoločenskovedných tried boli v školskom roku 2009/10.

Po zavedení alternatívneho učebného plánu (2001/02) si žiaci mohli voliť ako maturitný predmet 
okrem náuky o spoločnosti aj psychológiu a ekonómiu. Tento variant platí aj po reforme z roku 2008. 
Voliteľnosť predmetov umožňuje kvalitnejšiu prípravu žiakov na maturitnú skúšku a vysoké školy 
podľa ich záujmov. V 8-ročnom gymnáziu sa občianska náuka vyučuje 1 hodinu týždenne.

Po reforme z rokov 2008 a 2015 obsahom predmetu občianska náuka sú vybrané poznatky zo 
psychológie, sociológie, politológie, práva, ekonómie, sveta práce, financií, filozofie a religionis-
tiky, ktoré sú zamerané na praktické využitie. Pri výučbe sa pozornosť venuje riešeniu modelových 
situácií, práci s grafmi, s aplikačnými úlohami, analýze filozofických textov, rozvíjaniu schopnosti 
žiakov zaujímať vlastné postoje a názory na spoločenské udalosti.

V predmete dejepis v 4-ročnom gymnáziu sa časová dotácia nezmenila. Naďalej sa vyučuje 2 ho- 
diny týždenne. Výrazná zmena nastala v obsahu svetových dejín, kde sa obdobie praveku vynecha-
lo, staroveku, stredoveku a novoveku značne zredukovalo. Ťažiskom výučby je obdobie 19. a 20. 
storočia. V 8-ročnom gymnáziu poklesol počet hodín dejepisu v 1.-3.ročníku na 1 hodinu týždenne. 
Po reforme z rokov 2008 a 2015 kladieme dôraz na analýzu historických prameňov, na prácu s his-
torickou mapou a mentálnymi mapami, vytvárame priestor pre žiakov, aby formulovali vlastné názory 
a postoje na historické javy.

PK sa naďalej zameriava na skvalitňovanie výučby regionálnych dejín, kde spolupracuje 
s Tribečským múzeom v Topoľčanoch.

Súčasťou práce PK je zapájanie žiakov do rôznych projektov, kde žiaci získavajú cenné skúsenosti. 
Medzi úspešné projekty patrí Vzdelávací projekt o holokauste, v rámci ktorého bola 28. 10. 2010 
z iniciatívy našich žiakov pod vedením Mgr. Heleny Kopeckej na Židovskom cintoríne v Topoľčanoch 
slávnostne otvorená stála výstava Z dejín židovskej komunity v Topoľčanoch, ktorú navštevujú nielen 
naši žiaci, ale aj široká verejnosť. Medzi ďalšie úspešné projekty patrí Modelový európsky parlament, 
v ktorom Tomáš Lisánsky postúpil do európskeho kola, ktoré sa konalo v novembri 2009 v Bonne, 
Putovná výstava Anna Franková, Maratón písania listov pod záštitou Amnesty International, Týždeň 
ľudských práv, Digiškola, Druhá svetová vojna v obrazoch, Jeden svet na školách a ďalšie.

PK organizuje odborné exkurzie do koncentračného tábora v Osvienčime, do Múzea holokaustu 
v Seredi, návštevu historickej knižnice v Oponiciach, exkurziu do Štátneho archívu v Topoľčanoch, 
na súdne pojednávania. Veľký ohlas u žiakov majú aj besedy s odborníkmi a predstaviteľmi verej- 
ného života - s europoslancami, poslancami NR SR, predsedom NSK a ďalšími.

Mgr. Helena Kopecká,
predsedníčka PK DEJ - OBN
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Predmetová komisia výchovy
Predmetová komisia výchovy má pod svojimi krídlami vyučovacie predmety, ktoré majú v prvom 

rade žiakov vychovávať, vzbudzovať v nich pocit krásna, viesť ich k vnímaniu estetična a naučiť ich 
kriticky a objektívne hodnotiť svoje konanie - etická výchova, hudobná výchova, náboženská výcho-
va katolícka a evanjelická, mediálna výchova, multikultúrna výchova, umenie a kultúra, výchova 
umením a výtvarná výchova.

PK výchovy sa pravidelne zapája do biblickej olympiády, do rôznych speváckych a výtvarných 
súťaží ako Biblia očami detí, Cyril a Metod v živote Slovanov, Dúha, Európa v škole, Kultúrne hry 
stredoškolskej mládeže, Mladý tvorca, Mestská polícia – naša pomoc a ochrana, Slávik Slovenska, 
Top talent, Týždeň vedy a techniky na Slovensku, Vianočná pohľadnica, Vesmír očami detí a Výtvarná 
súťaž Slovenského olympijského výboru.

PK výchovy taktiež žiakom ponúka odbornú exkurziu z náboženskej výchovy do Nitry zameranú  
na poznanie histórie a zaujímavé stretnutia s kňazmi alebo rehoľníkmi.

PK výchovy žiakom ponúka možnosť poznávať kultúrne a sakrálne pamiatky mesta Topoľčany 
a navštevovať výstavy a kultúrne podujatia v Galérii mesta Topoľčany, Tribečskom osvetovom 
stredisku a v Nástupišti 1-12. Zároveň najmä v rámci etickej výchovy sa organizujú pravidelné 
besedy s odborníkmi z mestskej polície, úradu práce sociálnych vecí a rodiny a centra pedagogicko-
psychologického poradenstva na témy legálnych a nelegálnych drog, priateľstva, rodiny, sebaprija-
tia, svedomia, šikanovania, významu štúdia a práce pre rozvoj osobnosti a vzťahu fyzického a psy-
chického zdravia.

Ich cieľom je rozvoj sociálnych zručností v súlade s interiorizáciou morálnych noriem.

Mgr. Marián Kišac,
predseda PK VÝCH

Predmetová komisia matematiky
Matematika je povinným predmetom v 4-ročnom gymnáziu prvé tri roky a v 8-ročnom gymná-

ziu prvých sedem rokov. Tí, ktorí chcú maturovať z matematiky a študovať na vysokých školách 
s technickým zameraním, si v posledných dvoch rokoch štúdia v rámci povinne voliteľných predmetov 
môžu voliť seminár z matematiky, cvičenia z matematiky a cvičenia z deskriptívnej geometrie.

V rámci motivácie žiakov pre výber budúceho štúdia na technických vysokých školách realizujeme 
v každom školskom roku odborné exkurzie. Doteraz sme navštívili Fakultu elektroniky a informatiky 
FEI STU v Bratislave a SPU v Nitre. Exkurzií sa zúčastňujú žiaci vyšších ročníkov, ktorí sa zaujímajú 
o štúdium techniky. Žiaci mali tiež možnosť navštíviť laboratóriá, videli ukážky práce s robotmi, na čo 
nadviazal náš ďalší program - exkurzia po strojárskych závodoch. Navštívili sme závod Volkswagen 
Slovakia v Bratislave, závod KIA v Žiline a závod PSA Peugeot Citroën v Trnave. Pod odborným 
vedením sprievodcov si žiaci pozreli prezentáciu o závode, navštívili výrobné haly, videli kompletnú 
montážnu linku a zrod nového automobilu. Niektorí žiaci boli vo všetkých troch závodoch a mali čo 
porovnávať. O odborné exkurzie je v každom školskom roku veľký záujem.
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Po prestavbe školy sme získali odbornú učebňu matematiky v podkroví školy, v ktorej je 8 počítačov 
a 16 miest pre žiakov. Učitelia ju využívajú hlavne pri delených hodinách matematiky. V rámci hodín 
matematiky sa využíva aj interaktívna tabuľa v odbornej učebni fyziky. Učitelia komunikujú so žiakmi 
aj elektronickou formou prostredníctvom portálu www.bezkriedy. Nadaných žiakov každoročne zapá-
jame pod vedením učiteľov do súťaží Matematická olympiáda, Pytagoriáda, Klokan a v posledných 
rokoch aj MO PANGEA a Matematický B-day. Mnohí z nich boli úspešnými riešiteľmi okresných 
a krajských kôl týchto súťaží. V roku 2013 družstvo našich žiakov v súťaži Matematický B-day obsa-
dilo 3.miesto v rámci Slovenska. Popoludní sa každoročne venujeme nadaným aj slabším žiakom 
prácou v matematických krúžkoch.

PaedDr. Ľubica Bebjaková,
predsedníčka PK MAT

Predmetová komisia informatiky
Žijeme v informačnej dobe, v ktorej sa rýchlo menia IKT a pribúda množstvo informácií. Infor-

matika je predmet, v ktorom žiaci získavajú potrebné zručnosti a vedomosti z tejto oblasti a z pro-
gramovania.

Vyučujúci vzdelávajú žiakov v zrekonštruovaných odborných učebniach podľa Školského 
vzdelávacieho programu.

Nemalú pozornosť venujeme talentovaným žiakom, ktorí nás reprezentujú v súťažiach iBobor, ZE-
NIT v programovaní, ZENIT web, JUNIOR INTERNET, Olympiáda v informatike, Plagát roka a v iných 
súťažiach podľa ponuky.

Veľkým prínosom sú odborné exkurzie, ktoré realizujeme každý rok s cieľom priblížiť informatiku 
a robotiku v praktickom živote.

Žiaci majú možnosť navštevovať krúžok informatiky a fyziky, ktorý vedie Ing. I. Valachová. Je 
zameraný hlavne na prípravu na súťaže.

Z najvýraznejších úspechov je potrebné spomenúť:
Ján Višňovský - 2. miesto v celoštátnom kole JUNIOR INTERNET v kategórii Web dizajn, 
Peter Goga - 1. miesto v Krajskom kole Zenitu v programovaní, 6.miesto v celoštátnom kole 

Zenitu v programovaní, úspešný riešiteľ v celoštátnom kole Olympiády z informatiky;
Adrián Matejov - 4. miesto v krajskom kole Zenitu v programovaní.
PK informatiky sa pravidelne zúčastňuje súťaže Plagát roka, ktorú organizuje Nitriansky samo-

správny kraj. Medzi úspešných účastníkov patrí aj Eva Drábová, Petra Gerhátová, Michaela Selecká.
Zapojili sme sa do Európskeho týždňa programovania a zorganizovali sme aj pre žiakov z iných 

škôl prezentáciu robotov a jednoduchých počítačových hier, ktoré naprogramovali naši maturan-
ti. Vynikajúcu prezentáciu robotiky predviedli naši žiaci, majstri sveta - A. Matejov, M. Faltus, M. 
Gažiová.

Ing. Ida Valachová,
predsedníčka PK INF
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Predmetová komisia fyziky, chémie, techniky
Posledná reforma nebola priaznivá prírodovedným predmetom. Počty hodín fyziky aj chémie 

poklesli na polovicu, odišli viacerí vyučujúci. Rekonštrukciou získala aj naša predmetová komisia 
moderné priestory a najnovšiu didaktickú techniku.

Významnou súčasťou predmetovej komisie je mimoškolská činnosť a starostlivosť o talento-
vaných žiakov. Astronomický krúžok, ktorý najskôr viedol RNDr. Pavel Valach a po ňom pokračovala 
Ing. Ida Valachová, navštevovali šikovní žiaci, ktorí nás vzorne reprezentovali hlavne v súťaži Čo vieš 
o hviezdach. Boli to: Peter Fidler, Vladimír Hájovský, Juraj Poliak, Júlia Horilová, Lukáš Dobiáš, 
Jakub Dolinský. Umiestňovali sa pravidelne v celoslovenských kolách na 1. až 4. miestach. V roku 
2007 vznikla aj Olympiáda z astronómie a astrofyziky, ktorá bola veľmi náročná, keďže okrem bežnej 
astronómie obsahovala veľmi ťažké príklady z astrofyziky. Po náročnej príprave Jakuba Dolinského 
pod vedením Ing. I. Valachovej sa úspech dostavil. V roku 2010 Jakub Dolinský postúpil na Medzi- 
národnú olympiádu z astronómie a astrofyziky do Číny a v Pekingu obsadil 4. miesto. 

Za úspešnú prácu s talentovanými žiakmi a za výborné umiestnenie Jakuba Dolinského v tom 
istom roku Ing. I. Valachovú vybrala Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach a Slovenská fyzikálna 
spoločnosť na desaťdňový študijný pobyt do CERNu (medzinárodného výskumného ústavu jadrovej 
fyziky) vo Švajčiarsku. Účastníkom prednášali poprední svetoví vedci a popularizátori fyziky, napr. 
Jiří Grygar, Karel Šafárik a ďalší.

Pracujú aj ďalšie krúžky - Krúžok informatiky a fyziky (Ing. I. Valachová), kde sa talentovaní žiaci 
môžu pripravovať na Fyzikálnu, Technickú olympiádu a súťaže z informatiky.

Jednotlivým kategóriám FO sa venovali aj ďalší vyučujúci mimo krúžkov. Významné úspechy vo 
FO dosiahli za posledných 10 rokov - Ivan Kišac, Ladislav Macko, Ján Gajdica, Michal Tarina, Ivan 
Justus, Pavol Kraus a ďalší…

V Technickej olympiáde nás najlepšie reprezentovali: Šimon Krošlák, Alexandra Šüdiová a ďalší.
Pracuje aj Chemický krúžok, kde sa žiaci pripravujú na Chemickú olympiádu a predovšetkým na 

štúdium medicíny.
Dlhé roky pracoval aj Šachový a Bridžový krúžok pod vedením Mgr. I. Trepáča.

Mgr. Igor Trepáč,
predseda PK FYZ-CHE
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Predmetová komisia biológie
Predmet biológia vždy zaujímal na našom gymnáziu vo výchovnovzdelávacom procese vý- 

znamné miesto. Za posledných desať rokov prešiel niekoľkými zmenami, a to nielen kozmetickými. 
Hoci i tie sa nás dotkli v pozitívnom zmysle slova, pretože v rámci celkovej rekonštrukcie školy to 
znamenalo vynovenú učebňu a laboratórium, vybavené nielen novým nábytkom, ale aj už veľmi 
potrebnými mikroskopmi, interaktívnou tabuľou.

Menila sa aj koncepcia vyučovania biológie. So zavedením Štátneho vzdelávacieho programu 
v školskom roku 2008/2009 sme si vyskúšali nový systém výučby biológie v súlade so ŠVP, ktorého 
obsahové rozvrhnutie do ročníkov nebolo príliš šťastné. Z tohto dôvodu sme privítali inováciu ŠVP 
platnú od školského roku 2015/2016 umožňujúcu vrátiť sa k logickejšiemu a kontinuálnemu rozvrh-
nutiu učiva popri rešpektovaní základných cieľov a kompetencií ŠVP.

Žiaci so záujmom o biológiu si môžu v 3. a 4. ročníku zvoliť semináre z biológie a okrem toho 
majú možnosť rozširovať si svoje odborné vedomosti a zručnosti účasťou na exkurziách, prácou 
v biologických krúžkoch, workshopoch, rôznych projektoch, seminároch. Tieto sú organizované 
pre spomínané cieľové skupiny v širšej miere v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu, ale najmä 
v rámci mimoškolskej činnosti. Pri týchto aktivitách spolupracujeme s vysokými školami a inými 
organizáciami, odbornými pracoviskami. Okrem mnohých aktivít organizovaných len učiteľmi školy 
boli zorganizované v spolupráci s Prírodovedeckou fakultou UKF v Nitre - Katedrou botaniky a ge-
netiky viaceré odborné, najmä botanické exkurzie: na Donovaloch, Zobore, vo Vysokých Tatrách 
a pod. Každoročne sa dvaja vybraní žiaci školy zúčastňujú trojdňových workshopov Ligy proti rako- 
vine, ďalej sa každoročne naši žiaci podieľajú na mnohých projektoch, ako sú napríklad Onkodielne 
v spolupráci so SAV Bratislava, projekt MOST Nadácie srdca a na iných praktických aktivitách. 
Pri takýchto činnostiach majú žiaci so záujmom o biológiu jedinečnú možnosť rozšíriť si a hlavne 
aplikovať nadobudnuté teoretické vedomosti v praxi, ako aj stretnúť sa s odborníkmi práve z oblastí, 
o ktoré prejavujú záujem.

Okrem vyššie uvedených aktivít sa snažíme rozvíjať a podporovať talent nadaných žiakov, ktorí sa 
zúčastňovali a zúčastňujú biologických súťaží, ako sú napr. Biologická olympiáda, SOČ, Korešpon-
denčný seminár z biológie, Súťaž mladých onkológov. V týchto súťažiach sme na krajskej i celoslo- 
venskej úrovni získali každý rok umiestnenia na prvých troch miestach i vo viacerých kategóriách 
napriek tomu, že najmä Biologická olympiáda v kategóriách A, B je mimoriadne náročná a vyžaduje 
celoročnú nadštandardnú mimoškolskú prípravu žiakov. Za najvýznamnejšie úspechy posledných 
rokov považujeme účasť Veroniky Gábrišovej na medzinárodnej olympiáde v Mumbay v Indii v roku 
2008 a minulý školský rok 3. miesto Lenky Hankovej v celoslovenskom kole Biologickej olympiády 
kategórie B.

Dúfame, že záujem našich i budúcich žiakov o biológiu udržíme na takej vysokej úrovni ako dote- 
raz a naďalej budeme ponúkať vedomosti, zručnosti a kompetencie zabezpečujúce kvalitnú prípravu 
na maturitnú skúšku, ale najmä na vysoké školy.

Mgr. Eva Kúdelová,
predsedníčka PK BIO
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Predmetová komisia geografie
Výchovno-vzdelávací proces v rámci vyučovania geografie sa uskutočňuje ako povinný predmet 

v osemročnom a štvorročnom gymnáziu, cvičenia a seminár z geografie ako povinne voliteľné pred-
mety. Časť hodín prebieha v odbornej učebni geografie.

V rámci realizácie školského vzdelávacieho programu v geografii majú žiaci možnosti tvorby 
projektov, prezentácií, seminárnych prác, využitia informačno-komunikačných technológií, práce 
s odbornými časopismi Geografia, Lidé a Země, National Geographic a využitia odbornej literatúry 
z geografickej knižnice. Žiaci sa môžu zúčastniť odborných geografických exkurzií na Slovensku 
a v zahraničí - v Chorvátsku.

Z odborných exkurzií na Slovensku z posledného obdobia bol najväčší záujem v školskom roku 
2014/2015 o exkurziu do jadrovej elektrárne Mochovce a vodnej elektrárne v Gabčíkove a v škol- 
skom roku 2015/2016 do Slovenskej ústrednej hvezdárne v Hurbanove, seizmologickej stanice 
Geofyzikálneho ústavu v Hurbanove a vodného mlyna v Kolárove. Zahraničná exkurzia do Národ-
ného parku Krka v Chorvátsku je určená pre žiakov 3. ročníka štvorročného a 7. ročníka osem-
ročného gymnázia.

V 3. ročníku štvorročného gymnázia a v 7. ročníku osemročného gymnázia v rámci voliteľných 
predmetov majú žiaci možnosť výberu seminára z geografie, vo 4. ročníku štvorročného gymnázia 
a v 8. ročníku osemročného gymnázia môžu navštevovať seminár a cvičenia z geografie. Voliteľné 
predmety majú zameranie na inovatívne trendy v získaní, spracovaní a vyhodnocovaní geografických 
informácií, nové geografické poznatky a prípravu na maturitnú skúšku z geografie.

Už tradične je v škole veľký záujem o Geografickú olympiádu. V posledných rokoch žiaci školy 
dosahujú významné úspechy v krajskom a celoštátnom kole. Práci s talentovanými žiakmi sa dl-
horočne v štvorročnom gymnáziu venuje Mgr. Soňa Krajčíková a v osemročnom gymnáziu Mgr. 
Katarína Bakičová, ktorá zároveň pracuje ako členka Obvodnej komisie Geografickej olympiády 
v Topoľčanoch. V posledných troch rokoch sa práci s talentovanými žiakmi venuje aj RNDr. Milan 
Krajčík. V rámci zapájania sa žiakov do Geografickej olympiády je popri záujme o kategórie A, B, C, 
D v posledných rokoch mimoriadne veľký záujem o on-line kategóriu Z v štvorročnom gymnáziu, 
kde sa do školského kola zapájajú desiatky žiakov.

Každoročne sa naši žiaci zúčastňujú aj celoštátneho kola Geografickej olympiády. Najvýraznejšie 
úspechy za posledných 10 rokov dosiahli : Tomáš Goga, 2-krát 3. miesto, Filip Grznárik, 4. miesto, 
Erika Kochanová, 5. miesto.

Mgr. Soňa Krajčíková,
predsedníčka PK GEG
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Predmetová komisia telesnej a športovej výchovy
Všeobecným cieľom telesnej a športovej výchovy je primerane osvojiť si, zdokonaľovať a upev- 

ňovať správne pohybové návyky a zručnosti. Našou snahou na hodinách TSV je tiež rozvíjať kondičné 
a koordinačné schopnosti, a tým podporovať rozvoj všeobecnej pohybovej výkonnosti a zdatnosti.

Predmetová komisia TSV sa veľmi teší trojhodinovej týždennej dotácii. Za posledné obdobie preš-
la pozitívnymi zmenami. Inováciou učebných osnov sa upravili niektoré tematické celky. V rámci 
gymnastiky sa zredukovalo učivo na menej náročné prvky. Naopak pribudli netradičné športy, ako 
je florbal, stolný tenis, bedminton, ringo a vybíjaná. Sú to všetko zážitkové formy vyučovania, ktoré 
sa u žiakov tešia veľkej popularite. V mimovyučovacom čase sa žiaci môžu zapojiť do športových 
krúžkov zameraných na stolný tenis, florbal, futbal, volejbal a nohejbal. Okrem toho sme zapojení do 
všetkých športových súťaží na rôznych úrovniach.

V rámci PK TSV organizujeme v 1. ročníku lyžiarsky kurz tradične na Donovaloch, v 2. ročníku 
plavecký kurz v rekreačnom stredisku Margita-Ilona, v 3.ročníku KOŽZ v Chorvátsku. Uvedené kurzy 
sa snažíme organizovať podľa záujmu žiakov internátnou formou.

Podmienky pre vyučovanie TSV na našej škole spĺňajú prísne kritériá pre rozvoj všetkých špor-
tových odvetví, pričom už v tomto školskom roku budeme môcť využívať moderný viacúčelový špor-
tový areál na školskom dvore so zameraním na atletiku a športové hry.

Medzi najväčšie úspechy žiakov našej školy patrí:
1. miesto - apríl 2010 – Prešov – celoslovenské finále v stolnom tenise žiačok stredných škôl
1. miesto - február 2012 – Nové Zámky - Majstrovstvá Nitrianskeho samosprávneho kraja  

v hádzanej žiakov stredných škôl
4. miesto - marec 2012 – Košice – Majstrovstvá Slovenska v hádzanej žiakov SŠ
2. miesto - jún 2012 – Nemšová – Majstrovstvá Slovenska vo veľkom futbale žiačok SŠ
2. miesto - november 2013 – Rimavská Sobota – Majstrovstvá Slovenska vo viacboji  

všestrannosti 2- krát 2. miesto
3. miesto - celoštátne kolo florbalového turnaja Excel Cup 2009 v Nemšovej - dievčatá
3. miesto - Majstrovstvá Slovenska vo florbale žiakov SŠ Orion Florbal Cup 2010 Trenčín
1. miesto - jún 2014 – Trnava – celoslovenské kolo v speedmintone
1. miesto - december 2014 – Levice – Majstrovstvá Nitrianskeho samosprávneho kraja vo 

florbale žiakov SŠ
1. miesto - február 2015 – Nitra – Krajské kolo v stolnom tenise SŠ
4. miesto - apríl 2015 – Košice – Majstrovstvá Slovenska vo florbale žiakov SŠ

Mgr. Vladimír Peterka,
predseda PK TSV
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Kariérové poradenstvo v rokoch 2006-2016
Každý školský rok sme vyvíjali úsilie, aby sme našim žiakom mohli zabezpečiť priestor na lepšie 

poznanie seba samého a na získavanie kvalitných informácií o možnostiach a spôsoboch štúdia na 
fakultách VŠ. Naším cieľom bol dobre informovaný žiak, ktorý pozná svoje schopnosti, má zdravé 
sebavedomie, vie, čo chce, má viac šancí zosúladiť svoje ašpirácie so spoločenskými potrebami 
a výber vysokoškolského štúdia sa stáva pre neho zárukou zmysluplného profesijného života. 
Súčasne sme pre žiakov zabezpečovali kvalitné informácie týkajúce sa sociálno-ekonomickej situá-
cie, nových potrieb sveta práce a ľudí vo svete práce.

V zmysle dosiahnutia hore uvedených skutočností sme vykonávali koordinačnú, informačnú, 
odborno-metodickú, vyhodnocovaciu a prieskumnú činnosť.

Každoročne okrem zabezpečovania nových aktivít sme vychádzali z dobrých skúsenosti z pred-
chádzajúcich školských rokov a realizovali sme praxou overené činnosti:

- prieskumná činnosť (zisťovanie predpokladaného záujmu o štúdium na jednotlivých fakultách, 
konfrontácia so zverejneným prehľadom úspešnosti umiestnenia absolventov za jednotlivé školské 
roky, ktorý sa pohyboval v priemere okolo 95%),

- individuálne konzultácie (stanovené konzultačné hodiny, žiaci získavali informácie, na základe 
ktorých mohli korigovať svoje ambície),
• práca s informáciami (aktualizovaná nástenka, informácie z webovej stránky školy, k dispozícii 

príručky, propagačný materiál, študijné programy jednotlivých fakúlt, zabezpečovanie publikácií, 
oboznamovanie aj s možnosťami štúdia v zahraničí),

• v rámci spolupráce s VŠ v pravidelných intervaloch sme realizovali exkurzie na Strojnícku fakultu 
STU, Stavebnú fakultu, Fakultu elektrotechniky a informatiky, Fakultu chemickej a potravinárskej 
technológie, Materiálovotechnologickú fakultu STU Bratislava, Pedagogickú a Filozofickú fakultu 
U Trnava, Fakultu prírodných vied UKF Nitra, Technickú fakultu SPU Nitra,

• žiaci mali možnosť zúčastniť sa na besedách s pedagogickými pracovníkmi univerzít a vysokých 
škôl – doc. Dipl. Ing. F.Urban, CSc., doc.Ing.J.Ščepka, PhD., prof. Ing.M.Peciar, PhD., doc.
Ing.M.Králik, PhD., doc.Ing.R.Fekete, doc.Ing.M.Masaryk,PhD. (Strojnícka fakulta STU Bratisla-
va); doc.Ing.J.Žilinský, PhD., prof.Ing.J.Oláh, PhD., Ing.Ľ.Gerhátová, PhD., (Stavebná fakulta 
STU Bratislava); Ing.V.Illeová, PhD., doc.Ing.J.Dudáš, PhD., prof.Ing.M.Markoš, DrSc., prof.
Ing.M.Polák, PhD. (Fakulta chem. a potravinárskej technológie STU Bratislava); doc.Ing.V.Jančar-
ik, PhD., Ing.M.Foltin, PhD.(Fakulta elektrotechniky a informatiky STU Bratislava); PaedDr.Ž.Ger-
hátová (Pedagogická fakulta U Trnava); Mgr.M.Cápay, PhD., prof.RNDr.Ing.D.Kluvanec, CSc. 
(Fakulta prírodných vied UKF Nitra); Mgr.M.Červeňanská (Pedagogická fakulta UKF Nitra); doc.
Ing.P.Findura, PhD., doc.Ing.M.Angelovič, PhD., Ing.I.Kosiba, PhD. (Technická fakulta SPU Nitra); 
Ing.V.Bolek (Fakulta podnikového manažmentu EU Bratislava); PhDr.J.Juhás, PhDr.M.Vrbinčík 
(Fakulta sociálnych vied UCM Trnava); PhDr.E.Červeňanová, PhDr.I.Matišáková,PhD. (Fakulta 
zdravotníctva U Trenčín), Mgr.A.Vančová (Fakulta psychológie PEVŠ Bratislava),

• prezentovať štúdium na fakultách prichádzajú aj absolventi nášho gymnázia, ktorí sú na pozíciách 
študentov príslušných fakúlt a majú ambície pokračovať v doktorantskom štúdiu,
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• z Českej republiky prichádzali vysokoškolskí pedagógovia prezentovať štúdium na fakultách MU 
Brno, VUT Brno, UP Olomouc, U T. Baťu Zlín,

• každoročne žiaci vítajú aj možnosť zúčastniť sa na exkurzii AKADÉMIA-VAPAC (veľtrh vzdeláva-
nia, práce a cestovania) a na dňoch otvorených dverí mnohých fakúlt,

• pravidelne sa naši žiaci zúčastňujú Letnej školy chemického a environmentálneho inžinierstva 
(projekt FCHPT STU Bratislava) a Letnej univerzity pre stredoškolákov (projekt STU Bratislava) 
a sú pozitívne oceňovaní, pretože prezentujú aktívny prístup k riešeniu predkladaných problémov.

Naši žiaci sa zaujímajú a pokračujú v štúdiu na vysokých školách, ktoré majú tradíciu, sú pozitívne 
hodnotené z hľadiska úrovne poskytovaného vzdelania a následného zaradenia absolventa na trhu 
práce (UK Bratislava, STU Bratislava, UKF Nitra, EU Bratislava, SPU Nitra, U Trnava, U Žilina, - SR; 
MU Brno, VUT Brno, UP Olomouc, KU Praha, ČVUT Praha - ČR). Posledných 10 rokov naši ab-
solventi preferujú humanitné smery štúdia. Vzhľadom k tomu, že faktory, ktoré ovplyvňujú výber sú 
rôzneho charakteru a náročne sa mapujú, nie je možné vyvodiť jednoznačný záver, prečo je takáto 
situácia.

Prehľad univerzít, na ktorých bolo v uvedených školských rokoch prijatých najviac našich absol-
ventov:

2006/2007 - UK Bratislava, UKF Nitra, EU Bratislava, STU Bratislava
2007/2008 - EU Bratislava, STU Bratislava, UK Bratislava
2008/2009 - EU Bratislava, UK Bratislava, STU Bratislava
2009/2010 - STU Bratislava, UKF Nitra, UK Bratislava
2010/2011 - UK Bratislava, UKF Nitra, EU Bratislava, STU Bratislava
2011/2012 - UK Bratislava, UKF Nitra, SPU Nitra
2012/2013 - UK Bratislava, STU Bratislava, UKF Nitra
2013/2014 - UK Bratislava, UKF Nitra, STU Bratislava
2014/2015 - UK Bratislava, UKF Nitra, STU Bratislava
2015/2016 - UK Bratislava, U Trnava, STU Bratislava
V súvislosti s profesijnou orientáciou máme veľmi dobrú spoluprácu s CPPPaP, ÚPSVaR, SIV, 

Mestskou políciou v Topoľčanoch.
Svojou prácou a hore uvedenými aktivitami sme vytvárali priestor na naplnenie cieľa našej 

práce – aby žiak vedel odhadnúť pomocou rodičov, psychológov, výchovného poradcu a učiteľov 
svoje schopnosti, záujem a ciele, ktoré chce v živote dosiahnuť.

V súlade s článkom 9 (Právo na poradenstvo pri voľbe povolania) Európskej sociálnej charty 
sme žiakom poskytovali kariérové poradenstvo, pretože tlak na kvalifikáciu a kompetencie, na  
orientáciu vzdelávania na trh práce nebol doteraz väčší ako v súčasnosti. Cieľom bolo pomôcť žia-
kom konfrontovať svoje záujmy s trhom práce, čo považujeme za veľmi užitočné z hľadiska stratégie 
rozhodovacích procesov.

Schopnosť nájsť seba samého v súkromnom živote, dosiahnutie naplnenia svojich očakávaní 
a úspešnosť v profesijnom živote – to sú ciele, o naplnenie ktorých sme sa usilovali.

Ing. Katarína Shánělová zástupkyňa riaditeľky školy a výchovná poradkyňa
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PhDr. Jozef Lukeš, ČEJ - LAT
od 1. 9. 1936 do 1. 6. 1939

Alojz Cvacho, PRI - ZEM
od 1. 6. 1939 do 1. 6. 1945

Ján Fraštia, MAT - CHE
od 1. 9. 1945 do 31. 8. 1946

PhDr. Jozef Hudec, FRJ - PHI
od 1. 9. 1946 do 1. 3. 1950

Riaditelia školy
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Samuel Horňák, SJL - NEJ
od 1. 3. 1950 do 31. 8. 1950

Ján Kováčik, CHE - PRI
od 1. 9. 1950 do 31. 8. 1951

Oto Dobrík, DEJ - ZEM
od 1. 9. 1951 do 31. 8. 1953

Jozef Vencelík, PRI - ZEM
od 1. 9. 1953 do 31. 8. 1957
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Štefan Rusko, SJL
od 1. 9. 1957 do 31. 8. 1977

Štefan Plaskoň, DEJ - ZEM
od 1. 9. 1977 do 31. 1. 1990

Dušan Jedinák, MAT - FYZ - INF
od 1. 2. 1990 do 30. 6. 1991

Mgr. Tibor Svitok, TEV
od 1. 7. 1991 do 30. 8. 1997
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Mgr. Viera Dzurejová, SJL - FRJ
od 31. 8. 1997 doteraz
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Ing. Katarína Shánělová, STR - ETV
od 1. 9. 1990 doteraz

Anton Chaternuch, SJL - FRJ
od 1. 9. 1953 do 31. 8. 1979

RNDr. Pavel Valach, FYZ
od 1. 9. 1979 do 31. 1. 1990

Zástupcovia riaditeľov škôl

Mgr. František Štrba, MAT - GEG
od 1. 2. 1990 do 30. 6. 1991
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Mgr. Viera Dzurejová, SJL - FRJ
od 1. 7. 1991 do 30. 8. 1997

Mgr. Edita Doležajová, BIO - TEV
od 31. 8. 1997 do 31. 7. 2011

Mgr. Ľubica Candráková, ANJ - DEJ
od 1. 8. 2011 doteraz
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Dolný rad zľava: Daniela Krošláková, prevádzková pracovníčka, Mgr. Ľubica Candráková, zástupkyňa RŠ, Miroslava 
Bratráneková, sekretariát, učtovníčka, Mgr. Viera Dzurejová, riaditeľka školy, Ing. Katarína Shánělová, zástupkyňa RŠ, Teré-
zia Porubská, hospodárka, Andrea Lovasová, prevádzková pracovníčka, horný rad zľava: Henrieta Zitová, prevádzková 
pracovníčka, Igor Halmo, technik, Viera Ondrejková, mzdová pracovníčka, Zlatica Kmotorková, prevádzková pracovníčka, 
Ľubomír Stipovič, školník, Anna Valentová, prevádzková pracovníčka

Deň otvorených dverí
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Biologický krúžok, príprava na BiO

Medzinárodné kolo Biologickej olympiády, Mumbay India 2008 - Veronika Gábrišová
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Lyžiarsky kurz - Donovaly

Priateľský florbalový zápas s Gymnáziom Otrokovice
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Burza informácií

Úspešní riešitelia MO 2014 - L.Hanková, D.Meluš, S.Zimmermann, FO - M.Molčan
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Odborná exkurzia z GEG - Hrad Hrušov

Workshop -  Ústav experimentálnej biológie Bratislava
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Odborná exkurzia zo SJL - Múzeum pedagogiky  a školstva Bratislava

Kurz ochrany života a zdravia - Chorvátsko
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Rekonštrukcia ihriska - október 2016

Odborná exkurzia z NBV - Nitra



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

47

Žiacka školská rada 2015-2016

Žiacka školská rada - Mikuláš
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Ľudovít Štúr - výtvarná súťaž

Deň otvorených dverí 2015
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Odborná exkurzia z MAT - UKF Nitra

The Schooldance 2015
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Projekt na rekonštrukciu a modernizáciu

Krajské kolo geografickej olympiády
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Pred rekonštrukciou
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Po  rekonštrukcii
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Odborná exkurzia Londýn

Exkurzia v Osvienčime
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Odborná exkurzia Viedeň

Z hodín nemeckého jazyka
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Študijný pobyt v CERNe – Ing. Ida Valachová

Laboratórne cvičenie z fyziky
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Odborná exkurzia z informatiky - UKF Nitra

Medzinárodný týždeň programovania - robotika
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Moderná výučba ANJ

Posedenie s bývalými zamestnancami školy
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Poznávacia exkurzia zamestnancov školy - Jánošíkove diery

Poznávacia exkurzia zamestnancov školy  - Kroměříž
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Záložka do knihy spája slovenské školy - celoslovenský projekt pre školské knižnice

Jakub Dolinský - z Astronomickej olympiády v Pekingu
Ján Višňovský - 2.miesto v celoštátnom kole JUNIOR 
INTERNET v kategórii Web dizajn
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Školská knižnica

Školská knižnica



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

62

Darovanie krvi - zamestnanci

Darovanie krvi - žiaci
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Odborná exkurzia v KIA

Zakladatelia výstavy Z dejín židovskej komunity v Topoľčanoch



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

64

Martin Ábel, 12-ročný - Partizáni spomínajú

Samuel Pavlík, 15-ročný - Cyril a Metod

Laura Nicol Gogová, 13-ročná - Cyril a Metod

Janka Budzelová, 13-ročná - laureátka súťaže Európa v škole
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Andrea Haríňová, 13-ročná - Naša mestská polícia

Adam Martiška, 11-ročný - Veda a technika okolo nás
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Knižnica - Program k 200-tému výročiu narodenia Ľudovíta Štúra
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P.č. Meno, priezvisko, titul Aprobácia

1. Katarína Bakičová, Mgr. TSV - GEG

2. Alena Bartošová, RNDr. CHE - BIO

3. Ľubica Bebjaková, PaedDr. MAT - INF - ZT

4. Zuzana Bujnová,Mgr. SJL - VYV

5. Ľubica Candráková,Mgr. ANJ - DEJ

6. Helena Činčurová,Mgr. SJL - NEJ

7. Anna Deviatková, Mgr. RUJ - GEG - ANJ

8. Katarína Dřízhalová, Mgr. CHE

9. Viera Dzurejová,Mgr. SJL - FRJ

10. Andrea Gajdošová,Mgr. BIO - NAB - ETV

11. Katarína Gajdošová, Mgr. ANJ - NEJ

12. Janka Geršiová, PaedDr. BIO - TSV

13. Zdenko Goga,Mgr. TSV - NEJ

14. Andrea Haninová,Mgr. ANJ

15. Miriam Harwood, Ing. ANJ - EKN

16. Eva Jurčová, PhDr. ANJ - PED

17. Jana Jankechová,Ing. Mgr. EKN - FRJ - NAB

18. Marián Kišac,Mgr. NAB - GEG - DEJ

19. Nora Kleinová, Mgr. ANJ - NEJ

20. Helena Kopecká,Mgr. DEJ - OBN

21. Milan Krajčík, RNDr. OBN - GEG

22. Soňa Krajčíková,Mgr. MAT - GEG

23. Rudolf Krošlák, Mgr. MAT - INF - FYZ

24. Eva Kúdelová,Mgr. MAT - BIO

P.č. Meno, priezvisko, titul Aprobácia

25. Peter Mada, PaedDr. TSV

26. Bohuslava Margová,Mgr. DEJ - OBN

27. Miriam Marková,Mgr. SJL - HUV

28. Zuzana Martišková,Mgr. SJL - VYV

29. Ľudmila Matejovičová,Mgr. MAT - DEG

30. Marta Milatová,Mgr. SJL - HUV

31. Marián Pavlík,Mgr. TSV - GEG

32. Miroslava Pavlíková,Mgr. TSV - RUJ

33. Vladimír Peterka,Mgr. TSV - GEG

34. Igor Rybanský,Mgr. TSV-BV

35. Peter Rybanský,Mgr. MAT-FYZ

36. Alžbeta Rybnikárová,Mgr. BIO-PSY-INF

37. Katarína Shánělová,Ing. STR - ETV

38. Lucia Slivková, Mgr. NEJ-DEJ

39. Katarína Svoradová, Mgr. ANJ

40. Alena Szabová,RNDr. MAT - BIO

41. Igor Trepáč,Mgr. MAT - FYZ

42. Jarmila Trepáčová,RNDr. MAT - DEG

43. Hana Urminská,Mgr. ANJ - RUJ

44. Ida Valachová,Ing. INF - FYZ

45. Zuzana Vilinová,Mgr. SJL - OBN

46. Edita Voigtová,Mgr. NEJ - DEJ - SJL

47. Darina Wiedermannová, PhDr. NEJ - ANJ - RUJ

48. Štefan Zvala,Mgr. SJL - DEJ

Pedagogickí zamestnanci v školskom roku 2016-17
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Pedagogickí zamestnanci od roku 1936 do 31. 8. 2016
Priezvisko, meno Aprobácia Od Do

1. Atwood Christopher ANJ 1. 10. 1994 30. 6. 1995

2. Babčanová Dagmar NEJ-ANJ 1. 9. 1969 9. 11. 1972

3. Bajzík Róbert,Ing. STR 1. 9. 1979 31. 8. 1990

4. Bajzíková Marta,RNDr. CHE-BIO 1. 9. 1972 30. 6. 2013

5. Bakaľárová Františka MAT-FYZ 1. 9. 1960 4. 6. 1998

6. Bakičová Katarína,Mgr. TEV-GEG 4. 9. 1989 doteraz

7. Bartoník Jozef MAT-FYZ 1. 9. 1952 31. 8. 1960

8. Bartošová Alena, RNDr. CHE-BIO 1. 9. 2014 doteraz

9. Bebjaková Ľubica,PaedDr. MAT-INF-ZT 25. 8. 1988 doteraz

10. Beláková Agnesa MAT-CHE 1. 9. 1962 31. 8. 1964

11. Beňačka Ján,PaedDr. MAT-FYZ-INF 6. 2. 1990 31. 7. 2003

12. Beňačka Róbert,Ing. STR 1. 9. 1984 31. 8. 1990

13. Bernát Valentín odb.predm. 1. 9. 1946 31. 8. 1948

14. Bobáková Renáta, Mgr. NAB 3. 9. 2009 30. 6. 2010

15. Boďa Andrej LAT-NEJ 1. 9. 1947 31. 8. 1953

16. Böör Juraj, PhDr. LAT-DEJ 1. 9. 1946 31. 8. 1947

17. Briška Ignác odb.predm. 1. 9. 1950 31. 8. 1960

18. Brunclík Jakub SJL-DEJ 7. 6. 1936 1. 2. 1938

19. Bujnová Zuzana,Mgr. SJL-VYV 30. 8. 1994 doteraz

20. Bunta František SJL-NEJ 25. 9. 1945 31. 8. 1979

21. Bystrický Mikuláš odb.predm. 1. 9. 1940 31. 8. 1943

22. Candráková Ľubica,Mgr. ANJ-DEJ 25. 8. 1997 doteraz

23. Cuninka Anton MAT-FYZ 1. 10. 1953 31. 8. 1957

24. Cvacho Alojz PRI-ZEM 1. 6. 1936 1. 6. 1945

25. Činčurová Helena,Mgr. SJL-NEJ 1. 9. 1990 doteraz

26. Čuntala Pavol MAT-DEG 1. 9. 1967 31. 8. 1968

27. Deviatková Anna,Mgr. ANJ-RUJ-GEG 17. 8. 1998 doteraz

28. Diliková Alena,Ing. CHE 1. 2. 1981 1. 1. 2013

29. Dobrík Oto DEJ-ZEM 1. 9. 1951 31. 8. 1953

30. Dobrovičová Soňa,Mgr. TEV-NAS 26. 8. 1996 20. 8. 1997

31. Drábik Jozef MAT-FYZ 1. 9. 1942 31. 8. 1944

32. Doležajová Edita,Mgr. BIO-TEV 1. 9. 1977 31. 7. 2014

33. Dominová Gabriela,Mgr. CHE-FYZ-ANJ 28. 10. 1996 31. 7. 1999

34. Dřízhalová Katarína, Mgr. CHE 1. 2. 2013 doteraz

35. Durgala Ján odb.predm. 1. 9. 1944 31. 8. 1945

36. Dworschak Jozef SJL-NEJ 1. 6. 1939 31. 8. 1940

37. Dzurejová Viera,Mgr. SJL-FRJ 25. 8. 1981 doteraz

38. Fidlerová Nina,Mgr. MAT-BIO 1. 2. 2005 30. 6. 2005

39. Fieles Henrich DEG-VYV 1. 9. 1947 31. 8. 1953
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40. Fraštia Ján FYZ-CHE 1. 9. 1945 31. 8. 1946

41. Gajdošová Andrea,Mgr. BIO-NAB-ETV 24. 8. 1998 doteraz

42. Gajdošová Katarína,Mgr. ANJ-NEJ 25. 8. 2004 doteraz

43. Geršiová Janka, PaedDr. BIO-TEV 3. 9. 2007 
18. 8. 2008

1. 7. 2008
doteraz

44. Gheorghiová Eva SJL-LAT 1. 9. 1969 31. 8. 1980

45. Godálová Jarmila,Mgr. SJL-FRJ 4. 9. 1998 30. 6. 2013

46. Goga Pavol,PaedDr. SJL-DEJ 30. 8. 1994 10. 3. 2016

47. Goga Zdenko,Mgr. TEV-NEJ 1. 5. 2000 doteraz

48. Grácová Irena SJL-RUJ 1. 9. 1961 31. 8. 1974

49. Gregušková Margita SJL-NEJ 1. 9. 1942 31. 8. 1943

50. Hájek Ján SJL-RUJ 1. 9. 1961 31. 8. 1963

51. Halo Ján,Ing. MAT-DEG 1. 9. 1954 31. 8. 1960

52. Haninová Andrea,Mgr. ANJ 12. 10. 2000 doteraz

53. Harwood Miriam, Ing. ANJ - EKN 1. 9. 2010 doteraz

54. Hegedüšová Lívia NEJ-FRJ 1. 9. 1940 31. 8. 1942

55. Herodesová Oľga SJL-NEJ 1. 9. 1937 31. 12. 1939

56. Hesek František SJL 1. 9. 1964 24. 6. 1994

57. Heseková Alžbeta MAT-FYZ 1. 9. 1964 31. 7. 1999

58. Hodál Florián SJL-DEJ 1. 9. 1942 31. 8. 1943

59. Holíková Emília,Mgr. MAT-FYZ 1. 9. 1974 30. 6. 2011

60. Horák Alexander NAB 1. 12. 1947 dovolenka od ust.

61. Horňák Samuel SJL-NEJ 1. 3. 1950 1. 9. 1950

62. Horňáková Alžbeta SJL-NEJ 1. 9. 1946 31. 8. 1950

63. Hrouzek Ján NEJ-TEV 1. 9. 1937 31. 8. 1939

64. Hrubá Mária,Ing. EKN

3. 9. 2007
4. 9. 2008
3. 9. 2009
8. 9. 2010
8. 9. 2011

30. 6. 2008
30. 6. 2009
22. 6. 2010
30. 6. 2011
30. 6. 2012

65. Hudec Jozef,PhDr. NEJ-Ph 1. 9. 1946 31. 12. 1963

66. Chaternuch Anton SJL-FRJ 1. 10. 1942 30. 6. 1981

67. Ivácek Miroslav TEV-BV 25. 8. 1983 11. 9. 1995

68. Iváceková Eva,PaedDr. RUJ-NAS-NEJ 1. 9. 1984 31. 7. 2001

69. Jankechová Jana,Ing.,Mgr. FRJ-NAB-EKN 1. 9. 2005 doteraz

70. Jankula Mikuláš odb.predm. 1. 9. 1945 31. 8. 1946

71. Jantošovič Jozef MAT-DEG 1. 9. 1967 31. 8. 1968

72. Jedinák Dušan,Mgr. MAT-FYZ-INF 1. 10. 1968 30. 6. 1992

73. Jurčová Eva, PhDr. ANJ- PED 13. 11. 2012 doteraz



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

74

74. Kahanová-Bašková Eva, Mgr. NAB

6. 9. 2007
4. 9. 2008
3. 9. 2009
9. 9. 2010
7. 9. 2011
7. 9. 2012
4. 9. 2013

30. 6. 2008
30. 6. 2009
30. 6. 2010
30. 6. 2011
30. 6. 2012
30. 6. 2013
30. 6. 2014

75. Kalinka Peter,Mgr. BIO-TEV 1. 3. 1996 5. 9. 2011 30. 6. 1996
15. 1. 2012

76. Katonová Alexandra,Mgr. ANJ-POL 1. 10. 1989
1. 9. 2005

16. 9. 1994
31. 8. 2009

77. Kišac Marián,Mgr. DEJ-NAB-GEG 1. 9. 2002 doteraz

78. Kleinová Nora,Mgr. NEJ - ANJ 1. 9. 2005 doteraz

79. Klínovský Jozef,RNDr. PRI-ZEM 2. 10. 1945 31. 8. 1947

80. Klinský Rudolf SJL- NEJ 1. 9. 1943 15. 9. 1943

81. Kochanová Mária PRI-ZEM 1. 12. 1944 31. 8. 1945

82. Kokrmentová Elena TEV 1. 2. 1975 31. 8. 1977

83. Kolbaba Karol odb.predm. 1. 9. 1937 31. 12. 1938

84. Kopecká Helena,Mgr. DEJ-NAS 1. 9. 1982 doteraz

85. Korenčík Ján LAT-DEJ 1. 9. 1953 31. 8. 1960

86. Korman Ignác SJL-LAT 1. 9. 1953 31. 8. 1955

87. Kostolániová Daniela,Mgr. ANJ 10. 9. 2012 30. 6. 2013

88. Kostolníková Hana,Mgr. NEJ-ETV 12. 9. 2011 31. 7. 2012

89. Košík Martin,Mgr. MAT-FYZ 27. 8. 2001 31. 1. 2005

90. Košíková Ľubica,Mgr. SJL-ANJ 1. 8. 1992 10. 8. 1999

91. Kováč Ladislav,Mgr. NAB 7. 9. 2010 16. 11. 2010

92. Kováčiková Gabriela,Mgr. SJL-ANJ 26. 8. 1996 29. 8. 2005

93. Kováčová Helena,Mgr. FYZ-CHE 28. 8. 1967 31. 7. 2001

94. Kováčová Ľudmila RUJ 1. 9. 1947 31. 8. 1964

95. Kováčik Ján PRI-CHE 1. 9. 1950 31. 8. 1951

96. Kraiczerová Jarmila CHE-GEO 1. 9. 1975 31. 8. 1980

97. Kraitzová Ľudmila PRI-ZEM 1. 9. 1953 31. 8. 1960

98. Krajčíková Mária DEJ-ZEM 1. 9. 1946 31. 8. 1948

99. Krajčíková Miroslava,Mgr. BIO -PED 26. 8. 2002 31. 1. 2003

100. Krajčík Milan,RNDr. GEG - OBN 1. 9. 2013 doteraz

101. Krajčíková Soňa,Mgr. MAT-GEG 25. 8. 1981 doteraz

102. Krajčová Alžbeta SJL-NEJ 1. 9. 1946 31. 8. 1947

103. Kramár Augustín,Ing. MAT-DEG 1. 2. 1967 31. 8. 1979

104. Krošlák Rudolf, Mgr. MAT-INF -FYZ
3. 9. 2007
2. 9. 2008
1. 9. 2009

31. 5. 2008
31. 5. 2009

doteraz

105. Krošláková Anna,PhDr. ANJ-NEJ 1. 9. 1976 1. 6. 2011

106. Kúdelová Eva,Mgr. BIO-MAT 28. 8. 1995 doteraz
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107. Legéňová Alžbeta SJL-RUJ 1. 9. 1968 31. 12. 1997

108. Lieskovská Ľudmila DEJ-ZEM 1. 9. 1952 31. 8. 1953

109. Lihán Elemír MAT-CHE 1. 9. 1939 31. 3. 1976

110. Löbbová Hilda NEJ-TEV 1. 9. 1973 31. 8. 1981

111. Lukáčik Jozef,Mgr. MAT-INF 1. 4. 1992 31. 12. 1993

112. Lukeš Jozef LAT-ČEJ 1. 9. 1936 1. 6. 1939

113. Macko Andrej,Mgr. MAT-INF 4. 9. 2000 15. 9. 2002

114. Mada Peter, PaedDr. TEV 1. 9. 2014 doteraz

115. Majtán František SJL-LAT 1. 9. 1942 31. 10. 1944

116. Malinková Mária,Ing. INF 1. 9. 1987 25. 8. 1996

117. Malovec Pavol odb.predm. 25. 9. 1945 1. 9. 1948

118. Margová Bohuslava,Mgr. DEJ-NAS 25. 8. 2003 doteraz

119. Marková Elena SJL-RUJ 1. 9. 1974 30. 6. 1989

120. Marková Miriam,Mgr. SJL-HUV 24. 8. 1998 doteraz

121. Martinusová Elena SJL-FRJ 1. 9. 1940 31. 8. 1941

122. Martiš Rudolf SJL-FRJ 1. 9. 1941 1. 8. 1944

123. Martišková Zuzana,Mgr. SJL-VYV 25. 8. 1999 doteraz

124. Matejovičová Ľudmila,Mgr. MAT-DEG-INF 1. 9. 1979 doteraz

125. Maťašová Elena odb.predm. 1. 9. 1936 31. 8. 1937

126. Mazáň Viliam SJL-DEJ 1. 12. 1943 1. 1. 1947

127. Melicháreková Marta,Mgr. BIO-CHE 1. 2. 1980 30. 6. 2013

128. Mihálik Ľubomír, Mgr. MAT-INF 1. 9. 1992 31. 12. 1993

129. Milatová Marta,Mgr. SJL-HUV 27. 8. 1999 doteraz

130. Minárik Jozef,PhDr. SJL-DEJ 1. 9. 1951 31. 8. 1953

131. Mišovýchová Alena,Mgr. ANJ-NEJ 24. 8. 1998 30. 6. 2004

132. Mokrá Dagmar,Mgr. ANJ-HUV 28. 8. 1995 31. 8. 1997

133. Moricová Alžbeta, Mgr. ANJ-FRJ 8. 1. 2009 30. 6. 2009

134. Okossy Jozef SJL-NEJ 1. 9. 1949 31. 8. 1954

135. Ondrejková Petra, Mgr. ANJ 24. 8. 2009
1. 3. 2010

28. 2. 2010
12. 4. 2010

136. Orolín Michal, Mgr. NAB 3. 2. 2011 30. 6. 2011

137. Pavlík Marián,Mgr. GEG-TEV 24. 8. 1998 doteraz

138. Pavlíková Miroslava,Mgr. RUJ-TEV 23. 8. 1999 doteraz

139. Pažitková Magda B. SJL-DEJ 1. 9. 1947 31. 7. 1950

140. Peterka Vladimír,Mgr. GEG-TEV 25. 8. 1981 doteraz

141. Petrina Pavel,Mgr. TEV-ETV-BV 1. 9. 1979 30. 6. 2016

142. Pillár Ján MAT 1. 9. 1960 1. 4. 1961

143. Píryová Elena,Mgr. BIO-GEG 1. 9. 1977 31. 7. 2001

144. Plaskoň Štefan,Mgr. DEJ-GEG 1. 9. 1960 30. 6. 2007

145. Podlucký Milan ZEM-TEV 1. 9. 1959 31. 8. 1966

146. Podobová Elena MAT-DEG 1. 8. 1969 31. 8. 1989
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147. Porubský Jozef DEJ-ZEM 1. 9. 1940 31. 12. 1950

148. Raučinová Hermína SJL-RUJ 1. 9. 1942 31. 8. 1946

149. Rizikyová Andrea,Mgr. TEV 25. 8. 1997 31. 7. 1999

150. Rudaš František SJL-VYV 29. 3. 1938 31. 8. 1939

151. Rusko Štefan SJL 1. 9. 1957 31. 8. 1977

152. Rybanský Andrej,Mgr. ANJ 2. 9. 1997 31. 5. 1998

153. Rybanský Peter,Mgr. MAT-FYZ 26. 8. 2005 doteraz

154. Rybanský Igor,Mgr. TEV-BV 25. 8. 1982 doteraz

155. Rybnikárová Alžbeta,Mgr. BIO-PSY-INF 27. 8. 2001 doteraz

156. Rýdzí Ernest SJL-LAT 1. 9. 1944 31. 8. 1945

157. Sadloň Jaromír DEJ-RUJ 1. 9. 1965 28. 2. 1987

158. Segešová Zuzana,Mgr. ANJ-NEJ 1. 9. 1974 30. 6. 2012

159. Selecká Oľga odb.predm. 1. 9. 1947 31. 8. 1948

160. Shánělová Katarína,Ing. STR-ETV 1. 11. 1983 doteraz

161. Schiller Emanuel SJL-LAT 27. 9. 1945 31. 8. 1946

162. Slivková Lucia,Mgr. NEJ-DEJ 25. 8. 2004 doteraz

163. Sykorčin Pavol odb.predm. 1. 9. 1945 21. 11. 1945

164. Skyva František ZEM-TEV 1. 9. 1953 31. 8. 1965

165. Skočdopole Jaroslav DEJ-ZEM 1. 9. 1938 1. 6. 1939

166. Stančíková Marcela, Mgr. SJL 24. 11. 2008 25. 6. 2009

167. Stanko Štefan LAT-GRE 1. 9. 1942 31. 3. 1963

168. Svitok Juraj,Mgr. TEV 1. 8. 1966 31. 12. 1997

169. Svoradová Katarína, Mgr. ANJ 24. 8. 2009 doteraz

170. Svoreňová Darina,Mgr. RUJ-TEV-NEJ 1. 8. 1966 18. 2. 2003

171. Szabová Alena,RNDr. MAT-BIO 26. 8. 1985 doteraz

172. Szütsy Lorant NEJ-TEV 1. 9. 1946 30. 6. 1975

173. Šabík Štefan SJL-DEJ 1. 9. 1939 31. 8. 1940

174. Šimončičová Klára NEJ-ANJ 1. 9. 1959 31. 8. 1960

175. Števove Jana,Ing. ANJ 25. 8. 1993 31. 7. 1995

176. Štrba František,Mgr. MAT-GEG 1. 9. 1979 30. 6. 1991

177. Šulová Marta SJL-FRJ 7. 11. 1945 31. 8. 1956

178. Šútorová Ivana, Mgr. SJL-RUJ-EST 28. 8. 1989 27. 8. 1997

179. Švec Marko,RNDr. MAT-FYZ 1. 9. 1944 31. 8. 1948

180. Teska František ČEJ-LAT 1. 9. 1940 31. 8. 1945

181. Thomas Július odb.predm. 1. 1. 1950 31. 8. 1951

182. Tkadlecová Ľubica, RNDr. CHE-GEO 1. 9. 1976 30. 6. 2014

183. Tobiášová Daniela,Ing. NEJ 1. 9. 1991 31. 7. 1992

184. Tomašovičová Edita ANJ-RUJ 1. 9. 1984 30. 9. 1993

185. Trenčanský Ivan,RNDr. MAT-DEG 1. 9. 1965 31. 8. 1967

186. Trenčanská Eva,Mgr. ANJ-RUJ 27. 2. 2003 23. 5. 2003

187. Trenčanská Mária CHE-BIO 1. 9. 1962 31. 8. 1967
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188. Trepáč Igor,Mgr. MAT-FYZ 25. 8. 1981 doteraz

189. Trepáčová Jarmila,RNDr. MAT-DEG 24. 8. 1998 doteraz

190. Turček Vladimír,Mgr. TEV-RUJ 1. 9. 1993 31. 7. 1994

191. Tvrdoňová Marta SJL-DEJ 1. 9. 1959 31. 8. 1960

192. Urminská Hana, Mgr. ANJ-RUJ 28. 8. 1995 doteraz

193. Valach Pavel,RNDr. FYZ 7. 9. 1965 14. 2. 1999

194. Valachová Ida,Ing. FYZ-INF 16. 8. 1999 doteraz

195. Vanková Mária,Mgr. SJL-DEJ 1. 9. 1975 30. 6. 2005

196. Vaňo Michal,Mgr. MAT-FYZ-INF
1. 9. 1978
1. 9. 1989

25. 8. 2003

31. 8. 1987
31. 3. 1992
11. 9. 2005

197. Vaňková Otília ANJ-RUJ 1. 9. 1973 31. 8. 1975

198. Vargová Katarína,Mgr. ANJ-NEJ 25. 8. 2003 31. 7. 2004

199. Vencelík Jozef PRI-ZEM 13. 10. 1945 31. 8. 1979

200. Vencelíková Margita PRI-ZEM 1. 9. 1947 31. 8. 1979

201. Venclová Helena, Mgr. 3. 9. 2009
23. 8. 2010

31. 5. 2010
30. 6. 2015

202. Vendelínová Jana,Mgr. NAB-NEJ 27. 8. 2001 31. 7. 2005

203. Verbovská Štefánia NEJ-FRJ 1. 9. 1938 31. 3. 1940

204. Vetríková Jozefína,PhDr. NEJ-RUJ 1. 9. 1978 30. 6. 1995

205. Vilinová Zuzana,Mgr. SJL-NAS 1. 9. 1982 doteraz

206. Vlčko František ZEM-TEV 1. 9. 1963 30. 6. 1989

207. Vlčková Magdaléna VYV 1. 9. 1960 30. 6. 1990

208. Vlnka Jaroslav,Mgr. SJL 1. 1. 1998 31. 3. 1999

209. Voigtová Edita,Mgr. NEJ-SJL-DEJ 1. 3. 1995 doteraz

210. Vyletelková Bernardína MAT-DEG 1. 9. 1952 31. 8. 1959

211. Wasson Terry ANJ 7. 9. 1992 30. 6. 1993

212. Wiedermannová Darina,PhDr. NEJ-RUJ -ANJ 25. 8. 1981 doteraz

213. Zálešáková Ľudmila BIO-ZEM 1. 9. 1979 31. 1. 1981

214. Zárecký Miloš, Mgr. NAB-NEJ 10. 9. 2012
3. 9. 2013

30. 6. 2013
30. 6. 2014

215. Zaťovič Rudolf SJL-PHI 1. 9. 1943 19. 5. 1945

216. Zlatňanská Mária LAT-DEJ 1. 9. 1948 31. 8. 1951

217. Zvala Štefan,Mgr. SJL-DEJ 1. 9. 1992 doteraz
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Externí pedagogickí zamestnanci; pedagogickí zamestnanci 
na súbežný pracovný pomer; dohodu o pracovnej činnosti

Priezvisko, meno Aprobácia Od Do

1. Adamcová Katarína,Mgr. VYV 2. 9. 2002 30. 6. 2006

2. Bačová Marta,Ing

3. Bajzík Matúš,Mgr. NAB 5. 12. 2000 11. 7. 2001

4. Bakaľár Štefan,Ing. INF 5. 4. 1993 31. 5. 1993

5. Banáry Stanislav, Mgr. MAT 23. 11. 1992 31. 12. 1992

6. Bara Magdali ANJ 3. 9. 1997 31. 5. 1998

7. Bartová Mária

8. Bednárová Lenka ANJ 9. 10. 1995 31. 7. 1996

9. Beliansky Ferdinand

10. Bělousov Dan,Mgr. NAB 1. 9. 1997 15. 7. 1998

11. Beňuška Igor

12. Beták Ján

13. Bezáková Daniela,Mgr. NEJ 2. 9. 1997 30. 6. 1998

14. Blahunka Bartolomej,Ing.

15. Bobošíková Marta

16. Bolha Vladimír,Ing.

17. Broschová Jarmila,Mgr. VYV 2. 9. 2003 30. 6. 2004

18. Bunta František SJL 1. 9. 1985 31. 7. 1986

19. Buraj Pavol,Ing.

20. Bútorová Viera,Ing. EKN 2. 9. 2002 30. 6. 2006

21. Cvachová Margita

22. Čáby Ján,Mgr. NAB
9. 9. 2004
6. 9. 2005

22. 9. 2006

30. 6. 2005
30. 6. 2006
31. 3. 2007

23. Čižmárik Jozef

24. Dilik Pavol

25. Diliková Alena,Mgr. ANJ - NEJ 12. 9. 1994 
26. 5. 1997

3. 10. 1994 
30. 6. 1997

26. Dobrovič Radomír,PaedDr. TEV 1. 9. 1992 31. 3. 1993

27. Dobrovodský Ľubomír FRJ 1. 9. 1984 31. 12. 1984

28. Dorušák Ladislav,ThDr. NAB 1. 9. 1994 30. 6. 1996

29. Dubaj Pavol, Mgr. NAB 12. 9. 1997 30. 6. 1998

30. Ďurinová Darina

31. Fabián Ernest

32. Foltán Anton

33. Foltánová Anna

34. Gajdoš Jozef, Dr

35. Galbavá Tamara,Mgr. ANJ 12. 9. 1992 20. 9. 1992
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36. Gera Marián,Ing

37. Gerši Jozef, Mgr. NAB 2. 9. 1997 30. 6. 1998

38. Giertl Vojtech

39. Giuliano Laura ANJ 1. 12. 1990 28. 2. 1991

40. Goga Miroslav, PaedDr. TEV 1. 9. 1992 31. 3. 1993

41. Gulčík Elemír

42. Harineková Milada,PhDr.

43. Hasák Jozef,Ing

44. Havran Ignác

45. Hečko Rudolf

46. Hnát Michal

47. Horský Anton

48. Hrčka Viliam

49. Hudec Marius,Ing.

50. Hulényi Ján Autoškola 1. 10. 1990 30. 4. 1991

51. Hýroššová Darina,PhDr. NEJ 23. 10. 1996 15. 5. 1997

52. Chaternuch Anton FRJ

53. Chmulíková Elena

54. Chrenko Imrich

55. Chrkavý Milan, Ing. ANJ 3. 10. 1994 30. 6. 1995

56. Jones Mark ANJ 16. 10. 1995 31. 1. 1996

57. Kalivodová Alexandra, Mgr. ANJ 1. 10. 1998 31. 5. 1999

58. Kapusník Branislav,Mgr. INF 4. 10. 2005 31. 5. 2006

59. Kardoš Anton

60. Katonová Alexandra,Mgr. ANJ 2. 9. 1997 4. 9. 2001 31. 5. 1998
3. 5. 2002

61. Kindl Milan TEV 1. 9. 1992 31. 3. 1993

62. Kleinová Nora,Mgr. NEJ 12. 11. 1996 
26. 8. 2002

30. 6. 1997
10. 7. 2003

63. Kluková Oľga ANJ 17. 9. 1990 30. 6. 1991

64. Klottonová Gizela

65. Kováč Pavol

66. Kováč Štefan NAB 1. 9. 1994 30. 6. 1996

67. Kováčová Marta

68. Kramárová Edita

69. Kratochvílová Bibiana INF 14. 2. 1994 31. 5. 1994

70. Krcho Michal,Ing.

71. Krošlák Rudolf,Mgr. INF 4. 10. 2005 30. 6. 2006

72. Kysel Jozef,Ing.

73. Lacika Stanislav

74. Lacko Ladislav,Mjr.

75. Lančarovičová Ivona ANJ 27. 10. 1987 
1. 9. 1991

31. 12. 1987
30. 6. 1992
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76. Liptáková Iveta ANJ 5. 12. 1994 31. 3. 1995

77. Líška Ladislav

78. Lobotka František,Ing.

79. Magdolenová Anna HUV 1. 11. 1990 30. 6. 1991

80. Magdolenová Cecília,Ing.

81. Manzone Katarína,Mgr. ANJ 4. 9. 2001 4. 7. 2002

82. Marková Miriam,Mgr. HUV
7. 9. 1994
2. 9. 1996
2. 9. 1997

30. 6. 1995
30. 6. 1997
23. 8. 1998

83. Matulník Ján

84. Mercek Emil

85. Mikušová Erika ANJ 1. 12. 1996 31. 1. 1997

86. Mills Katie ANJ 15. 1. 1996 28. 6. 1996

87. Mišútová Darina,PhDr. PSY 1. 9. 1990 30. 6. 1991

88. Nemcová Margita,Mgr. ANJ 5. 9. 1994 2. 9. 1997 30. 6. 1995
30. 6. 1998

89. Nováková Uršula, Mgr. ANJ 4. 10. 1993 30. 6. 1994

90. Opluštil Ernest

91. Orosco Franklin ANJ 1. 10. 1991 30. 11. 1991

92. Országh Štefan

93. Pakši Gejza

94. Paško Ján

95. Pavlík Michal,Ing.

96. Píšťanská Mária,Mgr. NEJ 1. 11. 1996 30. 6. 1997

97. Piterková Mária

98. Pobuda Bernard

99. Pollák Ladislav

100. Poluchová Terézia

101. Porubský Miroslav

102. Prvá Eva

103. Richter Anton

104. Rybanská Ida

105. Rybanský Andrej,Mgr. ANJ 1. 2. 1997 30. 6. 1997

106. Sedlák Bartolomej,Ing.

107. Schniederová Beatrix

108. Schoberová Iveta, Mgr. INF 1. 4. 1995 30. 6. 1995

109. Sivák Štefan

110. Skureková Ida

111. Steiner Ladislav

112. Svitok Juraj,Mgr. TEV
21. 3. 2000
4. 2. 2002
2. 9. 2002

30. 6. 2000
28. 6. 2002
4. 7. 2003

113. Szabó Peter,JUDr.



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

81

114. Szarkóczyová Marcela

115. Šándorová Mária,Mgr. VYV 12. 2. 2001 
18. 9. 2001

9. 7. 2001
4. 7. 2002

116. Ševčíková Juliana FRJ 5. 3. 1990 30. 3. 1990

117. Šimko Ján

118. Šípoš Štefan

119. Šiška Ján,Ing.

120. Škreka Jozef,Ing.

121. Štroblík Stanislav

122. Švarc Viliam

123. Tabaková Denisa NAB 1. 11. 1996 30. 6. 1997

124. Tarčák Štefan

125. Tarinová Oľga, Ing

126. Tichá Anna,Ing. ANJ 2. 9. 1997 30. 6. 1998

127. Tonar František

128. Trubač Branislav NAB 1. 9. 1996 30. 6. 1997

129. Vakoš Jozef

130. Valach Pavel,RNDr. FYZ 2. 9. 2004
3. 10. 005

30. 6. 2005
30. 6. 2006

131. Vaňo Gabriel

132. Vaňo Michal,Mgr. INF
1. 9. 1987 

1. 10. 1988
1. 1. 1996

30. 6. 1988
30. 6. 1989
30. 6. 1996

133. Vaňo Pavol, Ing.

134. Vargová Alena ANJ 12. 9. 1991 31. 3. 1992

135. Vargová Drahomíra

136. Vašík Adolf

137. Vendelínová Jana NAB 4. 12. 2000 4. 7. 2001

138. Vlčko František ZEM-BV 1. 9. 1989 30. 6. 1990

139. Vlčková Magdaléna. Základy admin.
1. 9. 1995
1. 9. 1996
2. 9. 1997

31. 5. 1996
30. 4. 1997
30. 6. 1998

140. Vokelová Mária

141. Závodný Miloš

142. Zerman Štefan

143. Zitová Dagmar,PhDr.

144. Žák Róbert

145. Žemberová Alica Šport. gymn. 1. 9. 1984 31. 5. 1985

146. Žilka Anton

147. Žilková Ida
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Technicko – hospodárski pracovníci
Priezvisko, meno Od Do

1. Bohátová Anna 1. 8. 1982 31. 7. 1983

2. Bratráneková Miroslava 1. 9. 1990 doteraz

3. Bujna Július 1. 10. 1987 31. 3. 1988

4. Dovalová Dagmar 1. 4. 1985 20. 7. 1986

5. Faltusová Margita r. 1960 15. 4. 1987

6. Halmo Igor 1. 1. 1990 doteraz

7. Krajčovičová Terézia 1. 3. 1993 31. 1. 1999

8. Krátka Rozália 1. 4. 1972 31. 1. 1987

9. Lukačovič Jozef r. 1956 r. 1960

10. Ondrejková Viera 1. 2. 1987 doteraz

11. Porubská Terézia 1. 1. 1979 doteraz

12. Puterková Otília 1. 4. 1987 30. 6. 1990

13. Selecká Eva 1. 9. 1964 31. 3. 1972

Prevádzkoví zamestnanci
Priezvisko, meno Od Do

1. Adamkovič Július 2. 10. 1989 30. 4. 1990

2. Bagová Terézia 14. 9. 1998 31. 10. 1998

3. Bahurínska Oľga 6. 11. 1991 24. 9. 1999

4. Bečka Ľudovít 22. 10. 1990 15. 4. 1991

5. Buš Jozef r.1943 r.1964

6. Bušová Viktória

7. Čanigová Marta 23. 8. 1993 31. 12. 1997

8. Čerevková Anna

9. Čierna Jana 17. 1. 1984 22. 10. 2013

10. Daňo Karol 15. 10. 1982 30. 4. 1989

11. Ďurneková Adela 1. 9. 1979 31. 12. 1999

12. Fekete Ján 1. 9. 1991 30. 6. 2016

13. Feketeová Jana 1. 11. 1995 30. 4. 2016

14. Fikselová Emília 13. 11. 1991 31. 7. 1993

15. Gizická Hermína

16. Gogová Víta 19. 9. 1990 30. 6. 1991

17. Golešenyiová Mária 1. 8. 1987 31. 12. 1987

18. Gunarová Marta

19. Grác Jozef r.1964 r.1975

20. Grácová Marta 15. 2. 1962
1. 1. 1996

30. 6. 1990
31. 12. 1996

21. Hájovská Viktória 2. 4. 1990 16. 7. 2002
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22. Hubaček Michal

23. Chrenková Anna 2. 1. 1991 18. 9. 1991

24. Jančichová Viera 19. 9. 1988 30. 6. 1990

25. Káčerová Alžbeta

26. Klaus Miroslav 1. 12. 1975 29. 2. 1976

27. Kmotorková Jana 11. 11. 2013
1. 9. 2014

31. 8. 2014
10. 6. 2015

28. Kmotorková Zlatica 4. 2. 1999 doteraz

29. Košovan Ladislav 22. 10. 1990 15. 4. 1991

30. Kováč Vladimír r.1975 r.1976

31. Kováčová Mária 1. 5. 1956 31. 7. 1987

32. Krajčovič Jozef

33. Krošláková Daniela 19. 8. 2002 doteraz

34. Lapúniková Veronika 1. 1. 1997 30. 6. 2016

35. Lovičková Anna

36. Marková Magdaléna

37. Maťasová Elena 1. 8. 1987 16. 7. 2002

38. Miartan Gejza 1. 12. 1962 30. 4. 1967

39. Mišútová Antónia 1. 10. 1975 14. 6. 1987

40. Náhliková Alena 9. 1. 1998 31. 8. 1998

41. Nechalová Júlia

42. Nikodémová Blažena 27. 8. 2002 30. 6. 2016

43. Ondrčková Eva 5. 4. 1990 31. 5. 1990

44. Plánovský Milan 27. 10. 1992
1. 11. 1993

30. 4. 1993
30. 4. 1994

45. Remeň Emil 1. 1. 1985 31. 8. 1991

46. Remeň Jozef 15. 11. 1989 28. 2. 1990

47. Remeňová Emília 1. 12. 1986 30. 4. 1990

48. Schwarzová Margita 14. 9. 1998 30. 6. 2016

49. Ševčík Jozef r.1980 r.1984

50. Štrba Blažej 19. 2. 1990 10. 3. 1990

51. Turečeková Jozefína 24. 10. 1988 31. 3. 1990

52. Vančo Michal 20. 8. 1984 31. 12. 1984

53. Varga František 21. 3. 1988 25. 3. 1988
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Zoznam absolventov Gymnázia, Ul. 17. novembra 1180, 
Topoľčany od založenia školy po školský rok 2015/2016

Prví maturanti v školskom roku 1942/43
Školský rok 1942/43

Bezáková Monika, Boháč Ladislav, Candrák Július, Detko Jozef, Halmo Karol, Hodálová Marta, Hodoš Ján, 
Izák Štefan, Kirchner Róbert, Korec Jozef, Košík Anton, Krcho Štefan, Lackovičová Gabriela, Lányi Ladislav, 
Lovrant Štefan, Lukoviny Július, Maradová Ľudmila, Marko Jozef, Mojžišová Mária, Néč Jozef, Nosková Elena, 
Paniak Karol, Pomekáčová Elena, Stanko Augustín, Svorad Emil, Šebök Vojtech, Tagányi Ján (27)

Tried. prof.: Margita Gregušková

Školský rok 1943/44

Andrýsková Mária, Doval Eduard, Ďurčeková Mária, Ďurka Štefan, Gerhát Emil, Gerhát Imrich, Hano Vladimír, 
Herda Ján, Hudec Peter, Humaj Ladislav, Jandák Jozef, Janíček Ľudovít, Kirchner Róbert, Kotrba František, 
Lányi Ľudmila, Marko Pavok, Mokran Vladimír, Pakoš Pavol, Peniašková Verona, Schmitová Ľudmila, Síleš 
Július, Škreko Jozef, Štanga Vincent, Trizma Eduard, Valach Teodor, Korec Albert, Vrábel Štefan (27)

Tried. prof.: Rudolf Zaťovič

Školský rok 1944/45

Andrýšková Jarmila, Bakič Ferdinand, Bezák Jozef, Brandl Viliam, Crho Jozef, Červený Eugen, Červený 
Jozef, Doval Ernest, Gróf Kamil, Grman František, Gubricová Elena, Horváth Teodor, Hudec Jozef, Hudec 
Koloman, Kardoš Aladár, Kišac Vojtech, Kováčik Ladislav, Král Anton, Kredatus Jozef, Lacika František, Latkocy 
Jaroslav, Michalík Valent, Obertová Hedviga, Očenášová Paulína, Paulička Justin, Petráš Leo, Petreje Viliam, 
Pinter Štefan, Síleš Ján, Společníková Mária, Stankovský Ján, Streicher Karol, Šarina Karol, Šimon Vojtech, 
Šípošová Margita, Škreka Ján, Šmatlák Milan, Šmotláková Mária, Štiasny Miroslav, Tomaškovičová Anna, 
Wiedermannová Izabela, Zajac Rudolf (42)

Tried. prof.: Jozef Porubský

Školský rok 1945/46

Čápová Marta, Deviatka Jozef, Dvorský Michal, Ďurčanská Viera, Fatranský Alfonz, Ferenčík Štefan, 
Gerhátová Zita, Grznár Augustín, Hubinský Anton, Janík Augustín, Kačírek Ján, Klimková Júlia, Korenčík Anton, 
Kováčová Františka, Lovrant František, Lucký František, Naňo Rudolf, Németh Izabela, Neumann František, 
Novotný Štefan, Paliatková Jolana, Palušová Mária, Parczerová Anna, Podmanický Jozef, Podobová Mária, 
Schumann Milan, Šandriková Ljuba, Tanček Jozef, Vladárová Estera, Zamaróczy Zuzana (30)

Tried. prof.: Anton Chaternuch

Školský rok 1946/47

Baxa Štefan, Benko Jozef, Beňuška Jozef, Bezák Valentín, Bogyay Edita, Burián Aladár, Candrák Emil, Duda 
Anton, Fico Gustáv, Godál Anton, Hodál Emil, Jakubík Karol, Jamrich František, Jantošovič Jozef, Jelínek Jozef, 
Korec Juraj, Korec Milan, Korec Štefan, Košťany Emil, Medek Milan, Minarovič Albert, Miškovič Vladimír, 
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Mlynek Ján, Nachtmann Jaroslav, Neumanová Mária, Ondruš Imrich, Ovesná Teodora, Pápay Andrej, Schotter 
Oto, Schuchmann Oto, Šimon Ferdinand, Švercel Ľudovít, Tarina Emil, Vaňo Dezider, Paulenová Mária, Ružiny 
Viktor, Uherík Augustín (37)

Tried. prof.: František Bunta

Školský rok 1947/48

Adamec Jozef, Alt Ernest, Bakič Ivan, Beniak Ján, Benko Jozef, Beňačka Jozef, Berger Pavol, Briška Jozef, 
Ciglian Anton, Dvoráková Vlasta, Ďurčanský Ivan, Durina Juraj, Ďurkovič Anton, Ďurkovič Štefan, Gabaj 
František, Grznárik Július, Hecht Ján, Hradiský Ján, Hýrošš Ladislav, Jakubík Rudolf, Just Jozef, Kišac Peter, 
Košík František,Koštány Emil, Král Lukáč, Kredátus Rudolf, Krcho Michal, Krošlák Jozef, Krumpolec František, 
Magdolénová Elena, Michalka Michal, Motešický Peter, Miklas Rudolf, Okša Vendelín, Országh Štefan, Peciar 
František, Polčinová Gabriela, Polerecký Oto, Rešetka Rudolf, Rusňák Ľudovít, Rusňák Milan, Sámelová 
Gertrúda, Sekerková Mária, Sestrienka Anton, Šimková Marta, Šiška Gejza, Škvarenina Rudolf, Švolík Ján, 
Tarina František, Trizma Rudolf, Zamaróczyová Klára (51)

Tried. prof.: Marko Švec

Školský rok 1948/49

VIII. A
Baláži Imrich, Bartek Milan, Belluš Pavol, Domček Blažej, Furek Jozef, Gašparík Ján, Grman Miroslav, 

Hroššo Ján, Hubinský Ján ml., Hubinský Ján st., Kňažek Oliver, Košík Justín, Kováčik Jozef ml., Kováčik Jozef 
st., Masár Ivan, Matejička Jozef, Maxina Karol, Okres Vladimír, Podmanický Miroslav, Raučina Štefan, Rebro 
Rudolf, Sámela Ladislav (22)

Tried. prof.: Štefan Stanko

VIII. B
Adamkovičová Emília, Bezáková Elena, Ďurkovičová Helena, Havelková Mária, Hubová Oľga, Jančeková 

Mária, Jankejová Elena, Janovič Jozef, Koscová Melánia, Kúdelová Terézia, Opluštilová Magda, Radová 
Rozália, Slávka Vladimír, Sommerová Žofia, Struhár Jozef, Šebök Eugen, Šebök Tibor, Šimonek Jaromír, Šiška 
Rudolf, Škopec Štefan, Štaudová Marietta, Štefkovič Ivan, Štepová Margita, Václavík František (24)

Tried. prof.: František Bunta

Školský rok 1949/50

IV. A
Aberštík Rudolf, Adda Aladár, Bebjak Ľudovít, Bebjaková Romana, Benková Antónia, Beňačková Alica, Biely 

Anton, Bujalka Anton, Burza Ladislav, Burzová Serafína, Čaniga Jozef, Čepková Dorota, Číž Milan, Dubravický 
Anzelm, Fico Augustín, Filo Karol, Gálisová Štefánia, Gergel Jozef, Göndöč Tibor, Grác Ján, Grác Július, Hatina 
Jozef, Havranová Anna, Hremníková Gabriela, Hudec Ladislav, Kapusta Silvester, Kišac Benedikt, Kišac Ernest, 
Kostková Rozália, Kováč Anton, Krajčík Ján, Krajíček František, Krcho Eduard, Krcho Milan, Majeský Štefan 
(36)

Tried. prof.: Jozef Vencelík
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IV. B
Jančovičová Oľga, Korecová Magdaléna, Ludvigh Igor, Lukáčová Estera, Magdolénová Anna, Makový 

Jozef, Marko Štefan, Meluš Štefan, Minárik Emanuel, Mokrý Ladislav, Nemeček Eduard, Paulen Ján, Peter 
Július, Pokus Milan, Psota Emil, Puterka Jozef, Remiš Tibor, Röszler Oskár, Rusňák Albín, Sámela František, 
Schumichrast Stanislav, Sommer Vladimír, Sopko Roland, Streicher Teodor, Struhár Viktor, Ševčík Jozef, 
Ševčíková Eva, Šumšalová Valéria, Telepovský Miron, Vaňo Jozef, Vaňo Klement, Zaťka Matúš, Zvalo Ján, 
Žatko Ján, Žatko Jozef (35)

Tried. prof.: Marta Puncochářová

Školský rok 1950/51

IV. A
Adamíková Viera, Adamkovič Gustáv, Bago Albert, Benko Teodor, Bratkovič Viliam, Bujna Anton, Cigáň 

Jozef, Čepková Mária, Červeňanová Anna, Dado Ján, Dobiášová Františka, Dudák Ladislav, Ďurkovičová Emília, 
Ďurkovičová Oľga, Eckhardt Aladár, Göndöčová Mária, Hrádel Augustín, Hrapková Oľga, Hudec Márius, Hudec 
Michal, Jakubík František, Jankovičová Terézia, Kasana Augustín, Keher Štefan, Kmeť Aladár, Kováčik Jozef, 
Krchová Mária, Košík Ján, Kučera Ján, Lányi Eleonóra, Lukačovič Jozef, Macháčová Eva, Teplan Július (33)

Tried. prof.: Jozef Drábik

IV. B
Lacika Jozef, Mališková Eleonóra, Malota Ľubor, Manduch Viktor, Marková Fabiola, Matejová Adela, Matulák 

Andrej, Mikuláš Emil, Mlyneková Irena, Naumov Nikolaj, Omelka Anton, Pavelka Jozef, Polák Milan, Porubská 
Kamila, Rusňák Dezider, Schotter Tibor, Sílešová Oľga, Straňák Gejza, Svorad Silvester, Šimková Anna, Šinská 
Margita, Štepová Vlasta, Štubendeková Katarína, Švec Ján, Urbanovská Katarína, Vrbová Mária, Wiedermann 
Imrich, Zajko Jozef, Žatko Ján, Žatko Teodor, Žiarny Tibor (31)

Tried. prof.: Július Thomas

Školský rok 1951/52

IV. A
Uhlíková Helena, Bezák Gustáv, Bitarovský Anton, Bittner Ján, Boco Justín, Bujna Stanislav, Bujnová Eva, 

Čaniga Eduard, Čaniga Ladislav, Čepková Edita, Černeňanová Oľga, Fiantoková Anna, Gašparík Rudolf, 
Gendiarová Eugénia, Gergel Štefan, Grman Ladislav, Hanina Jozef, Hlaváčová Marta, Hrdlík Rudolf, Jehlárová 
Eva, Jureček Albín, Kmotorka Dezider, Konrád Karol, Korovinová Oľga, Majeský Jozef, Matejčík Anton, Paňák 
Vladimír, Paulen Ján, Péterová Mária, Polóni Jozef, Šobáň Emanuel (31)

Tried. prof.: Jozef Okossy

IV. B
Belohorec Štefan, Cápayová Magdaléna, Chochula Aladár, Kováčiková Blandina, Krajčíková Mária, Lehotská 

Mária, Lukáč Augustín, Michalík Dezider, Mokrá Margita, Mokrá Mária, Mokrý Vladimír, Ondrejka Ľudovít, 
Ondrušová Mária, Paulovič Ivan, Peniašková Mária, Podmanická Terézia, Pokus Ivan, Polák Karol, Polčinová 
Lýdia, Raučina Augustín, Sajtlerová Margita, Schotter Róbert, Slezárik Alexander, Šimon Jozef, Švercel Milan, 
Tunegová Elena, Uhlár Jozef, Vendtová Nadežda, Vondryska Miroslav, Vražičová Paula, Vrbová Eleonóra, Zvalo 
Július (32)

Tried. prof.: Henrich Fieles
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Školský rok 1952/53

IV. A
Baleš Marcel, Baránek Ján, Baxová Magdaléna, Bednárik Milan, Čaniga Eduard, Dvonč Jozef, Frank 

Alexander, Gerhát Anton, Grác Milan, Greguš Jozef, Chorvát Karol, Knajbel František, Macho Jozef, Mozola 
Viliam, Obešva Tibor, Peciar Anton, Pecháč Milan, Porubský Rudolf, Sokol Ján, Sopko Roman, Ševčíková Eva, 
Šiška Alfonz, Števčík Jozef, Tureček František (24)

Tried. prof.: Štefan Stanko

IV. B
Bago Alojz, Bago Miroslav, Bittara Teodor, Čergeťová Mária, Daňo Ľudovít, Dúbravická Anastázia, Francová 

Nadežda, Husár Jozef, Chrkavý Anton, Chropňová Jolana, Jankejová Melánia, Kahúnová Anna, Kmeťová Edita, 
Krištín Ján, Kubričan Anton, Macko Alojz, Marková Mária, Mayerová Mária, Mihalovičová Jozefína, Mošať 
Bohuslav, Námerová Katarína, Ondruš Anton, Pecháčová Lýdia, Sekerková Ľubomíra, Slávková Marta, Šramatý 
Dezider, Vlčková Blanka (27)

Tried. prof.: Ľudmila Kováčová

IV. C
Adamčík Július, Addová Edita, Bališ Richard, Belovický Zdenek, Dragula Jozef, Ďurkovič Oto, Gális Jozef, 

Goga Július, Goga Michal, Gulík Jozef, Havelka Anton, Hrčka Tibor, Just Dezider, Lieskovec Teodor, Mackovič 
Vladimír, Oláh Ivan, Pavlík Artúr, Pfeffer Karol, Polák Jozef, Priecel Ján, Ragan Milan, Sámela Ivan, Šellei 
Jozef, Škopecz Karol, Šmotlák Vojtech, Šteis Ivan, Štritzová Mária,Szilagyi Štefan, Uhrík František, Vestenický 
Ľudovít, Vladár Jozef, Vrba František.(32)

Tried. prof.: Elemír Lihán

IV. A
Belan Pavol, Dušová Eva, Gáher Jozef, Gerhátová Margita, Hrňová Mária, Chrenková Oľga, Janovská Sylvia, 

Kopecká Hedviga, Košíková Cecília, Kovačiková Elena, Krošlák Simeon, Kúchová Mária, Lovrantová Eva, Malec 
Viliam, Mallo Alexander, Olej Jozef, Omelka Jozef, Ondrejková Štefánia, Paulička Eduard, Petrášová Margita, 
Poluch Tibor, Streďanská Mária, Struhár Anton, Szomolányi Stanislav, Šenkyriková Tusnelda, Šípošová Edita, 
Švec Dušan, Tílešová Gertrúda, Vančo Vladimír, Vaňová Jarmila, Vyletelka Štefan, Žatko Anton, Žatko Ján (33)

Tried. prof.: Jozef Okossy

IV. B
Adlt Milan, Bajzík Jozef, Báleš Rudolf, Bátorová Adela, Bielik Emil, Boďová Emília, Bučko Štefan, Bujna 

Marián, Ďurič Ján, Gahér Jozef, Gergel Ján, Goga Andrej, Grežďo Vojtech, Halama Leo, Hauer Augustín, 
Hostačný Cyril, Hudcová Georgína, Hula František, Jung Vladimír, Kapusta Ivan, Kopčeková Hedviga, Korec 
Ivan, Koresková Eva, Magdolén Ivan, Majtán Tibor, Malíček Ivan, Mallo Štefan, Mikuláš Aladár, Mikuš Vladimír, 
Myslík Ladislav, Naumov Ivan, Palušová Emília, Paule Viktor, Púchovský Anton, Sabo Karol, Sany Anna, Sámela 
Štefan, Sečanský Ivan, Slugeň Róbert, Szomolányi Jozef, Šebestián Imrich, Škvareninová Lívia, Štros Ľudovít, 
Šujan Milan, Tíleš Aladár, Tomanec Lívius, Vági Helena, Vedejová Marta, Vlčko Milan, Zahradný Vladimír.(51)

Tried. prof.: Jozef Drábik
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IV. C
Adamus Jozef, Bebjak Ľudovít, Beňačková Mária, Birská Bernardína, Ciglian Anton, Dúbravický Viktor, 

Ďuriš Ladislav, Flimmelová Judita, Grznárik Milan, Gubov Pavol, Hubinská Valéria, Hudcová Anna, Hudec 
Ján, Jamrichová Mária, Jamuška Vincent, Kasalová Jolana, Kašička Anton, Kišacová Otília, Kolláriková 
Valéria, Kozinková Terézia, Krajčovičová Sidónia, Križanová Margita, Lavo Ernest, Mášiková Mária, Michalík 
Stanislav, Mikuš Ján, Minarovič Ján, Paták Milan, Pavlenová Anna, Peťko Július, Rybanská Elena, Stránsky 
Ivan, Šípošová Mária, Škvarenina Jozef, Špánik Imrich, Štefkovič Jozef, Štepová Viera, Velcsey Flóra, Vendtová 
Viera, Zvalová Magdaléna, Žáčik Jozef (41)

Tried. prof.: Jozef Bartoník

Školský rok 1953/54

XI. A
Blaško Emerich, Boček Milan, Borisov Boris, Drábik Ján, Gallo Vojtech, Káčerík Leopold, Kamenec Štefan, 

Korec Milan, Mackovič Oto, Mikát Cyril, Neuwirth Eduard, Oláhová Jana, Ölvecký Ján, Rusňák Vladimír, 
Ružičková Katarína, Slovák Jozef, Šípoš Štefan, Štolfa Tomáš, Toman Stanislav, Valient Jaroslav, Vindiš Aladár, 
Vranka Anton (22)

Tried. prof.: Jozef Drábik

XI. B
Bečka Milan, Bezáková Ľudmila, Birská Oľga, Dočkalová Jarmila, Dúbravická Anna, Gáfelová Terézia, Gális 

Július, Gálisová Irena, Geletová Matilda, Habiger Miroslav, Hagara Jozef, Halová Marta, Hedera Peter, Hill 
Ľudovít, Hubová Františka, Chropňová Marta, Ježová Oľga, Kojzarová Zdena, Králik Rudolf, Kusý Gustáv, 
Lutková Božena, Macková Mária, Magdolenová Mária, Poliačik Štefan, Rybánska Justína, Šípošová Mária, 
Štacková Ľudmila, Štrbavá Fabiola, Žabárová Helena (29)

Tried. prof.: Marta Šulová

XI. C
Beláková Edita, Bohušová Emília, Fabiánová Štefánia, Fabíková Emerencia, Fogltonová Viera, Gális Dezider, 

Gerhát Tibor, Hlavačová Ľudmila, Chalupová Mária, Chudý Július, Jakál Ladislav, Janík Miroslav, Krchňák 
Oto, Lancíková Valéria, Lupková Emília, Machová Anastázia, Miklovič Oto, Nemec Michal, Pčelárová Dorota, 
Petrášová Oľga, Rudnerová Nataša, Šimková Anna, Švec Klement, Tomová Soňa, Urmínsky Alexander, 
Záhumenská Marta (26)

Tried. prof.: Jozef Bartoník

Školský rok 1954/55

XI. A
Arztová Viola, Baško Pavol, Batka Ján, Bencko Vladimír, Brieštenská Eva, Čakajdová Terézia, Dogáňová 

Alžbeta, Filin Vojtech, Flak Ján, Herda Jaroslav, Hlavina Štefan, Chrenková Terézia, Jakubička Jozef, Kmeťková 
Anna, Kočajda Emil, Kopčeková Anastázia, Kubričan Juraj, Maťaš Jozef, Mikát Pavol, Páleník Anton, Pridavková 
Mária, Šramková Elvíra, Tomašovičová Eva, Tunega Albert, Vančo Bernard, Vančová Marta, Zito Eman (27)

Tried. prof.: Ján Korenčík
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XI. B
Bebjaková Albína, Bezák Vendel, Blaho Dezider, Cerinová Lýdia, Gálisová Anna, Hlaváčová Eva, Hobendová 

Oľga, Horák Jozef, Chrkavý Augustín, Kereková Irena, Kiššová Anna, Korenačka Milan, Kozma Ivan, Kušnierová 
Jolana, Magdolenová Anna, Marko Augustín, Masaryk Vladimír, Masaryková Viera, Naňo Ladislav, Púchovský 
Melicher, Rejfková Ľudmila, Sasko Ján, Silady Zlatica, Szomolányi Darina, Ševčíková Jozefína, Urminský 
Ľudovít, Valuchová Marta (27)

Tried. prof.: Ľudmila Kováčová

XI. C
Bajzík Ján, Beljanská Mária, Cifrová Marta, Dolník Teodor, Dzian Emil, Gitschinská Oľga, Grežďo Milan, 

Kňaze Milan, Koperová Anna, Kozinková Margita, Kraitzová Klára, Krištof Juraj, Mikulášová Mária, Mišáková 
Zdena, Neubauerová Anna, Ondrušová Mária, Petrejová Mária, Skačianska Viera, Salzer Štefan, Smatana Milan, 
Svitok Juraj, Šimonovičová Klára, Špániková Alžbeta, Štec Július, Tomka Norbert, Tunega Jozef, Urban Jozef, 
Vrábeľ Stanislav (28)

Tried. prof.: Marta Šulová

Školský rok 1955/56

XI. A
Balajka Ladislav, Beňuška Norbert, Bolerázsky Jozef, Burzalová Magdaléna, Dobrovodská Jolana, Gábriš 

August, Gogola Erhard, Gressnerová Mária, Herdová Rozália, Hradecká Gabriela, Hubinský Ľudovít, Chromý 
Ladislav, Chudá Otília, Kováčová Helena, Kráľová Mária, Kubík Jozef, Kuklová Jozefína, Köhlerová Želmíra, 
Ondrejka Gejza, Paluš Ľudovít, Peniašková Júlia, Poláčková Mária, Prídavková Adriana, Sabová Viera, Segeš 
Ivan, Slovák Bohumil, Solčanský Vladimír, Stoličná Erika, Straka Michal, Schmiester Alfréd, Tatárová Alžbeta, 
Vlasák Ladislav, Zhorelová Leona, Zvalová Emília, Žáková Lýdia (35)

Tried. prof.: Ľudmila Kováčová

XI. B
Anovčinová Alžbeta, Balcová Nadežda, Bálešová Marta, Bišturová Eva, Bublová Helena, Ferenčíková Helena, 

Gogová Mária, Greisingerová Petrónia, Grežďo Marcel, Haberlandová Jarmila, Halo Július, Halová Helena, 
Havelková Klára, Horváth Anton, Hubová Alžbeta, Chrenková Vilma, Kamenec Ivan, Kolníková Gabriela, 
Kondrlová Rozália, Košecká Ľudmila, Kúdelová Margita, Ladický Jozef, Legéň Anton, Lisáková Ľudmila, 
Martiška Miroslav, Naňová Aurélia, Ondruška Peter, Paulenová Anna, Pekarčíková Anna, Ševčík Ľudovít, 
Škodová Melánia, Šramatá Božena, Šutiarová Mária, Teleková Oľga, Thomasová Oľga, Tlapová Viera, Trizmová 
Lýdia, Uhrík Jozef (38)

Tried. prof.: Ľudmila Kraitzová

XI. C
Babčanová Anna, Barátová Ľudmila, Blaho Peter, Boček Július, Ciffra Jozef, Červeňanský Karol, Ferinová 

Oľga, Hečko Rudolf, Holáková Edita, Hrotek Anton, Janisková Viera, Kocáková Terézia, Kozubík Milan, 
Krajčovičová Agata, Krchňavá Nadežda, Kusý Milan, Laurinec Kazimír, Lovrant Vladimír, Marko Michal, 
Markovičová Terézia, Merková Edita, Mitske Arnošt, Námerová Lujza, Oravec Anton, Petrušová Jaroslava, Stano 
Karol, Steltenpohl Leonard, Szabo Eduard, Toma Július, Vašina Jozef, Vendtová Anastázia, Zahustel Jozef (32)

Tried. prof.: Štefan Stanko
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Školský rok 1956/57

XI. A
Adamčíková Mária, Beláň Eduard, Blaho Pavol, Briška Peter, Cabajová Eugénia, Cápaj Ladislav, Dušová 

Magda, Gális Ivan, Gerhátová Irena, Gubová Mária, Hano Dezider, Holáková Eva, Hubačková Gabriela, Chudá 
Elvíra, Jelínek Peter, Karaba Ivan, Kobela Marián, Kraitzová Oľga, Kramárová Edita, Kučerková Zlata, Lihán 
Ladislav, Mináriková Elena, Mišovychová Oľga, Mošaťová Marta, Ondruš Jaroslav, Ondruška Miroslav, Pavlusík 
Ján, Pecháčová Sidónia, Petrík Emil, Petrík Štefan, Prídavka Ján, Richtáriková Mária, Rybanská Elena, Šípoš 
Milan, Škarbová Zita, Švecová Jolana, Tarinová Magda, Valaská Eleonóra, Vyletelka Rudolf, Zachara Jozef, 
Žilinčan Peter (49)

Tried. prof.: Elemír Lihán

XI. B
Beles Štefan, Beňačková Alžbeta, Budke Viliam, Bujna Vít, Čakajdová Helena, Čanigová Alžbeta, Čerňanský 

Ivan, Dallošová Eva, Ďurčeková Mária,Gabajová Alžbeta,Gális Ivan, Grácová Anastázia, Grič Jozef, Guštárová 
Lívia, Hrdinová Eva, Kluková Mária, Kmeťková Emília, Kóňová Otília, Košecká Judita, Kováčová Klaudia, 
Kozmová Eva, Krajčovič Alfonz, Laucová Mária, Martinská Juliana, Mondoková Helena, Mošaťová Anna, 
Mošaťová Helena, Páleníková Viera, Peter Pavol, Rusňáková Edita, Rybanský Viktor, Szomolányiová Edita, 
Škorvánek Stanislav, Teplanová Margita, Zvalová Ernestína, Žemberová Alžbeta (36)

Tried. prof.: František Bunta

XI. C
Antalík Ivan, Bečková Mária, Blahová Mária, Barantalová Eleonóra, Čadová Anna, Čársky Boris, Grežďová 

Marta, Chuťková Lýdia, Jakubíková Jozefína, Janík Ľudovít, Kováčiková Viola, Korec Jozef, Kostková Jarmila, 
Lauková Mária, Löbb Branislav, Majerčák Vladimír, Mičík Jozef, Nedelková Rozália, Oravcová Viola, Pavlíková 
Gabriela, Pontesová Margita, Reháčková Oľga, Rodová Eva, Rybanský Gustáv, Sedmák Július, Sivák Bohumil, 
Smolková Viera, Solčanský Ľubomír, Šiffalovič Štefan, Šupa Emil, Urminský Štefan, Valko Pavol, Varsányi 
Mária, Vestenický Vojtech (33)

Tried. prof.: Lorant Szütsy

Diaľkové štúdium
Bobocký Ján, Čerňan Felix, Košík Štefan, Lindtner Hugo, Otrubný Ľudovít, Pakši Ján, Peniaková Elena, 

Slováčková Vlasta, Šujanová Vilma, Truchlý Ladislav (10)

Tried. prof.: František Bunta

Školský rok 1957/58

XI. A
Belovický Silvester, Bočkai Ján, Bojnický Tomáš, Bujna Rudolf, Burian Valter, Cápaj Ivan, Danek Štefan, 

Ďuračka Dezider, Ďureje Stanislav, Fábik Klement, Ferko Onrej, Frank Vladimír, Gális Juraj, Hečko Pavol, Hlaváč 
Marián, Hupka Emil, Jehlár Jozef, Košecký Vladimír, Kozubík Ľubomír, Köhler Jozef, Krásnokutskyj Vladimír, 
Marko Ladislav, Michalides Milan, Myšák Štefan, Naňo Tomáš, Németh Gabriel, Oravec Jozef, Papšo Jozef, 
Peter Ladislav, Pupák Anton, Selecký Jozef, Schwarz Jozef, Sivák Pavol, Skačány Aladár, Sloboda Miroslav, 
Smolárik Vladimír, Vaňovič Július.(37)

Tried. prof.: Dr. Jozef Hudec
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XI. B
Ábelová Mária, Addová Kornélia, Beňušková Mária, Blašková Mária, Bucková Lýdia, Dubeňová Oľga, 

Gálisová Valéria, Hajnovičová Marta, Juďuďová Elena, Jankovičová Mária, Kleinová Kristína, Košíková 
Františka, Kmotorková Jolana, Kunovská Marta, Lutzová Gertrúda, Maglayová Gabriela, Masaryková Klára, 
Medová Viera, Matejovičová Mária, Mitske Agáta, Némová Dobruša, Paučírová Helena, Pekárová Mária, 
Petrušová Jana, Polanská Mária, Rybanská Anna, Režková Terézia, Siladyová Lýdia, Suchá Emília, Ševčíková 
Helena, Šimková Anna, Vašinová Mária, Vráblová Drahomíra, Znášiková Alexandra (34)

Tried. prof.: Ľudmila Kováčová

XI. C
Arvayová Oľga, Bazala Stanislav, Bilik Milan, Blaško Juraj, Dovičinová Vlasta, Ďurina Tibor, Godál Milan, 

Greisingerová Alžbeta, Güll Gustáv, Halámová Oľga, Halová Soňa, Hanáková Gabriala, Jánošová Hedviga, 
Jelušová Eva, Kačina Emanuel, Karaba Miroslav, Kubričan Anton, Majláthová Eva, Matulák Jozef, Matuláková 
Eva, Melušová Mária, Mikuláš Jozef, Námer Ladislav, Nemec Bohumír, Oremusová Oľga, Polák Emil, Porubský 
Bohumír, Radičová Eva, Rusko Stanislav, Rybnikárová Margita, Slámová Lýdia, Šudyová Emília, Turčanová 
Verona, Valková Viktória (35)

Tried. prof.: Ing. Ján Halo

Stredná škola pre pracujúcich
Kindl Zdeněk, Krumpár Anton, Lukačovič Jozef, Matejov František, Mesárošová Ľudmila, Mihálik Ján, 

Pecháč Marcel, Pavlíčko Jozef, Stoličná Gabriela, Zvalová Eleonóra (10)

Školský rok 1958/59

XI. A
Augustínek Dezider, Bazala Eduard, Bünger Alfréd, Červeňan Martin, Daniš Oliver, Fabik Ján, Franc Vladimír, 

Gašparík Jozef, Gerhát Jozef, Gerhát Marián, Hlinka Ivan, Hodál Jozef, Hollan Aladár, Chabroň Imrich, Kleiner 
Jozef, Laudon Viliam, Masarik Marián, Mišík Pavol, Mokrý Mikuláš, Mongel Jozef, Nitriansky Igor, Nový Viktor, 
Ondruš Dušan, Pacalaj Peter, Pačiš Peter, Paulovič Ivan, Pavelek Peter, Pavlík Anton, Petrík Milan, Rendek 
Valter, Rybanský Eduard, Rybanský Eugen, Švajlen Jaroslav, Várady František, Vlčko Jozef, Zrebný Ján (36)

Tried. prof.: Ignác Briška

XI. B
Adamkovičová Antónia, Addová Zuzana, Bakičová Angela, Baloghová Elena, Baranovičová Mária, Barátová 

Františka, Bartoníková Darina, Belovičová Gizela, Drahošová Anna, Dušová Lýdia, Ďatelinková Jolana, 
Gašparíková Eva, Halmová Ľudmila, Hlinková Eva, Holáková Eva, Chmelárová Eleonóra, Janíková Mária, 
Jelušová Tatiana, Kaproncayová Jolana, Klasová Marta, Kleinová Gertrúda, Kopčeková Anna, Kováčová Eva, 
Malovcová Elena, Melušová Margita, Múčková Mária, Oravcová Mariana, Palušová Eva, Pischová Ida, Radová 
Lýdia, Sabová Eva, Schuchmannová Jana, Škvareninová Jana, Thomasová Elena, Torišková Rozália, Tvrdoňová 
Mária, Urminská Marta (37)

Tried. prof.:Ján Korenčík
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XI. C
Biliková Eva, Brňo Ivan, Černeková Jarmila, Červený Jozef, Ďurkovičová Hedviga, Güllová Ingeborg, Horský 

Jozef, Chochula Róbert, Jančovičová Berta, Janiska Pavol, Káčer Jozef, Katonová Gabriela, Kopecká Oľga, 
Krajčovičová Mária, Krakoviková Mária, Lovrantová Margita, Lustigová Mária, Májovský Dušan, Mócik Tibor, 
Nemeček Jozef, Némová Mária, Novotná Gabriela, Petrovičová Marta, Peter Ivan, Pietrik Ivan, Podoliaková 
Eva, Polanská Dagmar, Schenk Jozef, Tomancová Anna, Tomancová Drahomíra, Veterník Eduard, Vrábel Pavol, 
Zvalová Margita, Žilinčan Igor (34)

Tried. prof.: Ľudmila Kraitzová

Školský rok 1959/60

XI. A
Adda Lorant, Bagová Mária, Bilik Štefan, Blahová Eleonóra, Čanigová Viera, Čuláková Eva, Detko Ernest, 

Dvončová Gabriela, Éderová Alica, Fiantoková Eva, Gabajová Anna, Hašanová Emília, Jakubík Štefan, 
Jančovičová Elena, Kapustová Emília, Klačanský Milan, Klčo Ivan, Kluka Dezider, Kobela Jozef, Košíková 
Mária, Kozinková Gabriela, Krajčovič Dušan, Kráľ Jarolím, Kráľová Viola, Majerčáková Ľubica, Malo Ivan, 
Michalková Eva, Minárik Ernest, Minársky Štefan, Minarovičová Oľga, Móricová Eva, Námer Pavol, Papšo 
Vladimír, Rauková Magdaléna, Riziky Róbert, Schotterová Eva, Súlovská Erika, Šoltés Dušan, Švelka Pavol, 
Vančová Lukrécia, Vágnerová Ida (41)

Tried. prof.: František Bunta

XI. B
Addová Agneša, Ballová Vlasta, Belis Marián, Boháčik Milan, Čamajová Magdaléna, Červený Vladislav, 

Daňová Mária, Dedič Július, Ďurčeková Jana, Ertlová Oľga, Fráterová Oľga, Gergeľová Anna, Görög Gejza, 
Haluza Ervín, Hazucha Ľudovít, Holáková Daniela, Jančovičová Mária, Janík Jozef, Kačina Ján, Kačírek Milan, 
Klimo Ľubomír, Kováčiková Amália, Krajčík Oto, Krajčíková Anna, Kučerka Jozef, Kúdelová Darina, Máhrik Ivan, 
Mallová Soňa, Melušová Ema, Mihalik Ivan, Mišutová Gabriela, Nizner Oto, Novotná Mária, Ondrejková Mária, 
Opáth Pavel, Papanová Ľudmila, Radová Jana, Remeň Aladár, Repaská Ida, Segeš Boris, Škriputová Alexandra, 
Štrba Jaroslav, Trenčanský Ivan, Vargová Jolana.(45)

Tried. prof.: Margita Vencelíková

XI. C
Bačková Oľga, Bizoňová Zlatica, Briška Marián, Bujna Dušan, Čaradská Emília, Čárska Dagmar, Čerašňák 

Ivan, Černeková Alena, Daňová Marta, Detková Marta, Ďurinová Dagmar, Faltusová Eva, Farkašová Anna, 
Frištáková Eva, Géze Róbert, Gresnerová Helena, Hlaváč Vladimír, Hulényi Imrich, Jakubíková Jozefína, 
Jehlárová Magda, Kopecká Anna, Kováčová Svetlana, Kráľová Veronika, Krommelová Eva, Kucharik Dušan, 
Kunovský Ľudovít, Majtán Anton, Matejovičová Soňa, Melnikovová Oľga, Mikuláš Ivan, Morávková Helena, 
Opluštilová Mária, Pecháčová Erika, Pokorná Mária, Remeň Ivan, Škvarenina Rudolf, Švec František, Trizma 
Jozef, Vrablicová Mária, Vrábel Jozef (40)

Tried. prof.: Jozef Vencelík

Školský rok 1960/61

Pretože školskou reformou jedenásťročná stredná škola prechádzala na dvanásťročnú a na SVŠ, v tomto 
školskom roku maturitné skúšky neboli.
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Školský rok 1961/62

III. A
Baudysová Zora, Belovická Dagmar, Budinová Miroslava, Buláková Mária, Čerevková Eva, Čuháková Eva, 

Greisinger Juraj, Grznárová Margita, Hajnišová Helena, Hatinová Mária, Jakubiková – Polčáková Elena, 
Klačanská Alexandra, Kmotorková Irma, Kollárová Anna, Kopecká Marta, Kořinková Viera, Kúchová Štefánia, 
Lazarová Eva, Marenčáková Mária, Martonková Oľga, Matejovič Augustín, Opáthová Magda, Pecháčová Mária, 
Petríková Marta, Procházka Pavel, Rigová Zlatica, Richtáriková Margita, Síleš Ján, Sláviková Lýdia, Slauková 
Eva, Šmotláková Irena, Valla Jozef, Verbichová Anna (34)

Tried. prof.: Lorant Szütsy

III. B
Bálentová Ľudmila, Barčiak Miroslav, Bencová Marta, Bobošíková Hedviga, Büngerová Margaréta, Cigáňová 

Emília, Čanigová Dagmar, Dvorák Fridrich, Ducká Marta, Hodálová Viera, Horňáčeková Mária, Hrbíková Mária, 
Chudý Anton, Igazová Margita, Kolenčíková Mária, Kováčiková Margita, Kuzmová Ľubica, Laudonová Laura, 
Löbbová Darina, Malík Miroslav, Medo Július, Mrázik Pavel, Naňová Elena, Palušová Margita, Radová Oliviera, 
Révay Ivan, Rievajová Soňa, Richterová Emília, Siget František, Společníková Marianna, Štadlerová Edita, 
Škarbová Lívia, Vančo Ernest, Vendtová Ľuba, Zachar Jozef (35)

Tried. prof.: František Bunta

III. C
Bahurinský Milan, Benko Ján, Bezák Ivan, Bielik Vladimír, Bujna Anton, Bunta Anton, Čamaj Anton, Daňo 

Vojtech, Dvorák Ivan, Fraňo Dušan, Gavalec Eduard, Godál Július, Grežďo Stanislav, Hano Jozef, Haško 
Vladimír, Chrenko Anton, Iždinský Július, Jedinák Dušan, Jesenský Dušan, Jurík Leopold, Kmeťko Jozef, 
Kosiba Marián, Kubran Vladimír, Kubričan Milan, Lisý Jozef, Marko Marián, Matejovič Jozef, Medzanský 
Štefan, Mikláš Gabriel, Oszlányi Július, Paulen Stanislav, Teplan Jozef, Wágner František (33)

Tried. prof.: Dr. Jozef Hudec

Školský rok 1962/63

III. A
Andreazzyová Ida, Barta Pavel, Betáková Danica, Boháčiková Rozália, Burianová Kveta, Böhm Jozef, 

Candráková Eva, Dubovanová Alica, Farkašová Elena, Grmanová Eva, Janisková Magda, Jánošová Alžbeta, 
Jakubiková Ľudmila, Jurkovičová Edita, Kováčová Margita, Kopecký Dušan, Krajčovič Róbert, Lašová Helena, 
Libiaková Marta, Macková Alžbeta, Mihalovičová Mária, Michálková Magda, Neradný Pavel, Paulovičová Oľga, 
Palušová Jana, Peter František, Pekarovičová Eva, Rusková Eva, Rybanská Mária, Sekman Ladislav, Šimon 
František, Schurmanová Elena, Trenčanská Jozefína, Vlnka Ján, Vlnková Hedviga (35)

Tried. prof.: Irena Grácová

III. B
Bobríková Magdaléna, Cabanová Viera, Candráková Marta, Čanigová Anna, Čarská Eva, Čerešňáková Mária, 

Černek Dušan, Čerňanská Eva, Domanická Gabriela, Drahoš Viliam, Ďuríková Zdena, Eckhardtová Antónia, 
Gaži Pavel, Haluza Peter, Chudá Klára, Janíková Gabriela, Kopček Jozef, Krajčovič Dezider, Laciková Margita, 
Lukačovičová Mária, Mikulášová Melánia, Mrákovová Marta, Nemcová Sidónia, Palušová Marta, Pecháčová 
Melánia, Pinďurová Viera, Púček Peter, Rauko Peter, Remeňová Hilda, Rusinová Gabriela, Selecká Soňa, 
Sirotný Ľudovít, Sitár Jozef, Šotníková Gabriela, Vatrtová Darina, Zbúrová Kristína (37)

Tried. prof.: Elemír Lihán



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

94

Stredná škola pre pracujúcich
Bohunský Rudolf, Grman Milan, Jakubičková Helena, Korenačka Tomáš, Krist Anton, Mikula Ivan, Podlucký 

Ján, Schwarcz Marián, Škútová Anna, Šiška Jaroslav, Zámocký Ľubomír (11)

Tried. prof.: Milan Podlucký

Školský rok 1963/64

III. A
Babčan Stanislav, Bakala Jozef, Blašková Mária, Cigáňová Silvia, Danišová Mária, Ducká Eva, Ďurčeková 

Edita, Euzersdorfová Mária, Grznár Július, Haluzová Katarína, Herdová Viera, Horváthová Mária, Hulényová 
Edita, Igazová Marta, Jánošková Gabriela, Jedináková Anna, Jurkovičová Dagmar, Kmeťo Michal, Kollárová 
Mária, Kotešovská Paula, Kuchár Jaromír, Kumposchtová Karolína, Lisá Gabriela, Macková Ida, Malovec Pavol, 
Marenčáková Žofia, Mikula Pavol, Ondreičková Marta, Opoldus Peter, Palušová Viktória, Paulovičová Blažena, 
Pešlová Elena, Poláková Eva, Richterová Mária, Rocková Eva, Slatinský Ján, Šipecová Helena, Tvarožková 
Anna, Veselá Mária, Zrebná Anna, Žatková Veronika.(41)

Tried. prof.: Jozef Vencelík

III. B
Bieliková Anna, Büngerová Antónia, Brunovská Erika, Čerevková Júlia, Čevela Jozef, Dimitrová Viera, 

Gregoríková Marta, Haluza Miloš, Haluzová Blažena, Holák František, Jakubička Ján, Jamrichová Alžbeta, 
Klačanský Štefan, Kmeťová Dana, Kováčová Eva, Kšinant Pavol, Kuníková Marta, Kupcová Mária, Lipská 
Klaudia, Lovička Štefan, Magdolenová Mária, Májovská Darina, Masaryková Oľga, Melicháreková Mária, 
Petríková Dana, Polakovičová Lýdia, Režová Alexandra, Rybanský Vladimír, Rybnikár Juraj, Slováková Otília, 
Sondor Jozef, Svoradová Mária, Šišková Alžbeta, Šleisová Vlasta, Štefkovičová Rozália, Štvrtecká Jolana, 
Tomašovychová Elena, Turan Vladimír, Valková Helena (39)

Tried. prof.: Františka Benková
 

Stredná škola pre pracujúcich
Antalík František, Cabaj Alexander, Gieci Peter, Halová Helena, Hargašová Anna, Jehlár Egon, Kittler Karol, 

Kotešovský Jozef, Krajčovičová Emília, Minarčic Pavel, Mojžišek Jozef, Ondrušová Emília, Obert Ľudovít, 
Pavlová Marta, Plavecký Miloš, Šuster Koloman, Švajlen Milan, Torišková Oľga (18)

Školský rok 1964/65

III. A
Belohorcová Marta, Bieliková Marta, Blchová Viera, Bujnová Mária, Cziglényová Mária, Čamaj Peter, Daňová 

Helena, Dobrovodská Eleonóra, Drábik Anton, Gálisová Vlasta, Greguš Marián, Havalová Anna, Horn Ivan, 
Horváth Tibor, Káčerová Daniela, Kozáková Mária, Kopčeková Edita, Kluková Margita, Krumpolec Vojtech, 
Kuzmová Anna, Kurucárová Mária, Kuták Milan, Ladická Štefánia, Matejka Jaromír, Mikulová Mária, Pešková 
Gabriela, Pavlusíková Jarmila, Petráš Ján, Petrík Stanislav, Režná Helena, Rybanská Oľga, Svorad Milan, 
Španko Vladimír (33)

Tried. prof.: František Skyva
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III. B
Babulicová Vktória, Bednáriková Mária, Berková Eva, Bruchatý Vojtech, Čanecký Pavel, Dovalová Emília, 

Dubajová Veronika, Gačová Sidónia, Godál Eduard, Gogolová Marta, Hertelová Matilda, Chudý František, 
Junasová Tatiana, Kákoš Mikuláš, Kmeťko Miroslav, Kováčiková Eva, Kováčiková Mária, Kučera Ján, Ludvighová 
Antónia, Lisý Ivan, Matejová Gabriela, Michalovičová Elena, Mošať Vladimír, Novotná Blažena, Omelková Eva, 
Papan Peter, Paulen Marián, Plichta Jozef, Svoradová Helena, Sumerová Daniela, Šípošová Darina, Vančová 
Marta, Vančo Oto, Vargová Eva, Vöröšváry Pavol, Zborilová Mária, Žemberová Katarína, Žilinčan Marián (38)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň

III. C
Babušíková Gabriela, Bajzík Vojtech, Beňová Eva, Bezáková Helena, Bizoň Jozef, Bočkayová Jolana, Bujnová 

Anna, Čerman Ján, Dubná Eva, Horňáčková Helena, Chrenko Jaroslav, Kakulová Mária, Katina Peter, Kmotorka 
Peter, Kobelárová Melánia, Kotešovský Peter, Líšková Anna, Macko Jozef, Markovičová Mária, Minarský 
Vladimír, Močková Antónia, Mosnárová Mária, Naňo Ladislav, Nemcová Helena, Neradná Anna, Novotná 
Hedviga, Paluš Vladimír, Páleníková Mária, Prikrylová Viola, Puchoňová Magdaléna, Režová Eva, Sulík Juraj, 
Svoradová Edita, Szabó Pavol, Torišková Kvetoslava, Valko Stanislav, Zvalová Emília (37)

Tried. prof.: Mária Paulová

III. D
Adamkovičová Lýdia, Balogh Ladislav, Bezáková Beáta, Cibulková Drahomíra, Daňová Ida, Davidovič Peter, 

Ducký Jozef, Ducký Štefan, Ďurina Július, Elišerová Alica, Grmanová Marta, Hauerová Johana, Hrdinová 
Gabriela, Jankovičová Zuzana, Kapustová Paula, Klein Štefan, Kolenčíková Ema, Kováčiková Mária, Kováčiková 
Margita, Kraiczerová Mária, Kráľová Anna, Lovrantová Dagmar, Majtánová Eva, Mondoková Eva, Muchová 
Emília, Naštický Vojtech, Nechalová Eva, Pastoreková Darina, Rybárová Mária, Sečanská Darina, Toman 
Jaroslav, Tomancová Božena, Valachová Lýdia, Vicanová Ľudmila, Zeníková Elena, Žáková Daniela (36)

Tried. prof.: Lorant Szütsy
 

Školský rok 1965/66

III. A
Bačkady Pavel, Bartová Jolana, Dierová Marta, Dunka Oto, Ernfeld Ernest, Gašparík Karol, Gieciová Marta, 

Hudecová Viera, Hubová Blažena, Jaško Ľubomír, Chlapovičová Mária, Kuchár Oto, Kluková Anna, Kmeťo 
Ján, Korgerová Mária, Košecký Jozef, Kopček Jarolím, Lovrantová Eva, Longauer Hubert, Marková Elena, 
Michalková Anna, Mosná Zdena, Paškrtová Drahomíra, Pecháčová Drahomíra, Podhorská Eva, Rada Miroslav, 
Rendeková Štefánia, Ružička Dušan, Rybanská Eva ml., Rybanská Eva st., Rybárová Helena, Sitár Jozef, 
Skladaný Ladislav, Stanček Dušan, Števanková Mária, Uhlíková Mária, Vácvalová Gabriela, Vlčková Vilma, 
Zaťka Gabriel, Zigo Jozef (40)

Tried. prof.: Magda Vlčková

III. B
Babčan Jozef, Barátová Helena, Bartová Lýdia, Bečková Blažena, Borbelyová Mária, Bucková Gabriela, 

Gálisová Eulália, Kacinová Kristína, Kakula Štefan, Kmeťová Naďa, Kolinková Antónia, Konček Pavel, Krošláková 
Marta, Kučerová Anna, Masná Dana, Michalková Oľga, Pastirik Dušan, Rybanský Peter, Schurmanová Anna, 
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Stareková Marta, Svoradová Jozefína,Šipčiak Peter, Štefkovičová Mária, Šárová Viktória, Tomka Dušan, 
Tomašeková Gabriela, Turečeková Mária, Uríková Marta, Vakoš Jozef, Váradyová Mária, Varga Ľubomír, Vlčko 
Marián (33)

Tried. prof.: Milan Podlucký

III. C
Ábelová Gabriela, Bahurinský Dušan, Belohorcová Marta, Bizoňová Alžbeta, Drábiková Marta, Filová Madlen, 

Fraňová Eleonóra, Galbavý Oskar, Gavalcová Mária, Grznárová Mária, Herdová Magdaléna, Hlavačka Vladimír, 
Jakubíková – Polčáková Marta, Jančovičová Viola, Kertézsová Viera, Klačanská Eva, Kobelová Zuzana, Kopecký 
Štefan, Krošlák Ján, Kováčiková Klára, Krajčovičová Marta, Kuruczová Lýdia, Ludvighová Eva, Maťašová Anna, 
Michalková Oľga, Miková Eva, Miškolci Milan, Opoldusová Mária, Selveker Alojz, Slámová Otília, Škriputa 
Dušan, Švec Jozef, Tomková Eva, Vadkerti Ladislav, Vilinová Marta (35)

Tried. prof.: František Bunta

III. D
Adamcová Júlia, Bališ Jozef, Barát Ladislav, Bíla Jozefína, Buláková Kvetoslava, Buntová Anna, Červená 

Libuša, Gendešová Helena, Goga Stanislav, Gregorová Hedviga, Grman Ján, Guziová Mária, Halmo František, 
Halová Klaudia, Chrenková Mária, Jurkovičová Marta, Klčová Božena, Kováčová Anna, Krajčíková Ida, 
Krajčíková Margita, Kráľ Bohumil, Kubran Augustín, Kúcha Augustín, Markusíková Jolana, Matejka Milan, 
Melušová Mária, Mikulášová Hyacinta, Múčková Alena, Pešl Bystrík, Petrovič Daniel, Schwarczová Eva, 
Sitárová Helena, Spálová Marta, Streďanská Jaroslava, Štreicherová Silvia, Švecová Edita, Valková Zora, 
Vičanová Mária, Vlčková Soňa, Vlnková Elena, Volnerová Marta (41)

Tried. prof.: Margita Vencelíková

Školský rok 1966/67

III. A
Benciová Eva, Berešová Anna, Bizoň Bohumil, Bolha Vladimír, Budaj Igor, Cifrová Marta, Čaniga Metod, 

Ďuríková Margita, Gašparíková Alica, Geršiová Viera, Hajnovičová Mária, Hano Eduard, Hillová Mária, Horský 
Ivan, Horváth Tadeáš, Hubinská Anna, Chmelárová Gréta, Jureček Ľudovít, Klačanský Jaroslav, Kopček Pavol, 
Kučerková Marta, Magátová Hedviga, Novotná Marta, Remeňová Zdena, Rusňáková Eva, Soboňová Antónia, 
Šalmanová Božena, Štrbavá Viera, Zúberová Ľudmila, Žáková Helena (30)

Tried. prof.: František Hesek

III. B
Arztová Beáta, Belohorcová Gabriela, Bognárová Daniela, Bucková Mária, Danišová Mária, Ďurišková Mária, 

Fabo Stanislav, Hajovská Anna, Kapustová Emília, Kišac Ivan, Kišac Peter, Kmotorková Magda, Kolinková Marta, 
Koňoš Vladimír, Košíková Daniela, Koteková Oľga, Koupilová Jaroslava, Krajčíková Alžbeta, Krumpárová Gréta, 
Laciková Eva, Lavo Pavol, Löbb Zorislav, Masaryková Anna, Moringa Stanislav, Oravec Marián, Országhová 
Edita, Palušová Ľudmila, Rykalská Anna, Sedlárová Ľucia, Šimo Marián, Šotníková Ľubica, Švecová Edita, 
Tvarožková Eva, Vencelík Karol, Zacharová Anna, Želisková Helena (36)

Tried. prof.: Irena Grácová
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III. C
Bačík Hubert, Bartová Mária, Bencová Viola, Čermanová Margita, Emilová Silvia, Fraňová Alžbeta, Gajdošová 

Lívia, Galbavý Oskar, Gerhátová Marta, Gíglová Alžbeta, Hlinka Michal, Hubová Drahomíra, Hullová Ľudmila, 
Chrenko Peter, Kereková Marta st., Kereková Marta ml., Kmeťková Oľga, Korgo Dušan, Košecká Agáta, Macková 
Alžbeta, Moravčík Milan, Múčka Pavol, Naštický Ľubomír, Poluchová Marta, Segeš Jozef, Sliacky Mikuláš, 
Sobotová Helena, Stipovičová Gabriela, Urbancová Viera, Valaský Ondrej, Veterníková Eva, Vrábel Peter, 
Žembera Vladimír (33)

Tried. prof.: Jozef Vencelík

III. D
Alakšová Ľubica, Balážik Milan, Bilický Jozef, Bobošíková Jana, Boriková Drahoslava, Bujalková Eva, 

Ferenčík Milan, Fuziková Mária, Gális Milan, Godálová Oľga, Godál Milan, Gíretová Elena, Golský Milan, 
Gregorová Alena, Herdová Viera, Jánoš Jozef, Krňová Mária, Kraiczerová Jarmila, Kučmová Barbora, 
Kurucárová Jana, Naňo Vladimír, Michlerová Elena, Súkeníková Elena, Šimonová Marta, Šurániová Katarína, 
Štefkovičová Štefánia, Švecová Marta, Tobiáš František, Valková Marta, Vaňová Ľudmila, Vulganová Mária, 
Wágner Peter, Zámečníková Jolana (33)

Tried. prof.: František Bunta

Školský rok 1967/68

III. A
Bakalová Mária, Balajková Edita, Bálešová Eva, Bezák Ján, Bielik Pavol, Buchta Ladislav, Ducká Marta, 

Gál Viliam, Hanáková Anna, Jamrichová Marta, Jurkemiková Mária, Kardošová Eva, Kardoš Anton, Kučmová 
Jana, Kuchárová Oľga, Labudová Terézia, Legéňová Jozefína, Liptáková Helena, Lukáčová Mariana, Malovec 
Miroslav, Smreková Dana, Staníček Jaroslav, Šimune Marián, Šípeková Marta, Štefánková Soňa, Töröková 
Elena, Thomasová Viera, Valient František, Vančová Marta, Zacharová Božena (30)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

III. B
Ábel Ľudovít, Beka Ján, Beňačka Ľubomír, Bezák Marián, Bezák Peter, Brunovská Emília, Burianová Oľga, 

Daňová Marta, Fialová Mária, Frólová Daniela, Horáková Anna, Horský Dezider, Chmelárová Mária, Chodilková 
Jozefína, Chrenková Marta, Jančovičová Viera, Kollár František, Kováčiková Helena, Kozma Peter, Krížová 
Edita, Lukačková Eleonóra, Lukačková Emília, Lukáčová Kveta, Ondrejková Anna, Pravdová Anna, Rybanská 
Mária, Sedlárová Anastázia, Stašíková Drahomíra, Schneiderová Beáta, Škvaraninová Jozefína, Šiška Jozef, 
Štefániková Oľga, Valent Ladislav, Vilinová Elena (34)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň

III. C
Adda Imrich, Barát František, Bartek Oliver, Batorová Štefánia, Beláková Margita, Bobrík Marián, Bottková 

Eva, Čanigová Anna, Diliková Zlatica, Gabrielová Mária, Gregorová Helena, Chudá Mária, Chvojková Eva, 
Jelenčík Jozef, Kakulová Zuzana, Kišac František, Kišacová Margita, Kráľ Štefan, Krchňavá Ľudmila, Majláth 
Peter, Marenčáková Gabriela, Novotný Juraj, Oborná Helena, Rešetková Eva, Súkeník Peter, Verbichová Oľga, 
Zajac Pavel, Znášik Bohumír, Zošiaková Eva, Žilková Mária (30)

Tried. prof.: Elemír Lihán
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III. D
Cadráková Mária, Ďuríková Daniela, Farkaš Peter, Frťalová Margita, Gálisová Magda, Horňačková Magda, 

Horňačeková Oľga, Chalupová Mária, Jančovičová Stanislava, Kleinerová Margita, Kňazeová Gabriela, 
Kopčeková Jarmila, Krupka Róbert, Kunová Petronela, Kyjacová Mária, Malochová Ľubomíra, Masaryková 
Gabriela, Naňová Anna, Neumanová Eva, Novotný Pavol, Papan Ladislav, Poláková Marta, Pontesová Alžbeta, 
Poslušný Karol, Pravda Ľudovít, Remišová Oľga, Rizikyová Eva, Rybanská Alžbeta, Smatana Karol, Strmeň 
Juraj, Škottová Jana, Škriputová Dagmar, Trenčanský Ladislav, Virágová Alžbeta (34)

Tried. prof.: Margita Vencelíková

Školský rok 1968/69

III. A
Balajka Milan, Balážavá Mária, Belehorcová Veronika, Benci Emanuel, Bošanská Darina, Bujalka Jozef, 

Bujnová Soňa, Burianová Emília, Čerňan Milan, Danáková Mária, Emila Ján, Goga Ján, Grznár Peter, Hubinský 
Emil, Hýroššová Klára, Jančeková Janka, Jančovičová Marta, Janíková Emília, Junas Igor, Junasová Želmíra, 
Kollár Milan, Kopecká Magdaléna, Kopná Mária, Krajčíková Zdena, Matejová Helena, Michútová Jozefína, 
Mizerák Ondrej, Opačitý Juraj, Prikrylová Elena, Stoličný Milan, Šiška Peter, Vičan Jozef (32)

Tried. prof.: Darina Svoreňová

III. B
Baranovičová Eleonóra, Cifra Ľubomír, Čižláková Zlatica, Dilik Pavel, Gális Miroslav, Géci Ľubomír, Géze 

Tibor, Grmanová Jolana, Hanák Peter, Herdová Oľga, Hrudková Zdenka, Hlavinová Mária, Hudec Ján, Kolinková 
Jana, Kopný Ján, Kováčiková Viera, Krošlák Vladimír, Lachmannová Anna, Lucký František, Mandúch Marián, 
Medo Dezider, Novotná Eva, Paulenová Helena, Peško František, Slávičová Darina, Stančeková Elena, Staníček 
Pavol, Súkeníková Adriana, Šípoš Stanislav, Šišková Marta (30)

Tried. prof.: Františka Bakaľárová

III. C
Báleš Oliver, Barteková Mária, Beková Soňa, Bezák Stanislav, Bočkayová Jana, Bútorová Ľubica, Büngenerová 

Erika, Daňová Gabriela, Daňová Magdaléna, Dvořák Ladislav, Gera Marián, Gerši Bohumil, Goga Marián, 
Grmanová Eva, Herdová Mária, Hubová Daniela, Janíková Marta, Janisková Katarína, Kačinová Daniela, 
Kišacová Daniela, Macková Ida, Marková Mária, Miškolczyová Margita, Oszlányiová Magdaléna, Ozábal Oto, 
Paučírová Katarína, Psotná Daniela, Sekmanová Helena, Selecký Dušan, Švajlen Vladimír, Švelková Alica, 
Urbanová Marta, Varga Jarolím, Weisenpacherová Silvia, Žilková Viera (35)

Tried. prof.: Pavel Valach

III. D
Adamkovičová Mária, Barantalová Jana, Beníková Ľudmila, Červená Helena, Červenková Emília, Fiantoková 

Daniela, Gendiarová Lýdia, Goga Marián, Grmanová Zuzana, Chválny Marián, Janíková Anastázia, Jánošová 
Magdaléna, Jančovičová Mária, Kákoš Marián, Lenoška Milan, Majtánová Eva, Mináriková Daniela, Nemec 
Ivan, Okšová Marta, Pénteková Štefánia, Peterková Mária, Poláček Miroslav, Reháková Danica, Rybnikárová 
Ľubica, Sitárová Marta, Sopko Vladimír, Ševčíková Terézia, Šobáňová Mária, Takáč Jozef, Turčeková Jana, 
Valková Gabriela, Vlčková Mária, Zdichavská Daniela, Zdichavská Viktória (34)

Tried. prof.: Lorant Szütsy
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III. E
Baláž Peter, Bartová Zuzana, Cifrová Otília, Čanigová Eleonóra, Čuháková Margita, Daňo Pavol, Danová 

Mária, Drozdík Štefan, Dvorská Eva, Gáfelová Elena, Galáčová Elena, Galbavá Margita, Herdová Magda, Horková 
Jana, Janáčová Jana, Janisková Anna, Juríková Helena, Korenčík Jozef, Marušincová Mária, Matejková Helena, 
Medová Jana, Melchertová Dana, Mihalovičová Anna, Pánska Mária, Petrášová Kveta, Racková Oľga, Sabová 
Emília, Steďanská Oľga, Strmeňová Mária, Szabó Peter, Škriputová Gabriela, Valachová Anna (32)

Tried. prof.: Jaromír Sadloň

Školský rok 1969/70

III. A
Bajzík Pavol, Balajková Helena, Beláková Mária, Bratko Štefan, Cibulová Mária, Červeňanská Katarína, 

Čierna Viera, Fáberová Katarína, Fuzik Jozef, Grác Milan, Grešová Emília, Hájovský Anton, Hipíková Ľubica, 
Hrobárová Ľubomíra, Kasala Viktor, Krchňavý Jozef, Križová Mária, Lapúnik Ľudovít, Macko Milan, Maček 
Jaroslav, Melichárek Tibor, Mičíková Drahomíra, Mokošová Mária, Novotný Ján, Novotný Peter, Ondrušová 
Anna, Opečková Alžbeta, Ozábalová Mária, Packová Alžbeta, Rybanská Mária, Sedlárová Mária, Šípošová 
Mária, Švelka Milan, Valentová Daniela, Vilina Róbert, Zeníková Katarína, Zvala Dušan (37)

Tried. prof.: František Bunta

III. B
Adamkovičová Mária, Bezáková Mária, Bujnová Božena, Čanigová Jolana, Göndöčová Zdena, Hečko 

František, Hečko Juraj, Herdová Margita, Chválny Jozef, Kamody Rudolf, Kiššová Ľubomíra, Klemanová 
Brigita, Kňazovická Daniela, Kosibová Lívia, Košíková Ľubica, Krajčovičová Anna, Krajčovičová Veronika, Kuník 
Peter, Ladická Zuzana, Mášik Karol, Oborný Ľudovít, Radič Dušan, Raučinová Božena, Rehák Dušan, Rybáková 
Terézia, Smolková Gabriela, Stašíková Mária, Šimunová Lýdia, Šiška Ivan, Škriputa Miroslav, Štefancová Mária, 
Šupová Gabriela, Valaská Erika, Valková Ľuba, Vlčko Dušan, Zborilová Emília, Žitňanský Pavel (37)

Tried. prof.: Ing. Augustín Kramár

III. C
Adamcová Zdena, Adamec Vladimír, Bezáková Mária, Blaženiaková Nadežda, Daňová Viera, Garaj Marián, 

Gerši Peter, Halmo Jozef, Hodálová Otília, Hornová Elena, Kerek Ján, Kňaze Marián, Kuchar Kvetoslav, 
Kucharová Anna, Lipták Peter, Lisák Vojtech, Melušová Jana, Mišovych Jaroslav, Mokošová Dana, Neradný 
Ján, Paliatka Milan, Režo Juraj, Rybanský Ľubomír, Skalická Eva, Skalická Margita, Šiška Milan, Šuppa Jozef, 
Švelková Viera, Tóthová Margita (29)

Tried. prof.: Jozef Vencelík

III. D
Bakytová Anna, Barát Marián, Benková Magda, Bošiaková Mária, Bujna Ján, Ďurišková Alena, Gregorová 

Elena, Hajnovičová Anna, Jakubíková Lívia, Jurík Ján, Kotrbová Mária, Kumposchtová Mária, Ladická Helena, 
Lipárová Viera, Ludvigh Pavol, Lukáčová Alžbeta, Mik Ervín, Naňová Zuzana, Patrovičová Margita, Pecháčová 
Marta, Pechová Eva, Rebrová Gabriela, Šupa Miroslav, Urda Miloš, Vančeková Gabriela, Vančová Drahomíra, 
Vojteková Magda, Zaťko Pavol (28)

Tried. prof.: Helena Kováčová
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III. E
Bagová Eva, Barátová Viera, Bednárová Mária, Bielich Marián, Biliková Nadežda, Bočkayová Jana, Cabajová 

Otília, Cifra Štefan, Galatová Anna, Gatiarová Gabriela, Gogová Alena, Halmo Miroslav, Holáková Marta, Hrková 
Božena, Hubinská Helena, Jakubičková Anna, Jakubíková Ľubomíra, Komlóssyová Mária, Kopcová Oľga, 
Korčeková Alžbeta, Krogmanová Daniela, Kvaltényiová Dana, Matejovičová Anna, Medzanská Anna, Mozolová 
Eva, Pastieriková Anna, Pecháčová Eva, Plicová Emília, Prochádzková Margita, Špurnajová Eva, Turečeková 
Želmíra, Urban Ľubomír, Žovic Milan (33)

Tried. prof.: Pavol Čuntala 
Od 1. 12. 1969 Lorant Szütsy

Školský rok 1970/71

III. A
Bebjak Ján, Belianska Mária, Čížová Mária, Ďurkovičová Daniela, Ferenčíková Mária, Göndöč Jozef, Grech 

Miroslav, Hain Štefan, Herda Vladimír, Herman Peter, Horňáček Ľubomír, Kišac Pavol, Kmotorková Gabriela, 
Melániková Tatiana, Marková Viera, Matejovič Ľubomír, Miková Viera, Miština Ľubomír, Palušová Soňa, 
Podmanický Jozef, Poláčková Alžbeta, Pomáhač Václav, Remišová Zdena, Rodina Eduard, Schmidtová Daniela, 
Súkeníková Viera, Slávik Miroslav, Ševčík Sebastián, Ševčík Vladimír, Škerle Milan, Thomas Eduard, Toman 
Jozef, Tomancová Oľga, Urbanec Milan, Valko Eduard, Závodský Peter (35)

Tried. prof.: Margita Vencelíková

III. B
Balážik Imrich, Baník Miroslav, Benkovič Vladimír, Bezák Ondrej, Büngener Karol, Danko Vladimír, Igazová 

Ida, Illášová Eva, Kardoš Jozef, Kluka Peter, Kmotorka Ján, Kollár Ivan, Ladická Emília, Lukačovič Tibor, Majláth 
Tibor, Martinovic Jozef, Michalec Zdenek, Mokošová Mária, Nikoléniová Ľudmila, Oborná Mária, Paulen Anton, 
Petráková Eva, Slimáková Terézia, Solnica Rudolf, Streďanský Juraj, Šmatláková Marta, Tomko Jozef, Týlešová 
Zuzana, Turňa Ľubomír, Vaculčík Václav, Vaculčíková Daniela, Vaňová Veronika, Vozár Ladislav (34)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

III. C
Bednarčíková Marta, Bizoňová Ľudmila, Bobošík Vladimír, Bobula Ján, Bujna Jaroslav, Cisárová Ľudmila, 

Ducký Jozef, Ďurček Vladimír, Ďurčeková Stanislava, Gális Miroslav, Habajová Ľudmila, Hrubová Mária, 
Chrkavá Anna, Chudá Anna, Just Jozef, Káčerová Magdaléna, Klimová Gabriela, Košovanová Mária, Labudová 
Štefánia, Lindtner Hugo, Lukáč Július, Majtánová Hana, Medeková Viera, Mojžišová Marcela, Opačitá Mária, 
Pavlovičová Drahomíra, Ryban Ján, Rybanská Alžbeta, Rybanská Marta, Strapek Stanislav, Šimová Alena, 
Štrbavá Eva, Tlapová Edita, Valentová Lýdia, Vaňová Zita, Zeman Ladislav (36)

Tried. prof.: František Hesek

III. D
Bilik Jozef, Bobošíková Katarína, Brachová Gabriela, Cabala Zdeno, Čanigová Elena, Drábiková Antónia, 

Godálová Mária, Habalová Anna, Kráľová Eva, Krupcová Eva, Kučerková Edita, Lukačka Ján, Meluš Marián, 
Mikulášová Elena, Mlynek Igor, Mokráňová Marta, Mosnárová Margita, Palušová Emília, Paulovičová Antónia, 
Petríková Paulína, Rodinová Daniela, Sasáková Margita, Ščesná Melánia, Šípošová Adela, Škriputa Ľubomír, 
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Škvareninová Ľubomíra, Štubendek Viktor, Tománková Sylvia, Tomaškovič Pavel, Turečeková Anna, Uhrík 
Marián, Valachová Elena, Víberová Oľga, Zachar Ľudovít, Zvalová Anna (35)

Tried. prof.: Irena Grácová

III. E
Adamovičová Želmíra, Bakič Peter, Bazalová Mária, Borcha Ján, Buchtová Mária, Čanigová Katarína, 

Daňová Jana, Deviatka Anton, Drusková Katarína, Gajdošová Vlasta, Galáčová Mária, Gažovičová Miroslava, 
Golská Mária, Grznár Pavol, Haninová Viera, Herceg Peter, Hippík Vladimír, Jankovič Eduard, Košíková Marta, 
Masaryk Dušan, Mišovychová Jana, Naňová Gabriela, Neumanová Soňa, Pecháčová Daniela, Rusňáková 
Mária, Ružičková Gabriela, Sláviková Ružena, Šišková Ľubica, Šišková Mária, Šobáňová Helena, Špániková 
Bronislava, Vencelíková Dagmar, Wiedermann Egon, Zaujecová Darina (34)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň

Školský rok 1971/72

III. C
Babčan František, Bebjaková Eva, Bezák Viliam, Bezák Vojtech, Bognár Ján, Bošanský Miloš, Budiašová 

Marta, Bujna Pavol, Drahovský Vladimír, Fábik Peter, Furiš Jaroslav, Gálisová Edita, Hostinská Magda, Hudec 
Michal, Jakubík Tibor, Kabala Štefan, Kereková Elena, Kopecká Alžbeta, Krajčovič Peter, Lavo Marián, Lisý 
Peter, Madej Ladislav, Malotová Mária, Matejka Jozef, Mikušová Gabriela, Nalezinek Peter, Paulendová Eva, 
Petrík Ľubomír, Plačková Darina, Schotter Július, Šiška Ladislav, Šuppa Peter, Turbek Ján, Urbanová Marianna, 
Vaňo Michal, Zachara Milan, Zuzulová Vlasta (37)

Tried. prof.: Alžbeta Šejchetovová

III. D
Balážová Eleónora, Budayová Beatrica, Čačko Milan, Čaradský Tibor, Čeredová Lýdia, Čerňanová Emília, 

Daňová Oľga, Dvorská Katarína, Ďurišková Jana, Gažovičová Jana, Gíretová Darina, Chaternuchová Mária, 
Janíková Jana, Klačanský Jozef, Kmotorková Elena, Kmotorková Mária, Korenčíková Jana, Krchňavý Juraj, 
Kováčiková Magda, Lišková Kristína, Minarský Ján, Mišút Ľubomír, Ondrušová Anna, Opáth Rudolf, 
Pajerchínová Ľubica, Paulovič Ľubomír, Peterka Anton, Púčeková Gabriela, Siváková Daniela, Smreková Emília, 
Streďanská Oľga, Szütsy Lorant, Šotníková Alexandra, Šuňovská Mária, Valaská Antónia, Zahustel Vojtech, 
Zaťko Karol, Žemberová Marta, Žužiová Daniela (39)

Tried. prof.: Darina Svoreňová

III. E
Barátová Marta, Barta Peter, Bilik Ladislav, Bujna Ivan, Capayová Mária, Cikatricisová Adriana, Danielčák 

Milan, Dranačka Dušan, Ekhardtová Alena, Gogová Katarína, Grmanová Eva, Hutyrová Alica, Chrenko Igor, 
Ilončiaková Beáta, Ilková Anna, Kapustová Katarína, Kindl Milan, Kmotorková Elena, Krajčíková Anna, 
Kratochvíľová Anna, Krchňavá Erika, Krchňavá Margita, Kurillová Božena, Kučerka Peter, Ladický Július, 
Michaliková Ľudmila, Mihalovičová Júlia, Mišovichová Alena, Ondruš Rudolf, Petrina Pavol, Psotová Viola, 
Ryban Peter, Rudiová Alena, Rodinová Eva, Sobota Michal, Štefániková Alica, Trenčanský Peter, Zvala Štefan 
(38)

Tried. prof.: Juraj Svitok

Triedy III. A, III. B – gymnaziálne, majú štvorročné štúdium
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Školský rok 1972/73

IV. A
Adameová Soňa, Bednarčík Peter, Bobula František, Bojkovský Pavol, Bujna Marián, Dobiáš Vratislav, 

Drineková Ľubica, Dubná Mária, Hlavina František, Kalužová Vlasta, Kasalová Oľga, Kenessi Rudolf, Kiko 
Ľubomír, Kováčiková Gabriela, Kováč Ľubomír, Krajčík Ján, Kramárová Anna, Kúcha Daniel, Modory Vojtech, 
Novotná Alena, Pecháč Ľudovít, Pokorná Marta, Raučinová Alena, Rebek Vladimír, Reško Anton, Ružička 
Alexander, Rybanská Soňa, Rybanský Pavol, Smolková Eleonóra, Schlosserová Eva, Spevárová Božena, Stanko 
Ľubomír, Švec Miroslav, Šuriak Stanislav, Tvarochová Jana, Vajdáková Eva, Valuch Peter, Vondra Vladimír, 
Zimnák Štefan (39)

Tried. prof.: Pavel Valach

IV. B
Balajka Pavol, Bošanská Mária, Burianková Anežka, Cabaj Tibor, Candráková Mária, Čermanová Ľudmila, 

Červený Pavol, Čaniga Zdeno, Čuháková Jana, Doval Miroslav, Grmanová Emília, Gerhátová Emília, Gregorová 
Mária, Grežďová Helena, Haváčová Mária, Havalová Mária, Herdová Lýdia, Kováčová Jozefína, Kováčová 
Margita, Kuklová Anna, Lukačková Zuzana, Macková Marta, Macháčová Eva, Machovská Irena, Madurkayová 
Gabriela, Mikulášová Mária, Muchová Helena, Novotná Oľga, Ozábal Juraj, Patáková Mária, Petrík Ján, Síleš 
Milan, Spišáková Emília, Svoradová Emília, Šurinová Eva, Valentíková Viera, Vargová Alžbeta, Vargová Viera 
(38)

Tried. prof.: Jaromír Sadloň

III. D
Adamovič Ján, Bobocká Jana, Bujalková Mária, Cibulová Drahomíra, Červeňanský Peter, Farská Kristína, 

Frišták Karol, Goga Július, Gričová Gabriela, Grmanová Jana, Halmová Jozefína, Hodálová Ľubomíra, Hroššo 
Peter, Chytil Vladimír, Jurigová Mária, Kohúciková Miroslava, Krogová Mária, Košík František, Kúdelová 
Marta, Kuníková Mária, Lindtnerová Darina, Makýšová Paulína, Melová Ľudmila, Mokošová Jarmila, Novotná 
Eleonóra, Paliatka Milan, Pavlík Jozef, Paliatková Dáša, Pažitný Libor, Piterková Anna, Raučinová Ľubomíra, 
Podobová Silvia, Síkela Ivan, Šmatlák Ľubomír, Šmotláková Alena, Švelka Vladimír, Verbich Karol, Vilina Jozef, 
Zita Ľubomír, Žilka Igor (40)

Tried. prof.: Františka Bakaľarová

III. E
Barátová Darina, Benedikovičová Mária, Beňová Kristína, Bizoň Peter, Bočkayová Alena, Bugárová Magda, 

Čamajová Anna, Čermanová Anna, Červený Marián, Červeňanská Ľubica, Falátová Terézia, Fuziková Marta, 
Gajdoš Ján, Gerhát Karol, Gregorík Oliver, Holba Miroslav, Chochulová Alena, Jánošíková Eva, Kamody 
Teodor, Kollárová Eva, Kopecký Peter, Krajčík Ladislav, Krajčíková Beáta, Kmotorková Mária, Kraľovičová 
Oľga, Krošlák Július, Krošláková Fabiola, Macová Katarína, Macura Pavol, Marková Daniela, Remeňová Viera, 
Ryban Stanislav, Segešová Kristína, Sílešová Katarína, Šišková Elena, Škreková Magda, Trenčanská Eleonóra, 
Uhrinčaťová Lýdia, Valuch Oliver, Vaňová Helena, Zvala Ivan (41)

Tried. prof.: Eva Kováčiková
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Školský rok 1973/74

IV. A
Bagová Alena, Balajková Anna, Belianský Ján, Belohorcová Anna, Bíla Edita, Bobulová Anna, Červenková 

Anna, Ďurčeková Jana, Ďurišová Anna, Frištáková Mária, Gajdošová Hana, Hanová Anna, Helbich Pavol, 
Hlavinová Ružena, Hýrošš Roman, Jakubík Dušan, Jašková Viera, Kálnyová Alojzia, Kmeťová Libuša, Knížaťová 
Božena, Kostolanská Drahomíra, Krošlák Róbert, Kšinantová Alena, Kubrická Daniela, Lapúnik Augustín, 
Lukačovičová Oľga, Martišová Lýdia, Michalovič Ján, Novotný Ľubomír, Novotná Mária, Priecel Marián, 
Rusňáková Mária, Sivák Rudolf, Stolár Branislav, Šenfeld Vlastimil, Štrbavá Eva, Šupová Edita, Švajlen Michal, 
Urminský Daniel, Vacová Eva, Vaňová Helena, Zabojová Jarmila (42)

Tried. prof.: Helena Kováčová

IV. B
Andelová Alžbeta, Belicová Ľubomíra, Brňová Daniela, Doval Ľuboslav, Dragulová Ľudmila, Drieniková 

Daniela, Gális Peter, Gálisová Amália, Gatiarová Lýdia, Gregorová Anna, Halová Zdena, Hubová Mária, 
Chovanec Rudolf, Jakúbeková Gabriela, Jančárová Ľudmila, Janíková Gabriela, Kobidová Mária, Kromerová 
Helena, Lavová Eva, Liday Jozef, Matejíčková Valéria, Mihalovič František, Mlyneková Eva, Neumann Zorislav, 
Novotný Ladislav, Ondrušová Marta, Pargáč Ladislav, Pecháčová Ľubomíra, Petrovičová Božena, Rebry Rudolf, 
Rybanská Mária, Spišiaková Katarína, Šimčisková Mária, Šinsky Štefan, Tekel Dušan, Urbancová Alžbeta, 
Valachovič Ladislav, Vlčko Pavol, Vozár Rudolf (39)

Tried. prof.: Dušan Jedinák

IV. C
Babčanová Gabriela, Bagová Viera, Bednárik František, Beňačka Jozef, Bezáková Eva, Bizoňová Vincencia, 

Čergeťová Marta, Červená Silvia, Danišová Eva, Doubrava Kvetoslav, Gábrišová Adela, Grznárikován Mária, 
Gulišová Magda, Halová Emília, Harinek Jozef, Hostačná Anna, Hriadel Roman, Chochula Ján, Chvalná 
Katarína, Jančovičová Margita, Junasová Alena, Kapustová Mária, Lišková Zdena, Matulová Eva, Mazancová 
Magdaléna, Meluš Miroslav, Naštická Marta, Ondrušová Magda, Pašeková Mária, Paulen Róbert, Sitkey 
Gejza, Šestáková Alena, Šifalovičová Eva, Šimon Jozef, Šimonová Viola, Šípošová Drahomíra, Šišková Anna, 
Znášiková Anna, Zlínska Jana, Žitňanská Alena (40)

Tried. prof.: Marta Bajzíková

Školský rok 1974/75

IV. A
Antalíková Alena, Bartek Ľuboš, Bartek Miloš, Číž Ondrej, Čuláková Alena, Čuláková Zdena, Drábiková 

Daniela, Fáber Július, Ferenčík Jozef, Geršiová Alena, Golská Alena, Halmová Gabriela, Hodál Milan, 
Hrobárová Beáta, Jančovičová Mária, Kránerová Eva, Kúdelová Mária, Lacika Július, Lunger Jozef, Masaryk 
Pavol, Mišovich Pavol, Očkovská Drahomíra, Pažitná Mária, Petrášová Božena, Strmeň Pavol, Svorad Ľubomír, 
Šenfeld Vladimír, Šišmič Pavol, Šuchterová Ľudmila, Švajlenová Darina, Schuchmann Oto, Valková Daniela, 
Valo Ľubomír, Verbichová Lukrécia, Víberová Alica, Zacharová Marta, Zigová Viera (37)

Tried. prof.: František Bunta

IV. B
Babčanová Jozefína, Bakič Juraj, Cagala Peter, Čakajdová Ľubica, Farská Dagmar, Fulmeková Dagmar, 
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Gergel Rudolf, Grechová Soňa, Grežďo Pavel, Hradecká Kvetoslava, Kollár Gejza, Kráľová Margita, Krumpárová 
Mária, Madejová Stanislava, Matúšová Daniela, Mikulášová Alena, Mikušová Mária, Orsava Tibor, Sílešová 
Beáta, Šábelová Katarína, Šiška Anton, Šišková Oľga, Škottová Mária, Toman Jozef, Tomašovychová Oľga, 
Tureček Karol, Vadkerti Tibor, Vaculčíková Eva, Vozárová Mária, Wiedermann Vladimír (30)

Tried. prof.: Jozef Vencelík
 

IV. C
Babčanová Alena, Blaško Rudolf, Bobošík Peter, Burianová Alica, Cabajová Mária, Faltus Michal, Garaj Juraj, 

Gogová Adriana, Harinek Ľubomír, Jánošová Zdena, Kerek Štefan, Kmeťo Milan, Kopecká Edita, Košovanová 
Eva, Kráľovič Ľubomír, Krošláková Ľubica, Kúdelová Alžbeta, Lučanská Viera, Marko Vladimír, Michalka Jozef, 
Miklovič Juraj, Mišútová Viera, Mlynárová Emília, Olachová Ľubica, Pajgert Jozef, Raučinová Emília, Reháková 
Zuzana, Saková Eva, Spevárová Emília, Streicher Peter, Šiška Jozef, Števčíková Jana, Tomková Eva, Valentová 
Mária, Vrbiaková Erika, Zachar Dalibor, Zacharová Edita, Žembera Peter (37)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň

IV. D
Beláňová Jarmila, Braný Dušan, Čičolová Eva, Daňová Mária, Gulika Ladislav, Horváth Peter, Chochulová 

Ľubica, Ivácek Jozef, Juríková Soňa, Klačanská Kvetoslava,Kohúciková Blanka, Kopecká Marta, Kostolná Mária, 
Košíková Alena, Kováčová Dagmar, Križma Martin, Krumpár Igor, Marková Viera, Medová Eleonóra, Naňová 
Soňa, Paluš Peter, Pařil Boris, Pastieriková Otília, Paulovičová Eva, Poláčková Elena, Rodina Peter, Rybanský 
Jozef, Sitkey Vladimír, Sokol Jozef, Stanková Beáta, Ševčíková Beatrica, Šurinová Libuša, Tílešová Alena, 
Zlinská Izabella (34)

Tried. prof.: Františka Bakaľarová

Školský rok 1975/76

IV. A
Adameová Mária, Bednarčíková Alena, Bunčeková Helena, Ducká Jana, Golská Emília, Hodálová Zdena, 

Chaternuchová Helena, Jelínek Jozef, Kinčeková Daniela, Krcho Stanislav, Madejová Eva, Majeský Štefan, 
Martinovičová Gabriela, Masaryk Jaroslav, Merková Anna, Michalková Magda, Miklovičová Viera, Oravec 
Jozef, Pánska Marta, Peterka Vladimír, Pillár Peter, Poláčková Oľga, Reisnauerová Marta, Remeňová Eva, Síleš 
Dušan, Streicher Pavol, Štefkovičová Edita, Tománková Eva, Vargová Erika, Vargová Soňa, Zacharová Ružena, 
Zátopek Jiří, Žaťko Miroslav (33)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

IV. B
Bullová Eva, Ďuričová Emília, Grman Peter, Halová Veronika, Hasák Jozef, Hatalová Dagmar, Jánošík Michal, 

Jurkovič Peter, Klačanský Anton, Klačanský František, Kobidová Eva, Kohútová Eva, Kotešovská Ľudmila, 
Krištofovičová Viera, Krošlák Štefan, Labudová Božena, Lacika Stanislav, Malinka Ivan, Medová Mária, 
Miháliková Marta, Michalík Dezider, Michalíková Ľubomíra, Mišák Pavel, Mocná Oľga, Mrákovová Anna, 
Páleník Vladimír, Paliatková Emília, Šiška Miloš, Škultéty Ladislav, Tekelová Viera, Thomasová Mária, Turza 
Ján, Valko Marián, Vaňová Jarmila, Vestenická Mária, Zajacová Zora, Zvala Marián (37)

Tried. prof.: Darina Svoreňová
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IV. C
Bizoňová Terézia, Bočkayová Eva, Daňová Beáta, Drieniková Mária, Ďurech František, Galbavý Alexander, 

Gergelič Peter, Grácová Dana, Hanová Marta, Halmo Peter, Hrnčárová Lýdia, Jelenčíková Anna, Jurčo Milan, 
Ladická Mária, Lachmannová Mária, Lovrant Peter, Maková Ľubica, Martoš Roman, Matulová Mária, Mikulský 
Ivan, Mináriková Soňa, Modory Anton, Múčková Anna, Naňo Milan, Novotná Mária, Raninecová Jana, 
Shánělová Katarína, Shneidgenová Adriana, Sílešová Eva, Špániková Kvetoslava, Tarina Pavol, Tomašovič 
Peter, Tomko Peter, Trizma Milan, Vajcíková Marta, Valisková Zuzana.(36)

Tried. prof.: Margita Vencelíková

IV. D
Andrášová Monika, Belesová Darina, Bobocká Mária, Cagáňová Mária, Cisárová Daniela, Čaniga Ľubomír, 

Drevenáková Mária, Gažovič Vladimír, Gábriš Ján, Gruberová Oľga, Grznárová Mária, Gulabová Mária, Hečková 
Jana, Hašanová Helena, Hroššo Ján, Ivašková Želmíra, Kapusta Marián, Kertészová Eleonóra, Keselyová Lýdia, 
Kopecká Eleonóra, Košíková Elena, Lauková Margita, Maninová Marta, Melová Beáta, Mikulášová Anna, 
Omelková Dagmar, Opoldus Štefan, Petríková Marta, Rác Jaroslav, Šimčisková Eva, Šinková Anna, Štrbavá 
Anna (32)

Tried. prof.: František Hesek

Školský rok 1976/77

IV. A
Babčanová Eva, Beláňová Anna, Benkovič Tibor, Dragula Ján, Drahovská Beáta, Ďurian Július, Ďurinová 

Jana, Halás Miloš, Hošták Peter, Hubinský Pavol, Chrenková Magda, Jánošík Juraj, Jurík Miroslav, Káčeríková 
Iveta, Kopecká Bibiana, Kotešovský Vít, Krošlák Rudolf, Kutišová Eva, Ligocká Jozefína, Livinský Pavol, Majtán 
Július, Meluš Pavol, Novanská Elena, Oravcová Zita, Pakši Ivan, Paulovičová Jozefína, Petrík Jozef, Prekop 
Miroslav, Rybanský Igor, Rybanský Marián, Srapek František, Ševčíková Edita, Štefkovičová Mária, Trsťan 
Drahomír, Valková Alena, Vilinová Zuzana (36)

Tried. prof.: Alžbeta Šejchetovová

IV. B
Adam Vladimír, Baláž Peter, Brázdil Marián, Cabajová Gabriela, Červená Zuzana, Ferenčík Štefan, Gíretová 

Anna, Grácová Eva, Grman Zdeno, Hašana Vladimír, Hlaváč Juraj, Hrbík Libor, Janoušek Stanislav, Kálnayová 
Kišacová Eva, Kmeťo Ján, Kolláriková Paula, Lepey Ľudovít, Lukáčiková Ľubica, Macková Marta, Masaryk 
Dušan, Mikulášová Eva, Novotný Vladimír, Oravcová Dana, Otrubný Ján, Paulík Leonard, Podmanická Dagmar, 
Podmanická Soňa, Rolfes Tibor, Rybánska Marta, Sartolínová Eva, Síleš Róbert, Šmotláková Mária, Šnajderová 
Mária, Šupová Mária, Vančo Vladimír, Vargová Ľubica, Wiedermannová Iveta, Žatko Ján (39)

Tried. prof.: Jaromír Sadloň

IV. C
Barátová Darina, Bezák Pavol, Bobulová Mária, Cifrová Mária, Červenka Pavol, Dubajová Soňa, Ďurkovičová 

Mária, Geršiová Margita, Gogová Anna, Halmo Jozef, Hamara František, Illáš Marián, Jakubíková Ľubomíra, 
Janík Miroslav, Kačinová Marta, Kováčik Rudolf, Kretík Vladimír, Krošlák Jozef, Manasová Marta, Medová 
Zdena, Mikulovská Jana, Mináriková Anna, Mlynek Vladimír, Orémusová Lýdia, Packa Ladislav, Petrík Jozef, 
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Rusňáková Oľga, Ščerbáková Eva, Ševelová Margita, Štadlerová Mária, Uškovič Dušan, Vadovská Jarmila, 
Vaňo Ľubomír, Vaňová Dagmar, Vincúrová Eva, Zachara Milan, Zajacová Alena (37)

Tried. prof.: Elena Podobová

IV. D
Ballová Helena, Bartová Emília, Bezáková Eva, Galbavý Tomáš, Hamarová Daniela, Hedera Milan, Hlaváčová 

Beáta, Holoušová Zdenka, Chválny Miroslav, Justusová Eleonóra, Kopčeková Ľubomíra, Korec Pavol, Košecká 
Mária, Košecká Tatiana, Košecký Jozef, Kováčik František, Krajčovičová Elena, Krchňavá Mária, Krumpárová 
Beáta, Krupková Mária, Macháčová Oľga, Marková Anna, Mikš Jozef, Mojžišová Mária, Paulík Ján, Petríková 
Blanka, Petrušová Eva, Plešková Iveta, Schwarzová Mária, Stolárová Janka, Streďanská Eva, Svitek Eugen, 
Svoradová Eleonóra, Vaňová Viera, Vargová Jarmila, Višvaderová Viera, Zaťková Anette (37)

Tried. prof.: Jozef Vencelík

Školský rok 1977/78

IV. A
Adamkovičová Mária, Adltová Soňa, Babčanová Mária, Balažovič Alfonz, Bálešová Ľubomíra, Bednárik 

Ladislav, Bezáková Alena, Bodocká Katarína, Burajová Oľga, Cibulová Alena, Ďuríková Oľga, Ficová Eva, 
Gajdoš Róbert, Grič Vlastimil, Gulika Miroslav, Hatala Ondrej, Hayden Jozef, Hrudková Mária, Choreňová 
Dana, Chrenko Juraj, Ivácek Miroslav, Januška Ján, Klačanská Darina, Kováčiková Mária, Kováčiková Vlasta, 
Kováč Ján, Lieskovcová Beáta, Majtán Rudolf, Makový Miroslav, Marko Oto, Mokoš Pavol, Naumov Róbert, 
Petríková Alena, Rintel Igor, Šinská Agneša, Vajdáková Dagmar, Vančová Anna, Vozár Jaroslav, Zajacová 
Alžbeta, Žovicová Eva (40)

Tried. prof.: Pavel Valach

IV. B
Belohorcová Alena, Bezeková Ľubomíra, Blahová Eva, Bohil Michal, Bugárová Mária, Cisárová Dagmar, 

Cagala Jozef, Čačková Helena, Dubajová Erika, Gerhát Miroslav, Grácová Anna, Heldiová Eva, Hlavenka Jozef, 
Kereková Božena, Kmotorková Jana, Hulová Anna, Kollár Pavol, Kováčiková Ľubomíra, Kramárová Mária, 
Kúdela Peter, Labuda Jaroslav, Laštíková Jozefína, Lepeyová Dagmar, Matúš Miloš, Neumannová Desanka, 
Pastoreková Daniela, Pašeková Viera, Plocháňová Zuzana, Rumanovský Ján, Sommerová Ingrid, Štefkovičová 
Dana, Šimčisko Jozef, Trenčanský Július, Valisková Tamara, Vančová Iveta, Vančo Miroslav, Velecká Ingrid, 
Vodičková Mária (38)

Tried. prof.: Jarmila Kraiczerová

IV. C
Bagová Mária, Bartová Anna, Bobulová Eva, Čaniga Jozef, Gálisová Lýdia, Hipíková Eva, Hrdlička Jaroslav, 

Chabroňová Kvetoslava, Junás Stanislav, Kamenická Ľubica, Klemanová Ľubomíra, Korec Ivan, Kováčová Eva, 
Kozáková Kvetoslava, Kubričanová Jozefína, Kunovská Jarmila, Laciková Terézia, Ligocká Soňa, Loneková 
Anna, Maninová Alena, Martinů Alica, Martinka Jozef, Miková Edita, Minks Miroslav, Rebry Juraj, Rehák Peter, 
Reháková Oľga, Reisnauerová Mária, Streicherová Helena, Svitáčová Zdenka, Vajčíková Helena, Valentová 
Mária, Vanček Juraj, Zánický Peter (34)

Tried. prof.: František Bunta
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IV. D
Babčanová Alena, Balajková Mária, Blahák Stanislav, Buchtová Oľga, Bošanská Ľubica, Golská Eva, Gubová 

Jana, Hulová Jarmila, Chrenko Ľuboš, Chrkavý Milan, Kišac Ľubomír, Kňazeová Dana, Končeková Eva, Kollár 
Dušan, Kráľová Lýdia, Kostolná Eugénia, Kuzmová Anna, Ladický Bohumír, Marušincová Jana, Melušová 
Darina, Paulovičová Iveta, Sedláková Eleonóra, Stanková Ľubomíra, Šatanová Mária, Šimončičová Renáta, 
Šišková Helena, Švenda Róbert, Tálová Magdaléna, Uhlárová Blanka,Uhrín Michal, Valná Magdaléna, Vančová 
Katarína, Víteková Dagmar, Vojtelová Ida (34)

Tried. prof.: Elena Marková

Školský rok 1978/79

IV. A
Beňová Júlia, Brázdil Eugen, Cabajová Jana, Cibula Anton, Dobrocký Ivan, Dúcka Alena, Ďatelinková 

Elena, Grmanová Ľubomíra, Gubáňová Katarína, Hasáková Eva, Jačišinová Danica, Klemanová Iveta, Kopecká 
Eva, Kostolný Eduard, Kováčik Peter, Lovrantová Alena, Marko Jozef, Matejová Eva, Matúš Leo, Micháliková 
Soňa, Mikulášová Zdena, Molnár Juraj, Rumanovská Dagmar, Ružička Karol, Škapincová Marta, Šiftář Jozef, 
Štefkovičová Daniela, Štefkovičová Nadežda, Vančo Ján, Vetrík Roman, Žemberová Ľubica (31)

Tried. prof.: Mária Žatková

IV. B
Bago Jozef, Balajková Oľga, Baxová Denisa, Červeňanská Dagmar, Dobríková Mária, Dvorský Peter, 

Ďurík Milan, Goga Vladimír, Gubáňová Zuzana, Halmová Zuzana, Herdová Jarmila, Hodál Oto, Hroššová 
Mária, Iskrová Mária, Janoušek Vladimír, Kapustová Terézia, Kňazeová Elena, Kršková Eva, Lepey Igor, 
Lukoťka Vladimír, Matejov Vladimír, Mikulská Katarína, Mojžišíková Viera, Nováčik Marián, Omelková Mária, 
Pastoreková Magdaléna, Pleška Oto, Poláčková Jana, Priecelová Mária, Smitková Zuzana, Ševčíková Viera, 
Šipeková Jana, Števlík Ján, Takáčová Viera, Vaňová Daniela, Vincúr Miloš, Vojtela Igor, Vyletelková Zuzana (38)

Tried. prof.: Dušan Jedinák
 

IV. C
Babčan Stanislav, Bezáková Katarína, Bujna Peter, Činčura Jozef, Dranačka Milan, Filipová Iveta, Gajdošová 

Ľubomíra, Grznár Ján, Grznáriková Mária, Habo Jozef, Chochula Tibor, Jakubis Miroslav, Jánošová Ľubomíra, 
Klačanská – Geršiová Božena, Kollár Eduard, Králiková Svetlana, Krátka Viera, Krošláková Viera, Kubrická 
Soňa, Marko František, Martišková Stanislava, Medo Eduard, Mičúnek Peter, Minarovičová Ľudmila, Mišíková 
Magdaléna, Ondrejková Gabriela, Ondrušová Mária, Opáthová Zdenka, Sabová Mária, Schlosserová Gabriela, 
Schuchmann Vladimír, Šimčisková Beáta, Šimková Zdenka, Tomanová Ľudmila, Vrbová Anna, Zitová Soňa (36)

Tried. prof.: Helena Kováčová

IV. D
Adamec Milan, Almásyová Ľubica, Bacová Eva, Bahnová Viera, Deviatková Anna, Fillová Katarína, Geršiová 

Daniela, Grácová Jana, Grmanová Beáta, Hlavina Branislav, Hlavinová Mária, Horská Henrieta, Chalupa Peter, 
Illášová – Fikselová Daniela, Iváceková – Skúpa Ľubica, Jánošíková Bibiána, Juríková Irena, Koscelník Vladimír, 
Košťálová Zdenka, Kratochvílová Jozefína, Kuča Pavol, Lukovíny Július, Mančíková Daniela, Meluš Štefan, 
Pánska Laura, Pavlovičová Dagmar, Pillár Ivan, Pravda Peter, Puterková Iveta, Sporinová Daniela, Ševčíková 
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Darina, Šípoš Vladimír, Šípošová Alena, Šprochová Dagmar, Urminská Viera, Vacová Věra, Valuch Oto, Zachar 
Jozef (38)

Tried. prof.: Elena Píryová

Školský rok 1979/80

IV. A
Barteková Alena, Bartoš Augustín, Biliková Sylvia, Brišková Jana, Bujnová Alena, Cibulová Sylvia, Čanigová 

Miroslava, Domanický Jozef, Dóžová Lenka, Ďatelinková Miroslava, Gráčik Peter, Hubová Anna, Hudáková 
Tatiana, Jačišin Marek, Káčeriková Janka, Kochanová Ľudmila, Kováč Pavol, Krhútová Sylvia, Krumpál Anton, 
Ligocký Ján, Mokoš Peter, Mikuš Miloš, Molnárová Eva, Országh Martin, Pastoreková Mária, Píry Jozef, 
Piterka Ondrej, Rybanský Vladimír, Rykalská Dagmar, Spáčilová Zuzana, Šimovičová Jana, Vallová Zuzana, 
Viderňanová - Vražbová Beáta, Vilček Ján (34)

Tried. prof.: Františka Bakaľárová

IV. B
Adameová Alena, Bíla Jana, Bobošíková Iveta, Bosý Jozef, Červenka Jozef, Dingová Alica, Doval Juraj, 

Fridrich Vladimír, Gerbelová Sylvia, Grznárik Július, Halák Vladimír, Kalužák Miroslav, Keselyová Jana, 
Klinčuchová Gabriela, Košecký Ivan, Košíková Jana, Kotlebová Oľga, Kováčiková Milada, Krošláková Eva, 
Macko Ján, Machová Jana, Martošová Ingrid, Náhliková Alena, Pálová Anna, Petrák Peter, Petríková Alena, 
Raučinová Beáta, Ševčíková Alena, Šmotlák Eduard, Števčík Miroslav, Vančeková Darina, Žatková Eva (32)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

IV. C
Bátorová Zuzana, Benkovičová Valéria, Beňová Mária, Blašková Katarína, Bobula Miloš, Dingová Zuzana, 

Ďurišková Daniela, Gregorová Vladimíra, Hlaváč Viktor, Horňáček Jozef, Hudoková Ľudmila, Chuťka Peter, 
Jamrichová Alena, Janovičová Alžbeta, Kaizerová Tatiana, Káčerík Peter, Košťál Peter, Kotleba Jozef, Kováčik 
Július, Kozák Ľuboš, Krajčovičová Ľubica, Králik Rudolf, Krošlák Jaroslav, Lieskovcová Viera, Majláth Štefan, 
Majláthová Katarína, Marková Janka, Mičúnek Ján, Nalevanková Beáta, Nečas Miroslav, Novotný Jaroslav, 
Paulovičová Darina, Piterka Ján, Podlucká Ľubica, Poloniová Anna, Svitač Dušan, Šimčisková Daniela, 
Švecová Mária, Záruba Peter, Žembera Jozef, Žovincová Jarmila (41)

Tried. prof.: Emília Gejdošová

IV. D
Čerňanská Eva, Čerteková Soňa, Ducká Eva, Ďurišková Alena, Galbavý Jaroslav, Gerhát Jozef, Gerši Peter, 

Grman Jozef, Halásová Mária, Huszárová Jarmila, Chválny Miloš, Junasová Jana, Kirschner Ján, Kohútová 
Bohuslava, Kováčiková Alena, Krchová Henrieta, Levická Alena, Lukotková Renáta, Matejovičová Iveta, Medová 
Alena, Mikudíková Mária, Miškejová Alena, Mošaťová Elena, Novotná Gabriela, Opačitý Miloš, Oravcová Mária, 
Páleniková Hedviga, Pravdová Ľudmila, Smatanová Mária, Svitoková Zuzana, Ševčíková Mária, Šutovská 
Milena, Škarbalová Emília, Tomanovová Viera, Turečeková Mária, Ťažiarová Beáta, Vlčková Jana, Vozárová 
Ľudmila, Vyletelková Katarína, Žitňanská Alica (40)

Tried. prof.: František Hesek
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Školský rok 1980/ 81

IV. A
Adamkovičová Renáta, Antalová Svetluša, Čakajda Roman, Červeňanský Karol, Dostálová Jana, Ďuríková 

Emília, Foltánová Katarína, Hain Jozef, Harineková Milada, Haváčová Iveta, Hlinková Ľubica, Heuer Vladimír, 
Hodál Štefan, Hostačná Zoja, Chochulová Iveta, Káčeríková Mária, Kmeť Igor, Kmeťková Alena, Kohútová Mária, 
Kolinek Stanislav, Kolka Ľubomír, Kotlebová Katarína, Kotrbvá Eva, Kováčik Pavol, Krajčovičová Ingrid, Krátka 
Ľubica, Kretík Ľubomír, Lepeyová Kamila, Lukáč Miroslav, Marko Peter, Mišutová Oľga, Ondrášek Martin, 
Plaskoň Vladimír, Stanková Eva, Szabo Eduard, Vančová Mária, Vaňo Ľubomír (37)

Tried. prof.: Jaromír Sadloň

IV. B
Ábelová Dajana, Andel Miloš, Ballová Eva, Bošanský Zdeno, Candrák Roman, Ďuríková Ľubomíra, Godálová 

Edita, Goga Pavol, Gogová Tatiana, Hano Ľuboš, Horňáčeková Ľubica, Hudecová Zuzana, Jánošová Mária, 
Kamencová Drahomíra, Klačanská Darina, Krošláková Iveta, Matejov Igor, Matúšová Bronislava, Milatová 
Ingrid, Paluš Ondrej, Pavlovičová Jana, Púčiková Mária, Rakovský Pavol, Remeň Dušan, Šípošová Eleonóra, 
Škapincová Alena, Šupová Zuzana, Tlkancová Alena, Uhlár Peter, Vaňo Dušan, Vargová Mária, Vodičková 
Ľudmila, Žáčiková Alica (33)

Tried. prof.: Elena Podobová

IV. C
Bandúrová Ľubica, Cifrová Mária, Čaniga Peter, Dolníková Janka, Ďuriš Oto, Gubová Eva, Guniš Marián, 

Haľama Erich, Hrabovská Elena, Hrančík Radek, Hudoková Dana, Juríková Anna, Kasalová Alena, Klačanská 
Jana, Kopecký Peter, Korec Róbert, Kostolná Alena, Krajčík Peter, Lisyová Zuzana, Madurkayová Zuzana, 
Palcátová Zuzana, Pastorová Alena, Podhorský Juraj, Palkovičová Alena, Puterková Zuzana, Rondoš Jozef, 
Slávik Štefan, Šínska Mária, Šovčíková Jarmila, Švecová Andrea, Turčan Dušan, Varga Milan (32)

Tried. prof.: Anna Valachová

IV. D
Adamec Albert, Adamkovičová Zuzana, Belan Ján, Bezáková Soňa, Demelová Iveta, Dubná Alena, Duscheková 

Henrieta, Eckhardt Jaromír, Hrudka Miloš, Choreň Branislav, Ivácek Igor, Kohút Miroslav, Kolníková Eleonóra, 
Komová Eva, Kopecký Anton, Kováč Pavol, Krajčírová Magdaléna, Krošláková Kvetoslava, Kucha Vladimír, 
Medvedz Vladimír, Mojžišová Júlia, Nedelka Pavol, Paulovič Bohuš, Petrovičová Eva, Piterková Jarmila, Polák 
Vladimír, Rolinec Blažej, Rybanová Tatiana, Smatana Oto, Srnková Iveta, Straková Jarmila, Surovčíková Jarmila, 
Vicanová Drahomíra, Vrbová Eleonóra (34)

Tried. prof.: Alžbeta Šejchetovová

IV. E
Ábel Tibor, Addová Ingrid, Baxa Juraj, Bobošíková Edita, Bujalka Peter, Fiantok Marián, Golis Vladislav, 

Grznár Milan, Helbichová Viera, Hornová Kvetoslava, Hubinská Marta, Chochula Ivan, Jursová Libuša, Kinček 
Karol, Kmeťko Ladislav, Komaková Mária, Križmová Daniela, Lukáčik Miloš, Lukovinyová Miriam, Masaryk 
Vladimír, Medzanská Nadežda, Mihalík Vladimír, Otrubná Katarína, Procházková Kristína, Smatana Miroslav, 
Svitoková Katarína, Šefránik Milan, Šípošová Anna, Šramatá Oľga, Štadlerová Alica, Švajlenová Helena, 
Tomková Beáta, Vincúrová Viera, Žemberová Iveta (34)

Tried. prof.: Darina Svoreňová
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Školský rok 1981/82

IV. A
Adltová Katarína, Banáryová Ingrid, Bezáková Eva, Burian Walter, Cagalová Bibiana, Daňo Rudolf, Dubná 

Katarína, Dvorská Eulália, Eleničová Jana, Fico Róbert, Frťalová Daniela, Goga Igor, Chaternuch Anton, 
Chochulová Alexandra, Chválna Gabriela, Justus Ivan, Košťálová Soňa, Krumpolec František, Matúšová 
Katarína, Maťaš Peter, Naňo Juraj, Naňová Zuzana, Nedelková Jaroslava, Porubský Peter, Sporinová Mária, 
Šípoš Peter, Štrosová Zuzana, Tarina Peter, Tešíková-Čuláková Eva, Thomas Ivan, Tkáčik Roman, Tureček Igor, 
Vlčko Boris, Žembera Roman (34)

Tried. prof.: Elena Marková

IV. B
Bočkayová Zuzana, Burzová Renáta, Červenková Silvia, Feranec Jaroslav, Hajnovičová Eva, Junasová Lýdia, 

Kaman Jozef, Kolníková Miriam, Korytárová Renáta, Kovačiková Magdaléna, Kopecká Alena, Krajčík Juraj, 
Krajčíková Jana, Krištof Miroslav, Kutiš Bohuslav, Lukáčik Jozef, Mičúnek Juraj, Medová Silvia, Mináriková 
Jana, Mokoš Vladimír, Neština Jozef, Ódorová Jana, Ölvecká Jana, Pavlík Pavol, Paulovičová Ingrid, 
Podmanický Milan, Reháková Júlia, Slovák Ondrej, Straková Zdenka, Šípošová Elena, Šimovič Branislav, 
Šišková Mária, Turbeková Iveta, Valkovič Vlastimil, Vaňová Mária (35)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

IV. C
Bagová Helena st., Bagová Helena ml., Bartová Dáša, Beňo František, Bittara Henrich, Božiková Zdenka, 

Bracho Ladislav, Bujnová Eva, Čerňanová Helena, Čuhák Miroslav, Gálisová Alena, Goga Daniel, Grznár 
Eduard, Haláková Janka, Havierniková Eva, Jakubík Igor, Jančovičová Ľubica, Jašková Jana, Kopecká Gabriela, 
Kubrická Valéria, Kúdela Jaroslav, Markovičová Marta, Melušová Alena, Mináriková Gabriela, Minks Boris, 
Mokráňová Gabriela, Omelková Blanka, Ondrášková Janka, Pokrývka Ivan, Poláková Klaudia, Skubeň Jozef, 
Šišková Anna, Uličná Valéria, Vaňo Stanislav (34)

Tried. prof.: Marta Bajzíková

IV. D
Bago Jozef, Benca Jozef, Cápaová Iveta, Daniš Eugen, Ďurnek Ľubomír, Gálisová Iveta, Gogová Jozefína, 

Chudá Eva, Juríková Iveta, Kajzer Róbert, Kochanová Jana, Kollár Miloš, Krajčík Róbert, Kubek Jaroslav, 
Lisáková Jana, Medová Tatiana, Maninová Darina, Martonka Eduard, Minárska Kvetoslava, Moravčík Štefan, 
Paulen Pavol, Paulovičová Nadežda, Petríková Iveta, Pohanková Erika, Rybanová Marta, Rybanská Katarína, 
Schuchmann Róbert, Sommer Jozef, Šavelová Zdena, Ševčík Milan, Škvareninová Gabriela, Špánik Anton, 
Valent Daniel, Zubčáková Katarína (34)

Tried. prof.: František Hesek

IV. E
Baričová Anna, Beláková Drahomíra, Bencová Gabriela, Čanigová Katarína, Čechová Jana, Gális Marián, 

Grossová Jana, Halmová Mária, Herdová Zuzana, Heseková Anna, Hipíková Magdaléna, Jakubíková Anna, 
Ladická Irena, Naňo Tibor, Jánošová Magdaléna, Kostolný Igor, Králiková Zuzana, Krchňavá Alena, Meluš 
Rudolf, Nízner Ivan, Ondrušová Zuzana, Opoldusová Zuzana, Oravcová Renáta, Porubský Igor, Šefraniková Eva, 
Šípoš Miloš, Tomková Eva, Ťažiarová Anna, Václav Oleg, Valientová Jana, Valná Tatiana, Vančová Božena, Vaňo 
Jozef, Vitan Ján (34)

Tried. prof.: Ľubica Tkadlecová
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Školský rok 1982/ 83

IV. A
Babál Róbert, Bakaľár Radovan, Beňo Róbert, Beňušková Ľudmila, Bilický Karol, Cabajová Rastislava, Ďuriš 

Ladislav, Gašparová Lenka, Chropeňová Jana, Illáš Zdenko, Jedličková Eva, Jursa Róbert, Klačanská Adriana, 
Košík Ján, Krupka Ján, Korec Dušan, Krhútová Jana, Kiššová Libuša, Lukoťka Ján, Marková Zuzana, Mičíková 
Jana, Mikula Juraj, Mokoš Marián, Naňo Vladimír, Ondrášek Vladimír, Paulovičová Zlata, Petríková Gabriela, 
Petrikovič Milan, Piterková Margaréta, Pěgřim Bohumil, Rybanský Ivan, Shánělová Eleonóra, Staňová Dana, 
Škvareninová Mária, Štrbavá Alica, Švajlenová Dagmar, Šprochová Tatiana, Uhrinčať Samuel, Vitková Jana, 
Vokelová Darina (40)

Tried. prof.: Elena Píryová

IV. B
Bečka Ján, Burian Ivan, Cintulová Jana, Čerňanová Soňa, Dobiáš Miroslav, Ďuračková Daniela, Ďuračková 

Jozefína, Halmo Andrej, Hubová Anna, Chudík Miroslav, Iliev Andrian, Juríková Ľubomíra, Kimleová Soňa, 
Kolínek Anton, Kováčik Boris, Košťál Róbert, Kozár Martin, Krajčíková Elena, Kučerová Alena, Lacika Juraj, 
Lucká Eva, Mandúch Vladimír, Matejová Ingrid, Matejovičová Ingrid, Medová Miroslava, Medzanská Zuzana, 
Michalcová Daniela, Mikloška Ján, Mokráň Milan, Mošať Pavol, Nečas Libor, Paulovičová Eva, Poluchová 
Anna, Regináč Ján, Streicher Karol, Šiška Július, Štefkovičová Gabriela, Švec Michal, Zemko Pavol, Železníková 
Viera (40)

Tried. prof.: Jozefína Vetríková

IV. C
Bečka Ján, Bujnová Erika, Bujnová Viera, Bunčeková Ingrid, Bunčeková Iveta, Cvopa Jozef, Čerňanská Zuzana, 

Dubná Daniela, Dunková Júlia, Ferkovič Miloš, Flaková Jana, Grežďová Alica, Hazucha Bernard, Hýrošová 
Ingrid, Kajanová Jana, Kasalová Iveta, Kišacová Emília, Chochulová Jana, Kohl Karol, Kohút Ladislav, Korytár 
Peter, Kováčik Peter, Kráľová Viera, Kučerková Tatiana, Matúšová Radoslava, Novák Peter, Obertová Ľubomíra, 
Pakšiová Božena, Pecháč Juraj, Petríková Zuzana, Rondošová Eva, Surá Iveta, Steltenpohlová Zuzana, Šišková 
Helena, Trenčanská Iveta, Trnovský Vladimír, Vašková Drahomíra, Vretenárová Jana, Zitová Eva (39)

Tried. prof.: Edita Doležajová

IV. D
Antalová Monika, Bilenná Zuzana, Bíly Vojtech, Bitarovská Dagmar, Bobocký Ľuboš, Boris Peter, Brázdilová 

Hana, Červeňanská Magdaléna, Dolník Marián, Ďurina Ľuboš, Ďurišková Jana, Fábryová Renáta, Feješová 
Zdena, Ficová Zuzana, Gálisová Kvetoslava, Grežová Soňa, Grman Milan, Hanová Jana, Hroššová Mária, 
Chrkavý Radoslav, Káčerík Igor, Kačinová Soňa, Karabová Mária, Kovačová Zuzana, Krajčíková Viera, Laciková 
Mária, Maček Ivo, Kopecká Amália, Michaliková Dáša, Miškóciová Marta, Mojžišiková Zuzana, Petrášová 
Daniela, Piknová Alena, Princová Zuzana, Streďanská Magdaléna, Svoradová Daniela, Šimun Eduard, Valach 
Juraj, Vrbová Anna, Zajacová Mária, Žaťko Róbert (41)

Tried. prof.: Mária Žatková
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Školský rok 1983/84

IV. A
Benzová Ľubica, Bilik Peter, Čaniga Miroslav, Gábriš Daniel, Harmady Ján, Hudáková Eva, Igazová Jana, 

Jančeková Gabriela, Janík Peter, Kalužáková Ingrid, Klačanský Július, Kmotorka Dezider, Krajčovič Ladislav, 
Kráľ Daniel, Krchňavý Pavol, Kršková Zuzana, Kucharik Dušan, Lauko Pavol, Lukoťková Beáta, Meluš Juraj, 
Múčka Daniel, Müllerová Dagmar, Píry Ján, Plocháňová Katarína, Pokus Anton, Procházková Dana, Reichelová 
Eva, Sílešová Stanislava, Slobodová Jana, Stanko Jozef, Stručka Richard, Valachová Ida, Valachová Soňa, 
Vlachynská Alena, Vlnková Beáta (35)

Tried. prof.: Helena Kováčová

IV. B
Bobulová Zuzana, Dovalová Mária, Dubaj Peter, Halmo Jozef, Havlíček Radovan, Hupka Igor, Jančovič 

Ivan, Jánošťák Jozef, Justová Jana, Klinčuchová Erika, Kmeťková Terézia, Komová Miriam, Košíková Jana, 
Kováčiková Miriam, Krčmáriková Zuzana, Kutiš Roman, Mandúch Peter, Matejovičová Jana, Mesárošová Jana, 
Minarovičová Anna, Opáthová Miriam, Panovčíková Anna, Paulovič Miloš, Peterka Ivan, Píšťanská Ľubica, 
Píšťanský Vladimír, Stručka Vladimír, Štefkovič Anton, Valentová Viera, Valient Juraj, Varga Stanislav, Tomanová 
Zuzana, Žaťko Peter (33)

Tried. prof.: Dušan Jedinák

IV. C
Bobošík Miloš, Bublová Mária, Gabajová Soňa, Gajdošová Zuzana, Grác Ivan, Grznárová Slávka, Hlavina 

Ctibor, Chválna Lýdia, Jašková Iveta, Klačanská Gabriela, Knapová Ľubica, Krausová Jana, Kukla Viliam, 
Lukačovičová Eva, Majtánová Ľubica, Martoš Juraj, Meluš Marius, Michalíková Katarína, Őlvecký Ivan, 
Paučírová Margita, Prekopová Alena, Remeňová Jana, Rybanská Fabiana, Rybanská Renáta, Sedláková Alica, 
Stanková Helena, Šrajová Oľga, Štrosová Darina, Turček Vladimír, Urbániková Katarína, Vitan Radoslav, Vlnková 
Lýdia (32)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

IV. D
Balážiová Viera, Bíly Branislav, Bobošíková Viera, Bracho Ján, Dubnická Dana, Frištáková Katarína, 

Gábrišová Gabriela, Gábrišová Mária, Gálová Oľga, Gašparík Igor, Horňáčková Janka, Klemanová Mária, 
Kobelová Alena, Kotešovský Štefan, Kováčová Zuzana, Kučerka Július, Kunová Iveta, Lieskovcová Anna, 
Masaryková Anna, Maťašová Katarína, Medzanský Jozef, Merková Zdena, Mikulášová Zuzana, Musilová Jitka, 
Neuwirth Róbert, Oravec Roman, Pastorová Janka, Poluchová Janka, Rezáková Mária, Remišová Naďa, Škripec 
Tibor, Škvareninová Jana, Švecová Alena, Urminská Janka, Vincúrová Jana, Zacharová Gabriela, Zacharová 
Marianna (37)

Tried. prof.: Michal Vaňo

IV. E
Adamkovič Jaroslav, Bakyta Juraj, Bezáková Mária, Dolinaj Miroslav, Goča Roman, Grman Miroslav, 

Hajnovičová Katarína, Halová Bibiana, Hrošovská-Bošanská Edita, Chlapovičová Jana, Chmelár Miroslav, 
Jakabovič Vladimír, Kršková Monika, Kuníková Beáta, Martinů Dagmar, Medek Vladimír, Medeková Karla, 
Merka Vladimír, Mišíková Janette, Mizeráková Zuzana, Okša Miloš, Petríková Jana, Podhorská Eva, Remeňová 
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Želmíra, Repík Peter, Ruman Vladislav, Rybanská Alena, Sedmák Stanislav, Streďanská Gabriela, Šiška Juraj, 
Šmotlák Róbert, Uhríková Zuzana, Vančová Jana, Vindišová Henrieta, Vitko Juraj, Zaťková Gabriela (36)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

Školský rok 1984/85

IV. A
Bakytová Magdaléna, Bezák Marián, Božik Miloš, Buranský Peter, Čaniga Milan, Denciová Renáta, Ďurík 

Ivan, Erdélyiová Daniela, Fridrichová Andrea, Grežďová Alana, Gubáň Ján, Guliš Miloš, Hlaváč Marcel, Hricák 
Tomáš, Hulényiová Soňa, Kľuka Dezider, Konderla Juraj, Košík Karol, Košútová Dana, Krošláková Dagmar, 
Krošláková Emília, Krošláková Iveta, Kuna Marián, Lipták Peter, Lovrantová Miroslava, Mongel Peter, Rybanský 
Jozef, Sadloňová Katarína, Smitková Katarína, Stümpelová Daniela, Svitková Beáta, Vicelová Janetta, Zacharová 
Eva, Závodský Milan (34)

Tried. prof.: Zuzana Segešová

IV. B
Belicová Jana, Bielik Ivan, Bobošíková Janka, Bobula Peter, Brázdilová Bronislava, Burianová Dagmar, Gális 

Juraj, Grič Róbert, Hostačná Marína, Jakubičková Zuzana, Kamenická Erika, Kinček Mario, Kováč Michal, 
Kováčová Natália, Kubrická-Mazancová Ingrid, Lepey Pavol, Lukáčová Jana, Lukačovič Anton, Mihaliková 
Zuzana, Milatová Dagmar, Mináriková-Ondrejkovičová Erika, Neznáma Nadežda, Oháňka Dušan, Porubský 
Miroslav, Priecelová Soňa, Sokol Róbert, Striecherová Jana, Šípošová Marta, Štros Ľudovít, Turanová Ľubica, 
Valachová Zuzana, Vitanová Dagmar, Winklerová Miriam (33)

Tried. prof.: Soňa Krajčíková

IV. C
Bandurová Andrea, Belan Stanislav, Biliková Dagmar, Čelináková Henrieta, Drevená Renáta, Ďurišková 

Margita, Grežďová Renáta, Haríň Miroslav, Kačinová Jana, Kapustová Ivana, Košecký Vladimír, Kozubíková 
Ľubica, Krošláková Jarmila, Krošláková Soňa, Kúdelová Mária, Lisý Pavol, Luský Jozef, Matušková Ľubomíra, 
Ondruš Miroslav, Ondruška Ivan, Ondrušková Jana, Podobová Mária, Polanský Pavol, Rakovská Judita, 
Straková Gabriela, Streďanská Eva, Šprtová Ľudmila, Štefkovičová Jana, Vaňová Dagmar, Vrábeľová Ľubica (30)

Tried. prof.: Alžbeta Šejchetovová

IV. D
Aschengeschwandtner Miroslav, Bajzík Jozef, Benedikovičová Dana, Bošanský Ľuboš, Brandajský Milan, 

Čerňan Pavol, Ďurnek Ivan, Emilová Jana, Fabová Janka, Flak Vladimír, Gaži Róbert, Gergelová Janka, 
Halameková Slávka, Hodálová Gabriela, Horn Jozef, Janík Ľubomír, Jankulová Renáta, Kokošková Vlasta, 
Kopcová Iveta, Kováčik Dušan, Masaryk Pavol, Matejová Iveta, Paučír Ľuboš, Pazallová Magdaléna, Szennaiová 
Dana, Šesták Ján, Šmotláková Jana, Štepo Peter, Turček Peter, Vaňová Janka, Vražičová Katarína, Zrebný Ján, 
Žatková Mária (33)

Tried. prof.: Ing. Alena Diliková

IV. E
Ambros Jozef, Banáková Daniela, Bazala Karol, Bezák Ľuboš, Bizoň Vladimír, Bobulová Bronislva, Cádriková 

Andrea, Čierna Ľubica, Fojtík Ján, Gál Michal, Gallasová Greta, Godál Peter, Gogová Viera, Hájková Katarína, 
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Herda Juraj, Hozová Jarmila, Hula Dalibor, Chrkavý ľudovít, Jakubíková Eva, Kasala Ľubomír, Kolníková 
Dagmar, Kováčik Miroslav, Krajčírová Gabriela, Krajčová Katarína, Lovrantová Daniela, Molčan Vladimír, Múdra 
Iveta, Ondrušová Anna, Patrovič Roman, Peciar Ladislav, Svitok Anton, Škreková Anetta, Tomanovová Božena, 
Tomanovová Mária, Urminský Libor, Vindišová Ingrid (36)

Tried. prof.: František Štrba

Školský rok 1985/86

IV. A
Bosý Ján, Buláková Beáta, Čierna Soňa, Čulagová Viera, Doval Roman, Ďurík Roman, Fábry Roman, Guniš 

Roman, Haydenová Zuzana, Chotárová Erika, Jnačovič Marián, Kačina Miroslav, Kačina Vladimír, Kajan 
Jozef, Kardošová Alica, Kasalová Miriam, Klobučník Slavomír, Kochanová Daniela, Kráľ Juraj, Kuka Miroslav, 
Liptáková Oľga, Marko Viliam, Materjovičová Soňa, Mondoková Daniela, Palušová Ľudmila, Paulovičová 
Nataša, Rakovská Denisa, Remeňová Jana, Schwarz Peter, Sigetová Renáta, Sporina Miroslav, Šefrániková 
Zdena, Šejchetovová Margita (33)

Tried. prof.: Františka Bakaľarová

IV. B
Barátová Hana, Buday Ladislav, Burzová Iveta, Čakajda Rudolf, Čaniga Jozef, Čentéšová Ľubomíra, Čobrda 

Jaroslav, Dolníková Eva, Dzian Vladimír, Ficová Anna, Grmanová Ľuba, Gruntová Zuzana, Gulášová Miriam, 
Hargaš Rastislav, Herdová Božena, Hlipalová Zuzana, Chochulová Miroslava, Janček Miroslav, Kopčeková 
Dagmar, Korecová Xénia, Kovalčíková Jana, Kúdela Juraj, Michalová Pavla, Mokošová Daniela, Novotná 
Magdaléna, Ondruška Roman, Petríková Andrea, Priecelová Gabriela, Repíková Jana, Rozkošná Mária, 
Rybanská Gabriela, Škvareninová Anna, Štrausová Eva, Valachová Andrea, Zubatá Marta, Žatková Renáta (36)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

IV. C
Bezák Dušan, Bočkayová Hana, Bujna Danko, Cintula Daniel, Dubaj Jozef, Dzurányi Roman, Gálusová Ingrid, 

Gogová Daniela, Grežďová Darina, Hlaváčová Renáta, Hubová Hana, Huszár Ladislav, Chochulová Božena, 
Chudobová Daniela, Jančeková Magdaléna, Kišacová Zuzana, Kollárová Jana, Kopálová Erika, Kršák Rastislav, 
Magdolénová Marta, Majerčáková Ingrid, Palcátová Daniela, Petrík Vladimír, Remeňová Vladislava, Rybanská 
Terézia, Steltenpohlová Bibiana, Šipek Pavol, Štrbavá Soňa, Trnovská Andrea, Uhlár Marián, Žáčiková Patrícia 
(31)

Tried. prof.: Elena Marková

IV. D
Bagová Mária, Bajcar Juraj, Balyo Ladislav, Berecová Helena, Bielik Peter, Božiková Jitka, Fabová Anna, 

Halajová Zuzana, Hanko Július, Hlavačková Miriam, Chmelár Ľuboš, Chudý Peter, Jakubičková Mária, Jančovič 
Jozef, Kiko Pavol, Krhút Róbert, Libiak Jozef, Marko Miloslav, Martinský Juraj, Mikulová Emília, Mikulová 
Mária, Mokošová Iveta, Némethyová Janette, Pakšiová Iveta, Palušová Marta, Pavlovič Ladislav, Šimunová 
Mária, Urbaníková Hana, Vagunda Peter, Zrebný Juraj (30)

Tried. prof.: Elena Podobová
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IV. E
Adamčíková Jana, Barta Juraj, Bencko Štefan, Bíleková Ľubica, Boleková Jarmila, Červenková Ľubica, 

Dovičičová Iveta, Ďuríková Klaudia, Gajdošová Denisa, Gallas Valér, Gogová Anna, Havaldová Mária, Hrušková 
Zuzana, Chochulová Jarmila, Kocák Ľubomír, Kováčiková Mária, Kusý Peter, Lukáčik Miroslav, Mandúch 
Miroslav, Marková Eleonóra, Mazakovská Eva, Meluš Igor, Melušová Miroslava, Michálek Milan, Mikulášová 
Beáta, Mócik Tibor, Mokrá Renáta, Neuwirthová Andrea, Paulen Peter, Remeň Miroslav, Remišová Stanislava, 
Streďanská Zuzana, Šípoš Vladimír, Vaňo Stanislav, Vlčko Ivan (35)

Tried. prof.: Igor Trepáč

Školský rok 1986/87

IV. A
Banáryová Henrieta, Divinec Martin, Gogová Martina, Grežďo Jozef, Grmanová Dagmar, Hain Jozef, Hanuska 

Branislav, Hnátová Blažena, Chochlíková Ľubomíra, Janček Ivan, Káčer Vladimír, Kasalová Renáta, Košútová 
Katarína, Kováč Peter, Krajčíková Zuzana, Kuník Roman, Lauková Mária, Lukoťková Iveta, Majtán Emil, Mihalík 
Ľubomír, Mihóková Jarmila, Minarovský Ferdinand, Mizerák Ivan, Mozolová Jana, Pástorová Miroslava, 
Pauková Ľubica, Pčelár Marián, Rock Marián, Rovňaníková Katarína, Slovák Peter, Smutný Miloš, Smutný 
Roman, Ševela Peter, Žoldošová Renáta (34)

Tried. prof.: RNDr. Marta Bajzíková

IV. B
Adamcová Jarmila, Barát Bohumil, Bečková Andrea, Božiková Hana, Ďurík Jozef, Griačová Bibiana, Hašana 

Jaroslav, Hubinská Beáta, Hudec Ján, Jančovič Juraj, Káčer Vladimír, Kislerová Ingrid, Kollár Albín, Korecová 
Katarína, Košecká Mária, Krajčík Roman, Kršáková Ingrid, Maňák Peter, Matejovičová Mária, Matejovičová 
Oľga, Matušková Anetta, Mrižová Mária, Paučírová Emília, Pecháč Róbert, Pupáková Adriana, Ševčík Rudolf, 
Šimik Milan, Tomka Rastislav, Uhlár Miroslav, Vajdáková Miriam, Valentová Zuzana, Volanská Eva, Zaťko Ján 
(33)

Tried. prof.: Zuzana Vilinová

IV. C
Antalíková Lívia, Ardamicová Ľubica, Babálová Martina, Benca Daniel, Bezák Miloš, Davidovič Branislav, 

Gálisová Perla, Gallasová Jana, Gatci Andrej, Gavalec Juraj, Hustá Mária, Chrkavý Ľubomír, Iliev Pravoslav, 
Jančovičová Hana, Kmeťová Zuzana, Kopček Milan, Koscelník Juraj, Košecký Bohumil, Kováčová Henrieta, 
Krajčovič Milan, Krčmárik Július, Krchňavá Ingrid, Kunovská Hana, Kunovská Helena, Mikulová Miriam, 
Nemec Daniel, Nitrianska Vladimíra, Okša Pavel, Podoba Martin, Schlosserová Beáta, Schwarcz Peter, Sílešová 
Anna, Sokolová Renáta, Vlčko Richard (34)

Tried. prof.: RNDr. Ľubica Tkadlecová

IV. D
Bajzíková Anna, Banďureková Zlatica, Belajová Adriana, Božiková Zuzana, Čanigová Miroslava, Čápová 

Jana, Ďurík František, Gašparová Eva, Grznárová Zuzana, Gulišová Eva, Hatala Martin, Hedera Marián, Jakubis 
Vladimír, Janíková Miriam, Juríček Marián, Kahúnová Alexandra, Katráková Alžbeta, Kostolanská Mária, 
Kováčik Marián, Krištof Vladimír, Lisý Miloslav, Martinovič Miloš, Matejovič Andrej, Michalka Miroslav, 
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Mišových Ľuboš, Oravec Ľudovít, Pavelková Renáta, Sporina Pavol, Šípoš Peter, Škultétyová Hana, Števanková 
Jana, Valentová Andrea, Vaňo Pavol, Vaňo Peter, Vargová Janka, Želísková Jana (36)

Tried. prof.: Viera Dzurejová

Školský rok 1987/88

IV. A
Bakaľár Štefan, Bežo Ľuboš, Bilik Peter, Cifra Peter, Davidovičová Miroslava, Detková Viera, Duscheková 

Beáta, Dvorák Peter, Hačko Peter, Hajnovičová Andrea, Hammel Pavol, Hulényiová Janka, Hupka Milan, Hýroš 
Peter, Jackulíková Daniela, Jašková Zuzana, Kmotorková Adriena, Košecký Peter, Krajčovičová Mária, Laciková 
Katarína, Macková Soňa, Matejovičová Mária, Mikeska Dan, Molek Roman, Ondrušková Eva, Ölvecká Mária, 
Pišúthová Andrea, Rybanská Jana, Svoradová Viera, Šimunová Alica, Šípoš Milan, Vítko Ivan, Záň Miroslav 
(33)

Tried. prof.: Elena Píryová

IV. B
Adamkovičová Marianna, Bajzíková Darina, Beňačka Ján, Bíliková Andrea, Blahová Dana, Budayová Jana, 

Červená Andrea, Čížmárik Miloš, Erdélyiová Katarína, Gerhátová Miriam, Chmelina Vladimír, Chobotová Erika, 
Kasala Ivan, Kluková Iveta, Kmeťková Jana, Komová Mária, Kossanyiová Andrea, Križmová Andrea, Kucharik 
Roman, Kurtinová Jana, Latečková Andrea, Laudon Viliam, Lazányiová Soňa, Lischnerová Eva, Pakši Milan, 
Píšťanská Hana, Slezák Michal, Šimráková Zuzana, Škultétyová Angelika, Štrba Ľuboš, Švendová Ľudmila, 
Warechová Aneta, Zubatá Henrieta.(33)

Tried. prof.: PhDr. Jozefína Vetríková

IV. C
Adamec Jozef, Adamkovičová Mária, Bajzíková Anna, Beňová Miriam, Bracho Ján, Búbelová Monika, Čaniga 

Daniel, Fabiánová Zuzana, Faičová Alica, Gabrišová Iveta, Grmanová Gabriela, Holík Jozef, Hrušková Vlasta, 
Hulová Mária, Jandová Gabriela, Juríková Jana, Kalinka Peter, Kováčiková Iveta, Križanová Zuzana, Kubričan 
Vladimír, Lehocká Miroslava, Manduch Ľuboš, Mihaliková Alica, Mikušková Zuzana, Móciková Nora, Nemcová 
Zuzana, Rybanský Roman, Stískal Milan, Streďanská Marta, Štefčíková Soňa, Valentová Alexandra (31)

Tried. prof.: Edita Doležajová

IV. D
Adamkovičová Miroslava, Bebjak Vladimír, Bellová Lenka, Drobný Juraj, Ducká Janka, Grenčík Ján, Grič 

Miroslav, Grznár Marián, Heldiová Renáta, Kňaze Miloš, Kováč Roman, Krajčíková Janka, Krhútová Magdaléna, 
Krošláková Mária, Macho Stanislav, Masaryk Rastislav, Miháliková Hana, Mošaťová Iveta, Palcát Peter, Paulen 
Dušan, Pavelková Tatiana, Remeňová Renáta, Rybanová Ingrid, Rybanský Vladimír, Sako Ľubomír, Schwarzová 
Margita, Sokolovská Ivana, Šándor Peter, Šramatá Miriam, Turaz Martin, Urminská Danka, Vaňová Mária, 
Vaňová Marta, Váradyová Andrea, Vlasák Kazimír (35)

Tried. prof.: Mária Žatková
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Školský rok 1988/89

IV. A
Bajzík Róbert, Bezáková Lea, Dobiaš Daniel, Ďaďan Miroslav, Erazmusová Gabriela, Grznárová Janka, 

Herdová Ľudmila, Hudok Jozef, Jakubička Dušan, Jedináková Terézia, Junásová Janka, Jureček Andrej, 
Káčerik Jozef, Kmeťková Magdaléna, Linkeschová Renáta, Lukáčová Renáta, Martinovič Miroslav, Mičúneková 
Magdaléna, Mik Miloš, Mišovič Ján, Mokrá Marcela, Navrátilová Kamila, Opáth Róbert, Peškovičová Lucia, 
Plaskoň Ľubomír, Podobová Elena, Rešková Renáta, Rosinský Peter, Sitár Ivan, Šimuneová Andrea, Štepo 
Miroslav, Štepo Pavol, Trebatická Renáta, Vajdová Martina (34)

Tried. prof.: Helena Kopecká

IV. B
Bajzík Matúš, Boldišová Jana, Bruchatý Michal, Ďuriš Jozef, Ďurišková Jana, Gálisová Monika, Gallasová 

Magdaléna, Gallasová Veronika, Géciová Mariana, Gerlachovová Patrícia, Hajníková Ľubica, Hornová Eva, Hula 
Dušan, Chmelárová Alena, Jančovič Dušan, Katrák Boris, Katrák Ľubomír, Klačanský Peter, Kleinová Monika, 
Košecká Daniela, Lovrantová Monika, Magdolén Marián, Michalková Soňa, Ondruška Roman, Poliačiková 
Adriana, Szollesyová Patrícia, Šimonová Eva, Tarina Roman, Tichý Dávid, Toman Andrej, Váradyová Tatiana, 
Zeman Róbert (32)

Tried. prof.: Helena Kováčová

IV. C
Bačík Miroslav, Bubeníková Adriana, Cabajová Mária, Cuninková Lucia, Cyprichová Mária, Erdélyiová 

Zuzana, Geršiová Mária, Horský Martin, Jaššáková Ľudmila, Kanovský Martin, Kastelovičová Eva, Košecká 
Mária, Kumposchtová Melinda, Kuník Jaroslav, Lacková Mária, Lucká Zdena, Marušinec Štefan, Neubauer 
Róbert, Okšová Iveta, Pivoňková Mária, Pirťanová Marcela, Polák Boris, Porubská Denisa, Rybanský Oto, 
Svorad Gabriel, Šimun Tibor, Šipčiak Peter, Tobiášová Andrea, Urminská Hana, Vlčko Peter, Zaťka Vladimír, 
Želisková Aneta (32)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

IV. D
Adamkovičová Eva, Bagová Žaneta, Biliková Andrea, Čerešník Milan, Detko Jozef, Dlábik Michal, Franc 

Vladimír, Gális Branislav, Gerhát Jozef, Gerhátová Žaneta, Grežďová Renáta, Hodál Róbert, Hrončoková Adriana, 
Kellerová Jana, Košecký Ondrej, Košelová Miroslava, Košťál Peter, Lukáč Jozef, Majláth Pavol, Michalková Eva, 
Mišovcová Dagmar, Neštepná Marcela, Režná Henrieta, Richter Roman, Slaninák Eduard, Smolková Henrieta, 
Snopeková Dagmar, Snopeková Veronika, Stanislavová Zuzana, Šteruská Iveta, Štreicher Jozef, Švelková 
Miriam, Urminský Juraj, Valentová Jaroslava (34)

Tried. prof.: Ing. Alena Diliková

Školský rok 1989/90

IV. A
Adamčík René, Beňová Jana, Bílik Peter, Cibula Roman, Drevenáková Lucia, Fereje René, Ferina Jozef, Gálik 

Jozef, Gerhátová Ľubomíra, Gogová Dagmar, Gunárová Ladislava, Jančovič Marián, Kerek Juraj, Klamárová 
Mária, Kollár Mário, Kollár Rastislav, Krištofová Marcela, Kuruczová Janetta, Marková Ingrid, Martošová 
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Zuzana, Matúšová Renáta, Minarovičová Andrea, Mokrá Dagmar, Patrovič Ľuboslav, Paučír Peter, Peter 
František, Plešková Denisa, Schmiesterová Jana, Smatana Mário, Stica Peter, Štrbáková Anna, Tíleš Miroslav, 
Tomanov Juraj, Tomanová Hana, Valachová Bibiana, Vlkovičová Alena, Zaťková Ivana, Žemberová Elena (38)

Tried. prof.: Darina Svoreňová

IV. B
Bača Miroslav, Bieliková Vladimíra, Bobocký Miroslav, Bútorová Zlatica, Ducká Karolína, Dvorská Andrea, 

Gálisová Hana, Gašparíková Viera, Goča Branislav, Grmanová Svetlana, Jelšicová Medea, Jursová Janette, 
Kondrla Peter, Krištofová Zuzana, Križmová Ivana, Krošlák Peter, Kubríková Marcela, Laudon Peter, Lazar 
Norbert, Lisý Tomáš, Macháč Milan, Martišková Ľubomíra, Medová Marta, Micháliková Gabriela, Moravčík 
Robert, Petrášová Patrícia, Petrík Peter, Priecel Igor, Remeňová Hana, Rybanská Mária, Slezák Radim, Sipavý 
Marián, Šestáková Ivana, Štefčíková Miriam, Valach Ján, Zadňančinová Soňa (36)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

IV. C
Bandura Andrej, Belák Roman, Blahová Miriam, Cyprich Martin, Dominová Zuzana, Dominová Žaneta, 

Drevenák Boris, Goldberger Marian, Grácová Mária, Harvanová Iveta, Herda Miroslav, Jančovičová Michaela, 
Klinková Henrieta, Komendová Kvetoslava, Košecká Martina, Maninová Martina, Pauličková Marcela, Pavlík 
Marián, Řezníček Miroslav, Sebíňová Alica, Stankovičová Martina, Šantora Patrik, Škorvánek Stanislav, Špánik 
Juraj, Šuryová Beáta, Švecová Janetta, Uhlár Viliam, Valková Dagmar, Vargová Daša, Viktorínová Zdenka, 
Vražba Henrich, Zámečník Petr, Žáková Hana (33)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

IV. D
Bajcarová Lenka, Brezinová Irena, Buchelová Dana, Čaniga Branislav, Držíková Renáta, Ďurčiová Janka, 

Ďurinová Andrea, Goga Radovan, Hazucha Rastilav, Honzek Petr, Jakčiová Patrícia, Kondrla Dušan, Krajčovič 
Rastislav, Križan Ivan, Lisáková Bela, Matulay Igor, Meluš Vladimír, Mičková Eva, Mináriková Nadežda, 
Molnárová Katarína, Mongelová Zuzana, Ondrušová Ľubica, Pajtinková Jana, Paulovičová Tatiana, Plocháňová 
Stanislava, Ripka Ján, Rybanská Bibiana, Sekman Daniel, Skladaná Andrea, Šimune Dušan, Uhrin Maroš, 
Vozár Rastislav, Vrbová Eva.(33)

Tried. prof.: Soňa Krajčíková

Školský rok 1990/91

IV. A
Andrašovičová Ľubica, Beňová Juliana, Budayová Miroslava, Čaniga Peter, Červenková Henrieta, Divinec 

Andrej, Gramblička Peter, Gregorová Michaela, Gunárová Eva, Hnát Dušan, Hulényiová Gabriela, Chválna 
Martina, Jurkuliak Vlastimil, Klišmaničová Lila, Kopček Marcel, Kováčová Petronela, Kramárová Oľga, 
Kubričanová Katarína, Kunovský Ľubomír, Legeň Peter, Livinská Renáta, Melušová Martina, Minarovič Peter, 
Musilová Helena, Nosková Monika, Pavlovič Peter, Rosinská Dana, Slanináková Ľubica, Sommer Ľubomír, 
Šmídová Miroslava, Vajda Milan, Velič Rastislav, Vestenický Vojtech, Vičan Michal, Viselka Andrej, Vozňáková 
Vladimíra (38)

Tried. prof.: Františka Bakaľárová
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IV. B
Augustin Róbert, Belisová Zuzana, Beňová Darina, Dingová Tatiana, Dobeková Erika, Ďurkovičová Zuzana, 

Gašparíková Silvia, Goga Juraj, Grežďová Miroslava, Grmanová Denisa, Hajnovičová Jaroslava, Horská Jana, 
Hrdá Alexandra, Hubinská Anna, Hulényiová Anetta, Juhás Roman, Kapusník Branislav, Kopecký Peter, Kučerová 
Janette, Kušnierová Janka, Lang Andrej, Macková Soňa, Maťavka Norbert, Mošaťová Katarína, Nechalová Iveta, 
Nemec Henrich, Obrancová Ľudmila, Pavlíková Janka, Petrovičová Dajana, Sasková Silvia, Skubák Ján, Vančo 
Peter, Varga Boris, Vargová Monika, Zadňančinová Iveta (35)

Tried. prof.: Zuzana Segešová

IV. C
Blašková Monika, Budaj Igor, Dobiašová Svetlana, Fabríci Branislav, Gajdošová Hana, Geršiová Soňa, 

Gogová Andrea, Jamrich Maroš, Janíková Andrea, Kmeť Juraj, Kocáková Paulína, Košťál Marek, Krajčovič Ivan, 
Mallo Vladimír, Michalková Martina, Mišovec Marián, Neuschlová Alena, Oravcová Beáta, Pavličková Zuzana, 
Petríková Katarína, Píšťanská Mária, Podhorská Zuzana, Porubská Monika, Rovňaníková Andrea, Ružvoňová 
Zuzana, Sigetová Zuzana, Šatanová Tatiana, Šimanská Erika, Urminský Mário, Valach Roman, Vlčková Jana, 
Zacharová Mariana, Zeman Ľuboš.(33)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

IV. D
Bazala Radoslav, Čanigová Lívia, Ďaďanová Ľubomíra, Gaťár Roman, Gulčíková Lucia, Halmová Elena, 

Hartmanová Zuzana, Herda Richard, Herda Roman, Hubinská Danka, Hvězdová Martina, Janík Miloš, 
Kamenická Mechaela, Karabová Ivana, Kertészová Janette, Košecká Zuzana, Kováčová Silvia, Krajčovič Juraj, 
Kubačková Mária, Matejovičová Henrieta, Miko Vladimír, Poštrková Martina, Rybanská Alexandra, Rybanská 
Monika, Sivák Marek, Snopeková Mária, Streďanská Mariana, Ševčík Juraj, Šmotláková Renáta, Valachová 
Ľubica, Vlnková Katarína, Zdychavský Martin, Zeliska Juraj, Žembera Mário (34)

Tried. prof.: Ing. Alena Diliková

Školský rok 1991/92

IV. A
Bodocký Stanislav, Bracho Marek, Bujnová Želmíra, Dominová Gabriela, Dovalová Iveta, Dubný Marián, 

Ďuríková Dagmar, Fliega Ján, Gejdošová Alžbeta, Gregorová Andrea, Janček Boris, Jančeková Martina, 
Klačanská Katarína, Kmeťová Ľubica, Kondrlíková Gabriela, Kunovská Daniela, Kušnier Jozef, Martoš Igor, 
Mikušková Janka, Minarovičová Jana, Ölvecký Peter, Pakšiová Renáta, Peterka Peter, Piterka Andrej, Remeňová 
Ivana, Riečická Alena, Slávik Miroslav, Srnka Pavol, Styk Ivan, Švelková Martina, Török Martin, Uhlárová 
Darina, Želiska Martin (33)

Tried. prof.: Elena Píryová

IV. B
Belisová Zuzana, Bruchatá Andrea, Deličová Mária, Dovičičová Dáša, Držík Ján, Gogola Jozef, Grežová 

Silvia, Grežová Svetlana, Hačko Martin, Chrkavá Sylvia, Kalinka Teodor, Kapusta Igor, Kleman Peter, Kmeť 
Juraj, Kňazovický Igor, Korec Martin, Krošlák Branislav, Madejová Gabriela, Matejová Marcela, Matušíková 
Romana, Mihalíková Oľga, Nechalová Ivica, Opáthová Miriam, Petráš Michal, Rybanská Margita, Sitárová 



80 rokov Gymnázium, Ul. 17. novembra 1180, Topoľčany

120

Sylvia, Skladaný Roman, Streicherová Renáta, Šagátová Tatiana, Taranda Miloš, Tkadlecová Jana, Vlasák 
Marek, Zachar Roman, Zelisková Jana (34)

Tried. prof.: Edita Doležajová

IV. C
Bartošková Slávka, Dolníková Tatiana, Ďurina František, Fabriciová Hana, Fereje Marián, Gálisová 

Zuzana,Gogová Vlasta, Grežová Silvia, Gula Jozef, Herdová Silvia, Huba Martin, Kakula Jozef, Kereková 
Mariana, Knápek Roman, Kollárová Ľubomíra, Koptáková Monika, Krajčo Jozef, Kvasnica Marek, Lang Peter, 
Matušíková Gabriela,Máteová Daniela, Minarovičová Andrea, Müllerová Andrea, Ondrušková Gabriela, Pállová 
Andrea, Pecháč Marián, Repáňová Beáta, Rosivalová Bibiana, Siváková Jarmila,Svitok Jozef, Škorňáková 
Ingrid, Štreicher Marek, Vetešková Mariana (33)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

IV. D
Bauerová Martina, Bútorová Iveta, Dzurányiová Klaudia, Ďurišková Ivana, Farkaš Patrik, Gogolová Janka, 

Gunišová Zuzana, Hajnovič Róbert, Herda Andrej, Hermanová Martina, Hubinská Alena, Janiska Benjamín, 
Kozárová Ľubica, Krupicová Magdaléna, Málišová Klaudia, Medek Daniel, Mihalíková Martina, Michalíčková 
Miriam, Mošaťová Mária, Naňo Tomáš, Ondrášková Dáša, Pastieriková Andrea, Pavlíková Adriana, Porubský 
Mário, Sitár Andrej, Šmotlák Peter, Šimon Rastislav, Škandíková Anetta, Tlstá Renáta, Turečeková Ingrid, 
Urbanová Žaneta, Vilkovský Juraj, Žemberová Monika (33)

Tried. prof.: RNDr. Ľubica Tkadlecová

IV. E
Baťalík Pavol, Bezáková Bohdana, Cabajová Zuzana, Candráková Ľubica, Církovská Jana, Fábik Tomáš, 

Fischer Ján, Glajch Denis, Halírová Hana, Herdová Silvia, Horváth Branislav, Hromádka Miroslav, Jančovičová 
Naďa, Kakulová Janka, Kerek Peter, Klačanská Monika, Klepancová Inez, Kohútová Janka, Kostolný Miroslav, 
Kuchtová Kladudia, Kúchová Monika, Mičúneková Mária, Mikušová Erika, Mošať Marek, Piatrik Juraj, Rizikyová 
Andrea, Schmizingová Monika, Smatana Marián, Štefanková Patricia, Valková Stanislava, Vlnková Miriam (31)

Tried. prof.: Edita Tomašovičová

Školský rok 1992/93

IV. A
Augustínová Oľga, Babulic Ivan, Bajzík Július, Bezáková Martina, Božiková Magdaléna, Drevenáková Zuzana, 

Dúcky Jozef, Eleničová Petra, Galčík Milan, Gális Rastilav, Grman Ján, Jančeková Zuzana, Káčerík Andrej, 
Kardoš Marián, Košecká Miriam, Kováč Roman, Kozinková Andrea, Kučerková Monika, Lacika Stanislav, 
Mazáň Ivan, Mihok Marek, Michaličková Andrea, Naňová Andrea, Naštický Radovan, Olah Branislav, Poláčková 
Radka, Pomahač Václav, Sladečková Katarína, Smolka Marián, Šimková Mária, Šimonovič Peter, Škorvagová 
Katarína, Vančo Marek, Vargová Mária (34)

Tried. prof.: RNDr. Marta Bajzíková

IV. B
Drgoňa Martin, Fulka Martin, Gulašová Jana, Hájovský Rastilav, Halák Marián, Holík Pavol, Katina Peter, 
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Kleman Tomáš, Klepancová Simona, Krňová Mária, Lazanyi Martin, Lukačovič Daniel, Lupková Martina, 
Maťavková Ľubica, Medeková Martina, Mesárošová Mariana, Mihalíková Soňa, Mikulášová Ľubomíra, Novotná 
Mariola, Ondrušková Mariana, Opáth Ľubomír, Páleníková Mária, Pavlíková Michaela, Petrášová Ivana, 
Petríková Bronislava, Prachár František, Prekopová Martina, Stolárová Mária, Streicherová Ingrid, Strejček 
František, Štefčíková Martina, Ternényová Janette, Vojtko Rastilav, Zimová Anna (34)

Tried. prof.: Zuzana Vilinová

IV. C
Bálešová Nikoleta, Bujnová Svetlana, Candrák Igor, Cigáň Edvin, Dovičinová Janka, Gabajová Miriam, 

Gogová Eva, Grič Miroslav, Hamarová Diana, Horská Alexandra, Chudík Karol, Chudíková Marcela, Jelšic 
Peter, Kapičáková Monika, Kavulič Radoslav, Krajčovičová Mária, Lacyková Alena, Máliková Zuzana, Medeková 
Mária, Mikláš Norbert, Morová Katarína, Pánik Andrej, Pauček Juraj, Peter Branislav, Psotová Andrea, Rykalská 
Jarmila, Siváková Martina, Šramatý Rastislav, Tarčák Martin, Valachová Ingrid, Valaská Janka, Valášeková 
Ľudmila, Vašečka Miroslav, Višňovský Tibor, Vnuková Mária (35)

Tried. prof.: Mária Vanková

IV. D
Adamkovičová Alena, Augustineková Martina, Bajcarová Silvia, Bartošová Gabriela, Belisová Stanislava, 

Bezák Marián, Bittarová Lucia, Bujko Juraj, Escherová Mária, Filová Elena, Gerhát Branislav, Gerši Ivan, 
Grežová Ľubomíra, Halmová Stanislava, Herda Juraj, Horská Slávka, Kamodyová Tatiana, Komová Martina, 
Kováč Rastislav, Kováčik Pavol, Majtánová Jana, Matejovičová Zuzana, Mikulášová Ivana, Milata Roman, 
Mišutka Miroslav, Pargáčová Zuzana, Pešlová Veronika, Podhorský Martin, Štreicherová Marcela, Záhumenský 
Róbert, Žemberová Katarína (31)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

IV. E
Benciová Mária, Blaško Peter, Bojkovský Jozef, Čaniga Oliver, Frťalová Slávka, Gál Branislav, Gálová Nina, 

Geršiová Lenka, Grechová Sylvia, Guba Tomáš, Hrnčárová Sylvia, Jedináková Teodora, Kertész Róbert, Korec 
Anton, Krošlák Marek, Kučerka Daniel, Lacková Petra, Laššová Zuzana, Lukáčová Jana, Manduch Ľuboš, 
Petríková Martina, Polák Martin, Rybanský Andrej, Sako Marcel, Šarmírová Janka, Ševčíková Zdenka, Šujanová 
Silvia, Šuran Miroslav, Takáčová Soňa, Zajacová Janka, Zajícová Zuzana, Žemberová Alica (32)

Tried. prof.: PaedDr. Eva Iváceková

Školský rok 1993/94

IV. A
Adamec Boris, Báleš Juraj, Beňová Zuzana, Čakajda Peter, Divišová Eva, Grmanová Katarína, Hubová 

Martina, Kišacová Dajana, Klačanská Kristína, Krajčík Ján, Krajčík Peter, Krošlák Ondrej, Kvasnicová Miroslava, 
Mandúch Marián, Medeková Monika, Micháliková Lucia, Minarovičová Zuzana, Paták Marek, Porubská Natália, 
Raučinová Kristína, Sasková Eva, Schwarz Rudolf, Siváková Zuzana, Smatana Radoslav, Sporina Roman, 
Stručková Anna, Svorad Peter, Svoradová Aneta, Šušuková Zuzana, Tlstá Ivana, Valková Zuzana, Vöröšváry 
Peter, Zaťková Zita (33)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň
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IV. B
Ábelová Sylvia, Adamkovič Dušan, Berecová Martina, Divinec Dušan, Ďurčeková Milada, Gálová Katarína, 

Gálová Mariana, Grambličková Monika, Jakubíková Michaela, Jánošová Alena, Kalník Stanislav, Kostolný 
Pavol, Kováč Rastislav, Kováčik Radovan, Kyselová Miriam, Kučerková Katarína, Medeková Soňa, Miková 
Miriam /st./, Miková Miriam /ml./, Novotná Alexandra, Ondrušová Martina, Paulovič Martin, Puttersteinová 
Monika, Rybanský Andrej, Segeš Daniel, Slávik Igor, Stoličný Roman, Šípošová Oľga, Števanka Pavol, Toman 
Michal, Tomancová Anna (31)

Tried. prof.: RNDr. Pavel Valach

IV. C
Benko Michal, Bittara Mikuláš, Bzdúšek Ján, Dobiašová Petra, Ďurkovičová Miroslava, Faič Vladimír, 

Gerhátová Hana, Godálová Rastislava, Grach Martin, Gulišová Martina, Chrenková Katarína, Chudý Jozef, 
Ilková Kristína, Jankovičová Lenka, Jankovičová Zuzana, Kinčeková Monika, Kmeťová Mária, Kotešovský Peter, 
Kováčiková Ivana, Krošláková Katarína, Kušnier Pavel, Markovičová Martina, Matejov Igor, Palcátová Hana, 
Páleníková Žaneta, Peťovská Marianna, Poništová Miroslava, Rusnáková Ľubomíra, Slišková Silvia, Štefčík 
Ivan, Štrbavý Miroslav, Vicena Juraj, Zadňančin Tomáš, Zacharová Silvia (34)

Tried. prof.: Igor Rybanský

IV. D
Candráková Sylvia, Čičová Jana, Davidovičová Mariana, Ďurčeková Ľubomíra, Gerši Roman, Golešényiová 

Mária, Herda Andrej, Huba Richard, Jankovičová Mária, Katinová Katarína, Katrák Jozef, Kišac Marián, 
Kmotorková Janka, Konderla Branislav, Košecká Gabriela, Krošlák Stanislav, Martinský Rastislav, Málik Juraj, 
Ondrejová Zuzana, Ondrušová Eva, Paulovičová Svetlana, Pecháčová Ľudmila, Piterka Patrik, Podolcová Mária, 
Prvá Lucia, Skladaná Renáta, Smatanová Sylvia, Šípošová Mária, Šmantík Ľubomír, Šupová Katarína, Švercel 
Jozef, Tereková Martina, Trenčanská Eva, Turanová Martina, Uhláriková Janka, Valent Martin (36)

Tried. prof.: Miroslav Ivácek

IV. E
Bajcár Peter, Belohorský Martin, Blaškovič Ľubomír, Bobošík Miroslav, Doležajová Silvia, Dolný Tomáš, 

Haninová Andrea, Haňová Slávka, Hippík Andrej, Hrudková Darina, Jakubíková Vladimíra, Jurkovičová 
Monika, Kobidová Jana, Kollárik Marián, Kovačiková Jana, Krištof Mário, Kúdelová Janka, Lacenová Zuzana, 
Lesay Vratislav, Masaryková Eva, Máte Marek, Matušíková Ľudmila, Mičík Peter, Oravec Miroslav, Ozábalová 
Magdaléna, Píšťanská Andrea, Pittnerová Ivana, Radová Petra, Rusňáková Dáša, Rybanský Patrik, Stanková 
Dália, Šebová Martina, Vargová Henrieta (33)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

IV. F
Babulicová Zuzana, Bajzíková Eva, Bariak Pavol, Biela Soňa, Cifra Pavol, Čechová Katarína, Danišková Sylvia, 

Dolníková Zuzana, Dudzíková Dana, Fábry Vladimír, Gregor Štefan, Gregorík Rastislav, Hanesová Petra, Chudá 
Katarína, Káčerík Marek, Kondrlíková Dušana, Košecká Marianna, Kotešovská Petra, Král Andrej, Kucharová 
Gabriela, Lemešová Jana, Michalka Miroslav, Nabileková Tatiana, Naštický Juraj, Naštický Ľubomír, Procházka 
Rastislav, Stanko Jozef, Stopová Nina, Ščesný Radovan, Žoldošová Kristína (30)

Tried. prof.: Emília Holíková
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Školský rok 1994/95

IV. A
Bajzíková Gabriela, Barátová Viera, Beláková Lucia, Benková Eva, Cisárová Andrea, Daško Marek, Dominová 

Ľubomíra, Fiantoková Katarína, Horňáčeková Jana, Hustý Marek, Chudý Peter, Janček Ľuboš, Jančovič Pavol, 
Jureček Boris, Kindl Milan, Kollár Andrej, Košec Juraj, Krajčík Dušan, Masrnová Silvia, Matejov Jozef, Matúšová 
Katarína, Pargáčová Zuzana, Petríková Blanka, Pomahač Vladimír, Režo Martin, Ryban Ľuboš, Rybanský Peter, 
Rybanský Rastislav, Schmizing René, Ševčík Peter, Šimunyová Silvia, Šmatlák Marek,Vančová Denisa, Vargová 
Marcela (34)

Tried. prof.: Igor Trepáč

IV. B
Ašverus Marek, Biliková Patrícia, Buday Vladimír, Budošová Lucia, Černová Katarína, Červená Martina, 

Daňo Tomáš, Drgoňová Jordanka, Fábiková Katarína, Haňová Želmíra, Hula Rudolf, Chovanková Andrea, 
Jakubík Jozef, Junasová Zuzana, Kerek Ladislav, Kopčan Ivan, Košťál Marek, Lauková Denisa, Mariš Pavol, 
Markovičová Ľudmila, Matejovič Marián, Matúš Marián, Melichárek Tibor, Michalka Martin, Mišovychová 
Daria, Molčanová Lucia, Ondrejková Stanislava, Oravcová Henrieta,Pokrývková Silvia, Riečický Vladimír, Sasko 
Roman, Slašťan Marián, Švecová Henrieta (33)

Tried. prof.: PaedDr. Ján Beňačka

IV. C
Bago Juraj, Čuháková Andrea, Dianiška Jaroslav, Erazmusová Andrea, Gavalec Ondrej, Gálik Martin, Gális 

Tomáš, Grežďová Eva, Hanuliaková Viera, Hrnčár Andrej, Imriška Daniel, Jakub Mário, Kamodyová Marta, 
Katzbunda Miroslav, Kleinová Nora, Kňaze Andrej, Kováčiková Hana, Kováčová Michaela, Krajčík Viktor, 
Lepiešová Zuzana, Linkeschová Karin, Linkeschová Karmen, Lukáčová Henrieta, Minarovská Lucia, Pažická 
Zuzana, Petrikovičová Martina, Píry Martin, Reisel Radovan, Sunegová Iva, Šuma Jaromír, Vrábľová Marta, 
Zubatá Katarína (32)

Tried. prof.: Helena Kopecká

IV. D
Bagová Simona, Bomb Andrej, Božiková Mária, Domanická Alica, Ďurinský Rastislav, Gálisová Alexandra, 

Gerši Jozef, Goga Marián, Holáková Tatiana, Jakubíková Zuzana, Jančovič Peter, Kardoš Marek, Kolníková 
Eva, Kozinková Petra, Krajčovičová Petra, Král Daniel, Križan Milan, Krošlák Marek, Krošlák Peter, Kvasnicová 
Lucia, Lacika Július, Stopová Jana, Mišútová Petra, Okšová Monika, Samek Jozef, Sedlár Michal, Števčík 
Miroslav, Švercel Peter, Tešíková Michaela, Virágová Iveta (30)

Tried. prof.: Pavel Petrina

IV. E
Bajzíková Zuzana, Barboríková Miriam, Bujna Patrik, Bujna Pavol, Danišová Martina, Dovalová Alexandra, 

Dubajová Zuzana, Gábriš Miloš, Goga Zdenko, Kňazeová Andrea, Lacika Tomáš, Macko Andrej, Macho Dušan, 
Mancová Vladimíra, Meluš Ľuboš, Mišák Peter, Neštepný Martin, Némethová Martina, Ondruš Tomáš, Orviská 
Danica, Remeň Zdenko, Rusňáková Ingrid, Sedlár Róbert, Staňková Alica, Streďanský Martin, Šipošová Eva, 
Števicová Zuzana, Šupa Miloš, Užíková Zuzana, Valachová Slávka (30)

Tried. prof.: Mgr. Soňa Krajčíková
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Školský rok 1995/96

IV. A
Bublová Michaela, Dubná Katarína, Ďurinová Eva, Fereje Zdenka, Grácová Natália, Chovancová Veronika, 

Kereková Jana, Kokrmentová Viola, Kováčová Lucia, Krajčíková Silvia, Kršáková Andrea, Kytnárová Katarína, 
Lacková Janka, Macháčová Michaela, Minarovičová Daniela, Mokošová Natália, Mordáčiková Monika, 
Neumanová Lucia, Ondrušková Soňa, Ozábalová Martina, Paučírová Eva, Prístupná Monika, Štrbová Monika, 
Štrosová Marcela, Tobiášová Tímea, Tupá Andrea, Valková Zuzana, Vančová Monika, Žemberová Denisa (29)

Tried. prof.: Mgr. Zuzana Segešová

IV. B
Anovčín Marek, Anovčínová Nadežda, Balážová Zuzana, Barteková Andrea, Bilik Marián, Božik Milan, 

Čačík Miroslav, Denciová Andrea, Gerlachov Dušan, Hodálová Jana, Jančeková Zuzana, Janíková Lucia, 
Jurica Marián, Kapustová Žofia, Klasová Lucia, Kňazeová Ružena, Korchanová Janka, Kvasnicová Katarína, 
Lukačovičová Marieta, Martiš Martin, Medo Ján, Michútová Jana, Milata Ladislav, Nikolíni Ľubomír, Pokusová 
Ľubica, Prachár Martin, Šimovičová Miroslava, Šišmičová Henrieta, Šuriak Ondrej, Tarčák Tomáš, Vančo Jozef, 
Vargová Denisa, Vargová Jarmila, Wolfová Denisa (34)

Tried. prof.: Helena Kováčová

IV. C
Adamčíková Marta, Bariak Peter, Belica Róbert, Beňo Michal, Candrák Martin, Candráková Dušana, Dubná 

Petra, Gálisová Stanislava, Gavula Ľubomír, Gogová Zuzana, Gombík Marek, Holáková Natália, Janček Marián, 
Jánošová Janka, Kollárová Mária, Krasulová Mária, Krošlák Miroslav, Lichá Katarína, Majtánová Lucia, 
Mihalovičová Ľubica, Nemcová Lucia, Neuschlová Katarína, Picmaus Rastislav, Plavecká Petra, Podobová 
Zuzana, Riabová Dana, Rybanská Karolína, Soboňová Katarína, Šiška Dalibor, Šupa Juraj, Valaská Mária, 
Vavrinčíková Mária, Vozár Martin, Zúber Martin (34)

Tried. prof.: Elena Píryová

IV. D
Babčan Daniel, Bobošíková Lucia, Boháčiková Veronika, Galšíková Dana, Gálisová Katarína, Gerová Želmíra, 

Hájovský Andrej, Hrdý Boris, Jančiová Linda, Kišová Michaela, Kollárová Eva, Kopecký Pavol, Kúdela Andrej, 
Martinkovič Miroslav, Martoš Andrej, Maťavka Miroslav, Michalková Miroslava, Michalovičová Zuzana, 
Mošaťová Zuzana, Mrižová Andrea, Ondrušková Lenka, Petrovičová Tatiana, Poláková Lucia, Poliačiková 
Janetta, Rodinová Michaela, Schottertová Hana, Slíž Martin, Smatana Patrik, Smatanová Miriam, Škriputa 
Miroslav, Šteruský Miroslav, Šujanská Mária, Žatková Tatiana (33)

Tried. prof.: Vladimír Peterka

IV. E
Barboríková Ivana, Bednárik Mário, Bezáková Zuzana, Godálová Andrea, Greguš Radovan, Greš Jozef, 

Herman Branislav, Chochulová Monika, Kabát Vladimír, Káčer Igor, Kačinová Katarína, Kajanová Andrea, 
Kertész Pavol, Klačanský Erik, Krošlák Vladimír, Laššová Katarína, Meluš Peter, Mierna Helena, Mikulášová 
Bohuslava, Nemečková Silvia, Ondrušová Inez, Oravec Dušan, Oravec Milan, Raučinová Beáta, Rusňáková 
Janka, Sasková Janka, Skubeň Marián, Streďanská Stanislava, Šípeková Miriam, Štvrtecká Magdaléna, Vičan 
Peter, Wolfová Anita (32)

Tried. prof.: Katarína Bakičová
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IV. F
Borbélyová Janka, Božik Peter, Cápa Dušan, Gálová Mária, Gogola Marián, Grznárová Denisa, Hodál Ivan, 

Junasová Michaela, Justová Ľubomíra, Kostolná Marieta, Krajčovičová Anetta, Krištofová Milena, Kutňanský 
Miroslav, Lukáč Ľuboš, Macko Peter, Málek Dalibor, Minarovič Erik, Mutňanská Jana, Peterková Jana, 
Petrikovičová Veronika, Rybanská Žaneta, Sajtlerová Zuzana, Smatanová Monika, Štreicherová Lucia, Urda 
Michal, Valentová Lucia, Valný Juraj, Vlčko Martin, Vöröšváry Pavel, Vykydalová Katarína, Vyletelková Katarína, 
Znášik Martin (32)

Tried. prof.: Alžbeta Heseková

Školský rok 1996/97

IV. A
Cibulková Silvia, Diliková Martina, Šupčíková Júlia, Emilová Ivana, Gáborová Michaela, Godálová Jarmila, 

Hašková Terézia, Chuchut Patrik, Ivácek Michal, Kamodyová Miroslava, Krchňavý Gustáv, Krošláková Martina, 
Kvasnicová Zuzana, Magdolen Mário, Magdolenová Martina, Mateičková Janka, Medová Katarína, Mikelka 
Tomáš, Martoš Bohumil, Moravčík Milan, Nemec Peter, Orság Martin, Prická Beáta, Sitárová Alena, Šimuny 
Juraj, Šípošová Katarína, Škorcová Daria, Šulc František, Tomanová Mariana, Tomašovičová Petronela, Vančo 
Tomáš, Vargová Katarína, Venclová Zuzana, Vojvodík Miroslav, Vrábeľ Peter, Winklerová Karin, Zajícová 
Katarína (37)

Tried. prof.: PaedDr. Pavol Goga

IV. B
Balajková Martina, Bencko Michal, Bereczová Silvia, Bobulová Miroslava, Bublavý Juraj, Bujalková Zuzana, 

Cibula Miroslav, Ďurák Pavol, Frkáňová Eva, Goga Ladislav, Grácová Iveta, Grachová Zuzana, Grman Martin, 
Hlohovský Miroslav, Janík Pavol, Kahanová Zuzana, Královič Martin, Krchňavá Renáta, Krchňavá Zuzana, 
Krumpolcová Katarína, Kuťka Ivan, Lacika Martin, Macko Marián, Markech Peter, Markovičová Zuzana, 
Medeková Martina, Očenášová Mária, Pecháčová Miroslava, Piknová Anežka, Plutinský Marek, Potočná 
Zuzana, Rešková Monika, Rybanský Damián, Sasko Bohuš, Špaňúrová Petra, Turečeková Zuzana, Zdichavská 
Andrea, Žemberová Gabriela (38)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

IV. C
Bakytová Zuzana, Ballay Peter, Belicová Martina, Božiková Zdenka, Bujnová Soňa, Candráková Lucia, 

Darmová Mária, Ďurčeková Dagmar, Ficová Lucia, Ficová Martina, Halírová Katarína, Hamarová Lenka, Jánoška 
Rudolf, Korčíková Ivana, Košecká Nadežda, Kováčová Janka, Krasulová Martina, Krošlák Roman, Lukáčik 
Jaroslav, Melušová Alexandra, Mikuláš Branislav, Mikulášová Adriana, Mikulský Ivan, Milatová Hana, Minárik 
Eduard, Néma Marek, Oravcová Lucia, Reško Patrik, Slavíčková Mária, Stráňava Erik, Streďanská Zuzana, 
Streicherová Andrea, Valaský Peter, Vavrinčíková Monika, Žemberová Michaela.(35)

Tried. prof.: RNDr. Marta Bajzíková

IV. D
Adamkovičová Zuzana, Bajzíková Rozália, Balážik Ján, Biliková Erika, Božíková Katarína, Ducká Nora, 

Ďurina Juraj, Greguš Michal, Hain Rastislav, Havalová Renáta, Kardoš Michal, Kišac Martin, Koporec Martin, 
Krištofová Silvia, Kučerka Marián, Lukáčová Andrea, Malec Radomil, Masaryková Marcela, Merbsová Zuzana, 
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Michalcová Andrea, Mikuš Ján, Nečová Marcela, Obranec Marián, Ondruš Vladimír, Petrikovičová Vladimíra, 
Poláková Petra, Polonská Monika, Rada Miroslav, Rybanská Katarína, Sedlárová Katarína, Slamka Róbert, 
Tarinová Petra, Valaský Martin, Valient Michal, Vaňová Zuzana, Zigo Peter, Žilka Igor (37)

Tried. prof.: RNDr. Ľubica Tkadlecová

IV. E
Barátová Jana, Bobulová Silvia, Cisár Jozef, Dobiašová Marcela, Dúcka Ľudmila, Dudzíková Barbora, 

Ďurčeková Tatiana, Ďuriška Michal, Gogolová Monika, Hačková Monika, Halmo Patrik, Hano Martin, Jaroš 
Andrej, Klačanská Lucia, Kobidová Miriam, Košecká Lucia, Kováčik Jozef, Kromer Juraj, Kršák Peter, 
Mészárošová Andrea, Mišejová Martina, Páleník Tomáš, Pešlová Vladimíra, Pirťanová Katarína, Remeňová 
Martina, Remiš Martin, Sedlárová Eva, Sládečková Jana, Straňáková Hana, Škvarenina Vladimír, Štefčíková 
Andrea, Tomaškovičová Martina, Turečeková Monika, Vargicová Veronika, Vlasák Jozef (35)

Tried. prof.: Štefan Zvala

Školský rok 1997/98

IV. A
Adamíková Katarína, Adamkovičová Alica, Ballová Veronika, Bognárová Kristína, Borodáčová Eva, Cabajová 

Monika, Dobrá Katarína, Ďuračková Zuzana, Ďurišková Zuzana, Galbavá Tamara, Gálisová Mária, Gregorík 
Peter, Hašková Magdaléna, Juríková Miriam, Kičková Adriana, Klobučník Daniel, Kmeťová Dagmar, Kostolná 
Michaela, Košťálová Lenka, Kozinková Tatiana, Križanová Veronika, Krošláková Stanislava, Lukáčová Dáša, 
Macková Anna, Macková Eva, Medová Martina, Mikesková Linda, Naštická Zuzana, Rybanská Jana, Segešová 
Veronika, Šulová Anna, Vaňo Michal, Vestenická Zuzana, Voborníková Lenka, Zaťková Zuzana (35)

Tried. prof.: Mgr. Ľubica Košíková

IV. B
Bakyta Peter, Bardoňová Katarína, Bogáňová Slávka, Gálisová Janka, Glozmeková Zuzana, Gútová Ľudmila, 

Haluzová Janka, Hamara Martin, Hanusová Martina, Herpayová Katarína, Herpayová Kristína, Hrnko Peter, 
Jelenčík Juraj, Kišacová Janka, Košecký Andrej, Královič Miroslav, Krištof Július, Lukačka Martin, Mišútová 
Jana, Mizeráková Kristína, Pazallová Petra, Rodinová Daniela, Rybanský Tomáš, Seleš Peter, Siváková Jana, 
Svorad Dominik, Štefkeje Patrik, Šišková Mariana, Takáčová Stanislava, Urbanec Marek, Valková Barbora, 
Vozárová Jana, Weissová Miriam, Záhumenská Katarína, Zifčák František, Žilková Stanislava.(36)

Tried. prof.: Ing. Alena Diliková

IV. C
Bakič Branislav, Bielichová Katarína, Bielopotocký Miroslav, Biliková Andrea, Dobiaš Peter, Ďurkovič Andrej, 

Fraňová Zuzana, Gerová Martina, Geršiová Marianna, Gogola Jozef, Hnát Peter, Hodálová Silvia, Klačanská 
Hana, Kollárik Pavol, Kováčiková Tatiana, Krchňavá Mariana, Krošlák Miloslav, Kubala Peter, Lukáč Július, 
Martinovičová Martina, Mišutová – Pauleová Lucia, Mizeráková Emília, Pakšiová Jarmila, Pešková Petra, 
Petrovičová Lenka, Priecel Marián, Sitárová Monika, Slávik Rastislav, Smatanová Soňa, Smolková Zuzana, 
Švajdleník Pavol, Turečeková Katarína, Závodská Ivana, Zvalová Jana, Žitňanský Karol (35)

Tried. prof.: Štefan Plaskoň
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IV. D
Babjak Igor, Bujalka Jozef, Bujnová Ľudmila, Candrák Michal, Cápay Martin, Deščík Vladimír, Ďuríková 

Drahomíra, Fráterová Katarína, Gopa Michal, Godálová Michaela, Grman Pavol, Hatalová Jarmila, Jakubíková 
Mária, Janíková Martina, Jurkovičová Jana, Justová Eva, Kabát Miroslav, Kollárová Katarína, Kopecká Martina, 
Košíková Mariana, Krošláková Magdaléna, Kršiaková Hana, Lovrant Peter, Ondrejková Petra, Ondrová 
Marianna, Picmaus Juraj, Schwarz Mário, Šafráneková Eliška, Šišková Silvia, Šuľa Marcel, Tomašovičová 
Emília, Vatrsková Veronika, Záhradná Darina (33)

Tried. prof.: Ľudmila Matejovičová

IV. E
Bobošíková Mária, Bobula Martin, Budoš Marcel,Čaradská Zuzana, Čierna Zuzana, Daňo Michal, Gímešová 

Mária, Goga Daniel, Káčerik Peter, Kňazeová Marcela, Kopčeková Monika, Korenčíková Anna, Krasulová 
Marcela, Lovrantová Jana, Lukačovičová Xénia, Macková Petra, Martiška Juraj, Masaryková Alena, Mečár 
Marek, Mikuš Tomáš,Naňo Michal, Novotná Dagmar, Prostredný Juraj, Radič Tomáš, Reháková Romana, 
Sedmáková Katarína, Sedmáková Lucia, Selecký Radoslav, Šimuncová Hana, Škorec Peter, Šovčíková Martina, 
Štefánik Jozef, Urminská Miroslava, Urminský Martin, Závodská Mária, Žovicová Zuzana (36)

Tried. prof.: RNDr. Pavel Valach

Školský rok 1998/99

IV. A
Adamkovičová Mária, Benikovská Janka, Bohušová Ivana, Borgulová Katarína, Braná Ivana, Breza Ondrej, 

Cifrová Júlia, Cifrová Zuzana, Čanigová Mária, Černá Aneta, Danková Mária, Gális Martin, Gerhátová Daniela, 
Godál Tomáš, Grman Tomáš, Herpayová Aneta, Hríbiková Martina, Kondrlík Dušan, Krajčík Daniel, Neubauerová 
Ingrid, Nikolíni Branislav, Opoldusová Petra, Pakšiová Milota, Petrikovič Ján, Plencnerová Michaela, Rusňák 
Marek, Ruš Michal, Škriputová Alena, Števula Erik, Tomková Simona, Valientová Stanislava, Virdzeková Jana, 
Vlnka Kristián, Vrbinčík Juraj, Zaťková Margaréta (35)

Tried. prof.: Mgr. Zuzana Vilinová

IV. B
Barboríková Žofia, Barteková Katarína, Bednárik Marek, Bezák Tomáš, Bieliková Lýdia, Buršík Martin, 

Darmová Michaela, Dobiaš Vladimír, Doležaj Peter, Dranačka Dušan, Dušová Gabriela, Fodorová Monika, Gális 
Peter, Gašparík Ján, Gieciová Silvia, Gogová Mária, Gričová Miroslava, Chrenková Katarína, Chuchút Mário, 
Halmová Andrea, Káčerová Marcela, Kučerková Mária, Labudová Katarína, Labudová Martina, Ladický Martin, 
Matejová Zuzana, Michalovičová Lenka, Mik Róbert, Paluš Viktor, Pätoprstý Mário, Rástočná Jana, Sedmák 
Juraj, Schottertová Zuzana, Sládečka Michal, Stipovič Ľubomír, Svoradová Mária, Vyskočil Peter, Žemberová 
Martina (38)

Tried. prof.: RNDr. Alena Szabová

IV. C
Čerteková Liliana, Detko Miroslav, Godál Daniel, Grman Igor, Korec Juraj, Kováčová Katarína, Kukučková 

Beáta, Lisý Peter, Malíčková Andrea, Melicháreková Katarína, Mihalovičová Lucia, Mikušová Iveta, Mordáčik 
Jozef, Naštický Jozef, Pavlov Martin, Plutinský Martin, Pokrývková Zuzana, Remeňová Mária, Saadoonová 
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Naďa, Smatanová Zuzana, Šild Pavol, Šípošová Daniela, Šišková Alica, Šišková Renáta, Šoltes Ján, Turček 
Ivan, Turza Ondrej, Urminský Juraj, Vaňová Žaneta, Varga Jozef, Vimpeľová Katarína, Vlkovič Juraj, Zimová 
Alexandra, Železníková Viera, Žitňanská Daniela (35)

Tried. prof.: Emília Holíková

IV. D
Ábel Andrej, Adamčík Stanislav, Arpášová Zuzana, Beláňová Andrea, Bodiová Martina, Červenková Helena, 

Daňo Ján, Gunišová Eva, Hajmal Henrich, Haško Peter, Hladíková Katarína, Chalupová Ľubomíra, Chudý 
Radovan, Chválna Ľubomíra, Kajanová Ivana, Kišš Peter, Korčíková Zuzana, Korenčíková Katarína, Kráľová 
Alica, Krošláková Nina, Košecký Michal, Kšiňan Andrej, Kubalová Eva, Lacika Juraj, Majerová Lucia, Marková 
Martina, Markovičová Jana, Matejovič Tomáš, Melišková Eliška, Melušová Zuzana, Poliaková Zuzana, Pukanová 
Erika, Schwarz Jozef, Šišková Zuzana, Švajlen Michal, Varga Vladimír, Žemberová Dana (37)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

Školský rok 1999/2000

IV. A
Bočkay Martin, Červeňanská Marcela, Dvorská Adriana, Dzurej Róbert, Ďatelinka Marcel, Fábik Martin, 

Frťalová Margaréta, Gajdošová Mária, Glozmeková Lucia, Habajová Zuzana, Hippíková Vladimíra, Hradečná 
Petra, Chrenko Roman, Jakubík Pavol, Kardošová Zuzana, Kasalová Naďa, Kelecsényiová Iveta, Kováčová 
Katarína, Králiková Lenka, Krištof Miloš, Ladzianský Milan, Lidayová Eva, Mikuš Branislav, Minarovičová 
Katarína, Mišáková Ľubomíra, Mojžišíková Silvia, Ondrušová Zuzana, Pastieriková Renáta, Pechová Petra, 
Pokusová Zuzana, Rumišek Roman, Rybanský Ľubomír, Šiška Branislav, Valent Michal, Zelenková Miriam, 
Žaťko Miroslav, Žoldák Filip (37)

Tried. prof.: Mgr. Helena Kopecká

IV. B
Babala Michal, Benková Michaela, Bezáková Lucia, Bruchatá Katarína, Čavojová Marianna, Čerňanský 

Roman, Doležajová Hana, Gerbelová Dorota, Hajnal Erik, Halmo Martin, Halmo Pavol, Hubová Viera, Chudá 
Katarína, Kapičáková Mariana, Katina Juraj, Krajčík Tomáš, Krajčíková Lucia, Krcho Peter, Laciková Alena, 
Lukačovičová Magdaléna, Marga Ján, Mikuláš Henrich, Mikuláš Martin, Naštická Lucia, Patáková Lucia, 
Pavlíková Mária, Porubský Marek, Ružičková Alica, Streďanská Ivana, Ševčíková Elena, Tešík Michal, Trtík 
Marek, Urbanec Andrej, Vaňo Marián, Vatrsková Barbora (36)

Tried. prof.: Mgr. Edita Voigtová

IV. C
Adamkovič Marek, Bajner Daniel, Beláková Stanislava, Beníková Blažena, Čakajdová Katarína, Čakan Jozef, 

Ďurček Juraj, Galajda Vladimír, Grachová Katarína, Grachová Lucia, Gútová Linda, Hallonová Margaréta, Hašana 
Martin, Holíková Jarmila, Hubinský Miroslav, Chvalná Michaela, Jelenčíková Zuzana, Kičko Štefan, Klačanská 
Simona, Kohút Michal, Košecká Jaroslava, Krošláková Katarína, Kubriková Veronika, Macho Martin, Medová 
Katarína, Meluš Ľuboš, Mišeje Dávid, Rybanská Lucia, Schneider Martin, Ševčíková Tatiana, Terlandová Ivana, 
Valášková Zuzana, Vlnková Zuzana (33)

Tried. prof.: Mgr. Hana Urminská
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IV. D
Adamkovič Martin, Bago Tomáš, Beňo Juraj, Blaho Marek, Bosáček Peter, Candráková Agáta, Čaradský 

Martin, Čertek Martin, Doležajová Henrieta, Dragúň Peter, Fekula Rastislav, Ferenčík Jozef, Golská Stanislava, 
Grézl Tomáš, Haraslinová Michaela, Hlinková Zuzana, Ilková Tatiana, Klinka Karol, Kopecký Peter, Kozinka 
Peter, Marková Kristína, Modoryová Daniela, Oravcová Kristína, Pirťan Ivan, Pokusová Zuzana, Rehák Marek, 
Ružičková Katarína, Rybanská Eva, Slemenský Ondrej, Šinský Branislav, Škvareninová Daniela, Tarabová Lucia, 
Tomanová Katarína, Turiaková Silvia, Zdichavská Katarína, Zubčáková Gabriela (36)

Tried. prof.: Mgr. Soňa Krajčíková

IV. E
Bakytová Alžbeta, Bercíková Branislava, Bognárová Jana, Bralušičová Jarmila, Čierňava Jaroslav, Doležaj 

Martin, Dragula Roman, Dubajová Jana, Dušová Zuzana, Galbavá Anna, Golešényiová Miroslava, Grznárová 
Mária, Hulová Eva, Imrišková Zuzana, Jakubíková Eva, Jakubíková Iveta, Jančovičová Alexandra, Janoušková 
Katarína, Kapustová Alena, Kicová Michaela, Krchňavý Ladislav, Kučerková Dana, Kučerová Jana, Lapúniková 
Lucia, Marková Hana, Matloňová Zuzana, Mikuláš Martin, Pavlusíková Zuzana, Peterková Linda, Petríková 
Michaela, Remišová Michaela, Šiška Miloš, Tlstý Juraj, Töröková Monika, Vančová Daniela (35)

Tried. prof.: PhDr. Darina Wiedermannová

Školský rok 2000/01

IV. A
Bartek Marek, Beňová Zuzana, Bogdán Ladislav, Brachová Soňa, DalimanTomáš, Deščíková Barbora, 

Dranačka Ivan, Garay Martin, Gráčiková Zuzana, Halatková Alena, Hodálová Zuzana, Holík Andrej, Chotárová 
Soňa, Jaško Ladislav, Kleman Daniel, Kopecký Tomáš, Korenčík Jozef, Korencová Barbora, Košecký Stanislav, 
Kotrbová Martina, Kováčik Radovan, Lacko Ján, Lobodášová Daniela, Maková Katarína, Marková Zuzana, 
Mečárová Stanislava, Mečiar Martin, Mesko Mário, Mihok Tomáš, Miková Emília, Petríková Denisa, Sílešová 
Barbora, Sobotová Jana, Ševc Michal, Šiftár Branislav, Teťáková Viera, Vestenická Katarína, Žitňanská Zuzana 
(38)

Tried.prof.: RNDr. Ľubica Tkadlecová

IV. B
Augustínyová Katarína, Balážiová Soňa, Belanová Gabriela, Bezáková Zuzana, Biliková Kristína, Bystrianska 

Kristína, Domanická Jana, Ďurianová Andrea, Gabajová Vladimíra, Gregorová Lucia, Hašková Zuzana, 
Hlaváčová Ľudmila, Jurkovič Peter, Látkoczy Marián, Lukáčka Daniel, Martišová Monika, Muchová Erika, 
Ondrušová Sandra, Packová Júlia, Patrovičová Veronika, Pokusová Daniela, Ružičková Lucia, Rybánsky 
Jaroslav, Šildová Jana, Škultétyová Alexandra, Špániková Michaela, Uhlárik Andrej, Urminská Daniela, Valo 
Ján, Vančová Katarína, Vašková Kristína, Zita Martin, Zúdorová Zdenka, Žovicová Eva (34)

Tried. prof.: PaedDr. Pavol Goga

IV. C
Bálešová Katarína, Barátová Lenka, Beláková Jana, Bilická Daniela, Bobošík Martin, Bočkayová Zuzana, 

Bublová Miroslava, Čanigová Katarína, Dragulová Janka, Galatová Veronika, Gálisová Zuzana, Godálová 
Zuzana, Grznárová Petra, Hainová Lucia, Hladíková Daniela, Hnátová Eva, Jakubíková Petronela, Jamrichová 
Petra, Jankejová Zuzana, Kochan Jozef, Košecová Tatiana, Krajčová Marianna, Kytnárová Ivana, Marga 
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Branislav, Mikulová Ivana, Ondrejková Barbora, Peťovská Mariana, Píšťanská Andrea, Rusňák Ľubomír, 
Švajdleník Stanislav, Uhríková Jana, Vančo Branislav, Vöröšváry Ľuboš, Vyskočil Bohuš, Zaťková Jana (35)

Tried. prof.: Mgr. Igor Trepáč

Školský rok 2001/02

Oktáva
Bakičová Mária, Belanová Mária, Dzurejová Nora, Fidler Peter, Hájovský Vladimír, Halmová Katarína, Jurčíková 

Zuzana, Kmeťová Libuša, Kováč Tomáš, Kováčiková Andrea, Kováčová Renáta, Krátka Mária, Krošlák Dušan, 
Kuklová Andrea, Manduchová Katarína, Marko Juraj, Melušová Lucia, Michaličková Patrícia, Neumannová 
Lenka, Novotná Zuzana, Panovčík Miloš, Pavlovičová Lenka, Pecháč Ľuboš, Pokus Marián, Sílešová Barbora, 
Sloboda Peter, Šiška Pavol, Šiška Peter, Šišková Mária, Špániková Alžbeta, Žemberová Dominika (31)

Tried. prof.: Mgr. Štefan Zvala

IV. A
Absolonová Barbora, Bajzíková Lenka, Čermanová Zuzana, Danáková Andrea, Ferková Mária, Gašparíková 

Veronika, Gáliková Daniela, Grmanová Katarína, Hajdinová Jana, Kalivodová Mária, Krajčovič Lukáš, Kubaľová 
Katarína, Kúdela Ján, Mazancová Aneta, Mikuláš Ľubomír, Mošaťová Lucia, Palušová Alexandra, Peterková 
Martina, Pretóryová Alena, Reháková Daša, Rusňáková Andrea, Teťáková Dorisa, Toman Dušan, Trsťan 
Drahomír, Turečeková Slávka, Uhrovská Martina, Vaculčík Erik, Vičan Igor, Zámporyová Zuzana.

Tried. prof.: PaedDr. Ján Beňačka

IV. B
Bartová Petra, Beňová Mária, Bobošíková Ľubica, Bosák Andrej, Candráková Mária, Cvancigerová 

Alexandra, Hnát Juraj, Chmelárová Soňa, Jančeková Petra, Kindl Martin, Kišac Ivan, Kopecký Marek, Korec 
Štefan, Krošlák Róbert, Magdolenová Michaela, Maková Alena, Marková Denisa, Michalka Peter, Nadzamová 
Jana, Pastirik Michal, Pastíriková Jana, Paulovičová Martina, Pecháčová Michaela, Píšťanský Peter, Pleško 
Michal, Poluchová Jitka, Rybanská Martina, Torišková Miroslava, Turček Vladimír, Veličová Jana.

Tried. prof.: Mgr. Ľubica Candráková

IV. C
Adamčíková Miriam, Benedikovič Peter, Benkovič Michal, Beňačková Martina, Béreš Juraj, Čakajdová 

Katarína, Čergeťová Ivana, Čerňanský Andrej, Čisáriková Kristína, Ďuričová Marianna, Gális Martin, Halmová 
Natália, Hanina Rudolf, Hanko Michal, Hipíková Monika, Chudobová Jana, Konečná Beáta, Konečný Milan, 
Kotrba Vratislav, Kováčik Stanislav, Krátka Daniela, Kubičková Daniela, Peško Lukáš, Síleš Juraj, Švajlenová 
Nina, Trepáčová Zuzana, Vaculčíková Martina, Varga Tomáš, Víglaská Andrea.

Tried. prof.: Mgr. Zuzana Segešová

Školský rok 2002/03

Oktáva
Belanová Zuzana, Bezák Branislav, Božik Vladimír, Božiková Nina, Dragulová Jana, Dušová Mária, Gális 

Michal, Hamarová Petra, Jurišová Lenka, Katríková Veronika, Kostolný Juraj, Krajčíková Jana, Krajčová 
Kristína, Krošláková Jana, Krošlák Samuel, Lepeyová Michaela, Mališová Hana, Matejčíková Jana, Mikuláš 
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Tomáš, Mikušová Martina, Moricová Alžbeta, Ondrušková Jana, Opáth Milan, Pavlová Romana, Peter Ján, 
Vaňová Martina, Vašková Katarína, Voigtová Jana, Zifčák Miroslav.(29)

Tried. prof.: Mgr. Eva Kúdelová

IV. A
Beliansky Ján, Bosá Katarína, Čierna Miroslava, Čuhák Peter, Doležaj Vladimír, Dzíbelová Pavla, Ferenčík 

Juraj, Gábriš Ján, Gális Martin, Hainová Silvia, Krátka Michaela, Krošláková Zuzana, Kšiňan Branislav, Kubek 
Tomáš, Kučerková Katarína, Lomázová Jana, Miartanová Petra, Martišová Zuzana, Opačitý Tomáš, Pretóry 
Radoslav, Síleš Ondrej, Šípoš Miloš, Tomko Peter, Zigová Daniela (24)

Tried. prof.: Mgr. Helena Činčurová

IV. B
Beluš Vladimír, Bencová Iveta, Bucko Martin, Čaniga David, Čimbora Lubomír, Dianišková Alexandra, 

Dostálová Gabriela, Ďaďan Peter, Fiantok Juraj, Godálová Zuzana, Grznár Jozef, Gulaba Jozef, Jančovičová 
Miroslava, Klačanská Zuzana, Kováčiková Lucia, Lovrant Juraj, Lovrant Vladimír, Mickulová Michaela, Mizerák 
Pavol, Náhlik Marek, Patáková Martina, Prosman Peter, Švelka Pavol, Zúber Tomáš (24)

Tried. prof.: Mgr. Marián Pavlík

Školský rok 2003/04

Oktáva
Barborík Milan, Bujnová Jana, Ďuračková Katarína, Fábryová Natália, Goga Peter, Kekišová Miriama, Kissová 

Silvia, Korcová Daša, Krátka Monika, Krutá Miriama, Ligocký Juraj, Mallová Alexandra, Matejov Tomáš, 
Matejovič Martin, Mičúneková Martina, Mocinecová Dušana, Mokrá Zuzana, Mongel Jakub, Paulíková Kristína, 
Phung Róbert, Rusňáková Jana, Sílešová Dorota, Společník Andrej, Svitoková Veronika, Špániková Katarína, 
Šramatý Roman, Šurinová Jana, Žikavský Norbert.(28)

Tried. prof.: Mgr. Zuzana Bujnová

IV. A
Bošanská Katarína, Čaplár Miloš, Detková Tatiana, Duchyňová Petra, Dunčková Denisa, Frťala Martin, 

Guliková Veronika, Herák Jozef, Hupková Erika, Jančovičová Daniela, Juríčková Nadežda, Kapusta Juraj, Kerek 
Branislav, Kluková Simona, Kostolanská Lenka, Kováčik Daniel, Krajčovičová Zuzana, Kuruczová Andrea, 
Mihalíková Denisa, Obšivanová Katarína, Palušová Lucie, Pargáč Rastislav, Pecháčová Jana, Petrík Marek, 
Samuheľ Jozef, Stankovská Silvia, Stankovský Peter, Štaffen Andrej, Štritz Milan, Šuch Martin, Török Lukáš, 
Volanský Jozef, Žembera Vladimír (33)

Tried. prof.: RNDr. Marta Bajzíková

IV. B
Beňo Radovan, Božíková Ľudmila, Cifrová Martina, Čuhák Marek, Danišová Júlia, Detková Soňa, Dubná 

Kristína, Dubná Martina, Fodora Marián, Grznárová Mária, Gurský Marek, Kochanová Lenka, Korec Štefan, 
Kováčik Patrik, Krbušíková Kristína, Leitman Milan, Lukáčiková Barbora, Magáthová Kristína, Palušová Lucia, 
Radimáková Petra, Síleš Matej, Sitár Andrej, Srnka Juraj, Staňková Svetlana, Škorcová Zuzana, Štreicherová 
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Martina, Štubendeková Michaela, Švecová Jana, Tomková Silvia, Trsťan Jozef, Vaculčík Václav, Viktorínová 
Martina (32)

Tried. prof.: Ing. Alena Dilíková

IV. C
Ašverusová Lenka, Balážová Natália, Báleš Martin, Benková Lucia, Bogdánová Veronika, Bojkovský Juraj, 

Borchová Ľubomíra, Caránek Michal, Cesnaková Jana, Čuhák Marek, Géci Tomáš, Harineková Katarína, 
Herdová Zuzana, Hrubá Katarína, Kostolníková Hana, Kostolník Michal, Krátky Miroslav, Krošlák Ondrej, 
Lendvayová Lucia, Maková Marta, Masaryková Veronika, Mihalovič Martin, Michalková Mária, Mišejová 
Barbora, Moravčíková Mária, Porubská Katarína, Prevuzňáková Lucia, Rodina Jozef, Šípošová Miroslava, 
Šišková Zuzana, Škvarenina Denis, Tlandová Denisa, Zabloudil Alexander, Zigo Pavol (34)

Tried. prof.:  Mgr. Anna Tanušková

IV. D
Aneštíková Zuzana, Anovčinová Linda, Arpáš Pavol, Bezáková Alexandra, Červenka Roland, Dianová Lenka, 

Gígelová Miroslava, Glosová Veronika, Gregušová Anna, Hrubý Michal, Jakubíková Veronika, Jankejová 
Katarína, Kamencay Patrik, Kišac Marian, Klen Peter, Kontúr Branislav, Kubaľová Oľga, Lidayová Veronika, 
Moravčík Štefan, Ondrová Zuzana, Paluš Juraj, Piterková Júlia, Reisel Peter, Rolincová Bronislava, Šiška Daniel, 
Tanušková Dominika, Töröková Katarína, Vaňo Ondrej, Vaňová Kristína, Vencl Lukáš, Záhradník Samuel, Zaťko 
Tomáš (32)

Tried. prof.: Mgr. Ľudmila Matejovičová

Školský rok 2004/05

Oktáva A
Boháčiková Michaela, Bujnová Lenka, Filipejová Zita, Godálová Katarína, Grűnwald Tomáš, Hainová Katarína, 

Juhasová Lucia, Kamodyová Natália, Katríková Lenka, Klačanský Radovan, Kopecký Anton, Košecká Katarína, 
Kunkelová Gabriela, Lepeyová Beáta, Martišová Veronika, Merašická Terézia, Rácek Peter, Šildová Tatiana, 
Šišková Ivana, Števanková Katarína, Šupová Monika, Teleková Zuzana, Vilina Róbert, Zachara Branislav, 
Zavadilová Lenka (25)

Tried. prof.: PaedDr. Ľubica Bebjaková

Oktáva B
Antal Martin, Bobošíková Daniela, Bošanská Lucia, Fridrichová Radka, Gábriš Martin, Gašparíková Daniela, 

Halová Lenka, Hodálová Simona, Jurišová Katarína, Kobida Michal, Kollár Dávid, Korcová Katarína, Krajčírová 
Zuzana, Krumpolcová Janka, Lonek Andrej, Matejčíková Dana, Matušíková Miriam, Nemravová Ivana, Pavlová 
Alexandra, Poliak Juraj, Poluch Daniel, Ščesná Soňa, Šimonová Katarína, Šípoš Martin, Škvarenina Ivan, 
Vranka Peter (26)

Tried. prof.: Mgr. Bakičová Katarína

IV. A
Boldišová Jana, Bosáčková Zuzana, Drozdová Martina, Dzíbelová Mária, Dzurková Zuzana, Frištáková 

Denisa, Fureková Anna, Grznár Jozef, Haláková Denisa, Hanák Vladimír, Heldiová Hana, Horňáčeková Lenka, 
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Chudá Zuzana, Janušková Ľubica, Kováčiková Aneta, Krajčovičová Lucia, Kratochvíl Michal, Krošláková 
Miriama, Kubek Marek, Martiš Matej, Medová Petronela, Miartanová Alica, Minárská Lenka, Mošaťová Kristína, 
Obžera Tomáš, Oravec Alexander, Raučinová Mariana, Šatka Štefan, Šugrová Dominika, Vičanová Kristína, 
Zelmanová Zlatica (31)

Tried. prof.: Mgr. Marta Milatová

IV. B
Cifra Andrej, Daňová Lucia, Dudzíková Kristína, Gálisová Katarína, Gera Tomáš, Grmanová Júlia, Harinek 

Ľubomír, Herdová Miroslava, Hrutková Tatiana, Hurčíková Alica, Hustá Katarína, Jakubíková Katarína, 
Jančeková Zuzana, Janečková Katarína, Kochanová Gabriela, Košecká Miriama, Lukáčka Peter, Matejovičová 
Martina, Michalíková Eva, Oravcová Veronika, Oravec Marek, Oravcová Veronika, Peterka Jozef, Revaj Michal, 
Riabov Alexander, Sedlárová Katarína, Štefanovičová Vladimíra, Trsťanová Terézia, Vrbinčík Marek, Zachar 
Lukáš, Zubčáková Jana, Zvalová Mária, Žák Michal, Žaťková Zuzana (33)

Tried. prof.: Mgr. Soňa Krajčíková

IV. C
Anovčinová Lucia, Budajová Zdenka, Ďatelinka Anton, Frťala Tomáš, Fulková Zuzana, Gális Marek, Gogová 

Linnet, Hajdin Ivan, Hlaváč Juraj, Hubová Miroslava, Chochulová Monika, Chochulová Terézia, Chudá Milena, 
Chudý Marek, Kereková Bronislava, Kováčiková Gabriela, Kubrická Dominika, Kučerka Marek, Lipovský Boris, 
Naňová Andrea, Pešl Bystrík, Rusňáková Katarína, Rybanová Eva, Škodová Barbora, Špánik Mário, Turza Peter, 
Vaculčíková Renáta, Vitkovský Marek, Vlček Lukáš, Zacharová Marta, Zubčák Tomáš, Žoldáková Natália (32)

Tried. prof.: Mgr. Edita Voigtová

IV. D
Čanigová Elena, Fiala Tomáš, Fraňo Martin, Gálisová Petra, Goča Roman, Godálová Paula, Hipíková Daniela, 

Janček Marián, Kabát Milan, Kamencayová Mária, Kardoš Imrich, Kišac Tomáš, Kula Martin, Masaryková 
Zuzana, Mateičková Monika, Maťová Patrícia, Mihaliková Petra, Michalec Vladimír, Mojžišová Katarína, 
Müllerová Martina, Nováčik Martin, Paluga Andrej, Pasovská Jana, Pilková Denisa, Remeňová Michaela, 
Rešetka Tomáš, Rusňák Martin, Sílešová Lenka, Špeťková Lucia, Wiedermannová Dominika, Záklasníková 
Linda (31)

Tried. prof.: Marta Melicháreková

Školský rok 2005/06

Oktáva A
Augustíneková Lucia, Barta Dávid, Belan Lukáš,Geršiová Lucia,Gráčiková Petra, Halová Kristína, Hasák 

Martin,Hrubá Jana, Chaternuchová Svetlana, Iváceková Petra,Kaman Michal, Klačanský Miroslav, Klenková 
Soňa Kopecká Lenka, Košecká Veronika, Krajčovič Tomáš, Kučerková Alica, Marman Lukáš, Mosná Monika, 
Packová Gabriela,Petrovičová Veronika,Pleško Marek, Plutinská Mária, Rybanský Peter,Šrámek Vladimír, Šúry 
Daniel,Varényi Samuel,Vitkovský Patrik, Žiarna Nikola (29)

Tried. prof.: RNDr. Ľubica Tkadlecová
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Oktáva B
Bálešová Petra, Bérešová Jana,Cisár Ján, Dajčar Radek, Ďurechová Katarína, Ďurinová Dominika, Frišták 

Vladimír, Herpayová Magdaléna, Chrenko Peter, Chudá Eliška, Kollár Christián, Krátka Magdaléna, Krošláková 
Zuzana, Kršková Ľudmila, Kúdela Peter, Kusý Peter, Magdolenová Terézia, Martinka Filip, Matejovič Michal, 
Mokošová Šárka, Paluš Juraj, Pargáč Marián, Paták Marek, Paulen Mário, Peterka Andrej Šiška Miloš, Šugrová 
Terézia,Vargová Lucia, Zita Peter (29)

Tried. prof.:  RNDr. Jarmila Trepáčová

IV. A
Adamkovičová Martina, Adamkovičová Tatiana, Bačkádyová Katarína, Bariaková Daniela, Boldišová Lenka, 

Božiková Lucia, Božiková Zuzana, Cifrová Andrea, Ďuríková Jana, Galbavá Tatiana, Goga Marek, Grznárová 
Lucia, Háberl Tomáš, Hrobárová Zuzana, Hutyrová Simona, Chrastinová Monika, Košecká Jana, Majerčík 
Tomáš, Matušková Miriama, Melušová Lucia, Mikušová Lucia, Muchová Dominika, Rešetková Monika, 
Rybanská Lucia, Sedlár Martin, Strempeková Lenka, Šiftářová Hana, Šmatláková Kristína, Španková Mária, 
Šurinová Martina, Tajbošová Jana, Turčanová Lucia,Vančová Mária,Vaňová Petra, Vavriňáková Jana.(35)

Tried. prof.:  Mgr. Helena Kopecká

IV. B
Baláž Peter, Balážik Ivan, Bardoňová Andrea, Bilická Soňa, Bobulová Ľudmila, Bruchatá Veronika, Čachaňová 

Jana, Fejes Norbert, Ficová Viera, Gregorová Ľubica, Grežo Vladimír, Halmo David, Hlavačková Hana, Hýrošš 
Michal, Jakubíková Dáša, Jakubíková Kristína, Jakubíková Patrícia, Javorská Izabela, Kolníková Dominika, 
Kramárová Dominika, Maková Katarína, Minks Miroslav, Opoldusová Ema, Pecháčová Zuzana, Petrášová Naďa, 
Plešková Lucia, Podmanický Miroslav, Slašťan Andrej, Šilhár Peter, Tóthová Alena, Urminská Michaela, Valová 
Jana, Záhorská Eva, Zvala Lukáš (34)

Tried. prof.: PaedDr. Pavol Goga

IV. C
Bambásková Martina, Belanová Lenka, Dunajčík Michal, Fiala Jozef, Gogová Lucia, Halmo Tomáš, Herda 

Lukáš, Herdová Jana, Hrudka Martin, Hudecová Tatiana, Kapustová Kristína, Kijac Tomáš, Klačanská Marcela, 
Kostolanská Lucia, Kozáková Lucia, Krajčovič Tomáš, Kúdelová Veronika, Lobotka Andrej, Marga Marek, Meluš 
Martin, Miko Marek, Milata Michal, Miškeová Jindřiška, Rešetková Veronika, Rybánsky Ladislav, Schwarz 
Peter, Soradová Adriana, Škriputová Veronika, Šmotláková Ingrida, Urminská Michaela, Veselá Barbora, Zachar 
Tibor (32)

Tried. prof.: Mgr. Pavel Petrina

Školský rok 2006/07

Oktáva A
Babulicová Dominika, Bagová Petra, Bartová Ivona, Beko Dávid, Benčík Dominik, Beňo Peter, Čerešňáková 

Miriama, Domanická Diana, Ďurík Juraj, Gállová Janka, Gogová Zuzana, Grznár Matúš, Hamarová Lucia, 
Ivácková Hana, Justusová Pavlína, Klačanská Katarína, Kohút Miroslav, Kollár Aleš, Legéňová Lucia, Mikuláš 
Michal, Minksová Ivana, Neštinová Veronika, Paulovičová Lucia, Paulovičová Petra, Pleško Martin, Pukajová 
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Miroslava, Remeň Radoslav, Rybanská Nikola, Sasková Alexandra, Soboňa Dárius, Šišková Silvia, Šuchter 
Július, Šurina Michal, Torišková Martina, Uherčíková Nina (34)

Triedny učiteľ: RNDr. Alena Szabová

Oktáva B
Bebjaková Nina, Blašková Barbora, Bútora Boris, Dunajčík Peter, Fábryová Veronika, Faltus Michal, Feješ 

Zoltán, Gerhát Peter, Gogová Katarína, Kačina Peter, Krajčíková Lucia, Krošlák Tomáš, Kuklová Jana, Langová 
Paulína, Medo Tomáš, Michalcová Zuzana, Nováková Alena, Ondro Martin, Polinová Mária, Ritterová Kristína, 
Ružičková Mária, Sílešová Henrieta, Skublyová Michaela, Snopek Jozef, Šípošová Katarína, Šišková Martina, 
Šmatláková Zuzana, Šupa Jaroslav, Tináková Tatiana, Závodská Lucia (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Emília Holíková

IV. A
Bučko Ivan, Budajová Martina, Candrák Michal, Ferčák Michal, Gogová Adriana, Gogová Martina, Heldiová 

Alžbeta, Herdová Jana, Hlavinová Monika, Hodálová Katarína, Horilová Júlia, Jančovičová Ivana, Juríková 
Katarína, Karcol Michal, Kišacová Alena, Kollárová Nikola, Košecká Monika, Kováčik Pavol, Kováčiková Ingrid, 
Krajčík Tomáš, Krátka Lenka, Krošláková Lucia, Makyšová Katarína, Marková Nina, Martišová Ivana, Michalík 
Peter, Mikušová Tatiana, Moravčíková Zuzana, Naštická Ivana, Panovčíková Monika, Rybanská Michaela, 
Rybanská Michaela, Síleš Zdenko, Slámová Monika (34)

Triedny učiteľ: Mgr. Štefan Zvala

IV. B
Bieliková Miriam, Bujna Dávid, Červeňanská Zuzana, Ferenčíková Anna, Gábrišová Monika, Gašparík 

Branislav, Hajšo Roman, Halmová Jana, Harineková Zuzana, Hrubý Martin, Kontúr Radoslav, Kováčiková 
Kristína, Kováčik Richard, Križma Dalibor, Macková Hana, Mokošová Lucia, Panovčíková Júlia, Pazallová 
Sandra, Pecháčová Klaudia, Prosnanová Zuzana, Puterka Martin, Rebrová Martina, Rumanová Denisa, 
Rybnikárová Júlia, Schuchmannová Henrieta, Svoradová Tatiana, Ševcová Vladena, Šimunová Michaela, 
Šišmič Radovan, Trlanda Radovan, Uríková Katarína, Vančová Aneta, Vincze Lukáš, Zatloukal Zdeněk (34)

Triedny učiteľ: Mgr. Ľubica Candráková

IV. C
Babala Ondrej, Babčanová Simona, Baculáková Kristína, Belanová Veronika, Beňová Barbora, Cifra Tomáš, 

Čuháková Zuzana, Darmo Ján, Gálisová Natália, Gálisová Veronika, Grznárová Daniela, Halmová Barbora, 
Haváčová Eva, Herda Juraj, Hríbiková Iveta, Hula Igor, Janoušková Ivana, Kolbík Lukáš, Kollár Martin, Kopcová 
Darina, Korcová Soňa, Ligocká Katarína, Lisá Aneta, Mihalík Martin, Nováčik Peter, Ondrejková Miriam, 
Pecháčová Michaela, Sroka Lukáš, Stoličná Adriana, Šipoš Martin, Toman Dominik, Viktorinová Klaudia (32)

Triedny učiteľ: Mgr. Igor Rybanský

Školský rok 2007/08

Oktáva
Babčanová Katarína, Bahno Lukáš, Bajzík Anton, Cibula Martin, Dobiaš Lukáš, Dragulová Andrea, Gábriš 

Peter, Gábrišová Veronika, Gachová Mária, Guniš Lubomír, Habara Matej, Hamzlíková Nikola, Hruška Miroslav, 
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Hubinská Nikoleta, Hubinský Andrej, Ikrényiová Nikoleta, Klačanská Marta, Kopernická Miriam, Krajčík Milan, 
Kupcová Anna, Laciková Iveta, Legéňová Lucia, Májíková Nátália, Matejovie Hana, Meluš Jakub, Mojžišová 
Zuzana, Mokoš Martin, Neštinová Alexandra, Opačitý Ľubomír, Opartyová Monika, Palušová Michaela, 
Paulíková Lucia, Radič Martin, Rybák Pavol, Szabo Eduard (35)

Triedny učiteľ: Ing, Ida Valachová

IV. A
Beňová Alžbeta, Bobulová Monika, Candráková Monika, Čupková Tatiana, Grznárová Denisa, Hainová 

Nikola, Hodálová Veronika, Hulová Jana, Chlapovičová Zuzana, Junásová Kristína, Kinčeková Denisa, Kobidová 
Martina, Kováčiková Monika, Králová Jana, Krošláková Michaela, Kyselicová Beáta, Merašická Katarína, 
Merková Jana, Molčanová Lenka, Naňová Michaela, Opartyová Miroslava, Poništová Katarína, Rybanská 
Stanislava, Šimunová Vladimíra, Šipická Martina, Šisková Katarína, Virdzeková Mária, Žaková Miroslava (28)

Triedny učiteľ: Mgr. Bohuslava Mikulášová

IV. B
Adamik Michal, Barnová Slávka, Bobošík Marek st., Bobošík Marek ml., Cifra Radoslav, Doležajová Ivana, 

Ďurech Dušan, Geršiová Petra, Grežo Matúš, Hladká Eva, Hudoková Jana, Jurkovičová Alexandra, Karlová 
Lenka, Kopcová Zuzana, Korcová Jana, Košíková Kristína, Laciková Miriama, Lukáčik Jakub, Lülei Marek, 
Martoš Lukáš, Mazancová Petra, Muka Marek, Nemečková Ľubica, Révay Sebastián, Rybanská Kristína, 
Spolník Marek, Svorad Marián, Šiška Michal, Škriputa Štefan, Števkov Peter, Vaváková Martina (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Miroslava Vlčková

IV. C
Barátová Dana, Benková Nikola, Blašková Hana, Bučková Lenka, Cabaj Ján, Cabajová Lucia, Feješová 

Miriama, Gálisová Paulína, Grznár Ján, Haninová Zuzana, Hodálová Dáša, Hodálová Zuzana, Horňáček Marcel, 
Hudoková Kristína, Ilavská Veronika, Kopecký Tomáš, Korec Juraj, Križan Patrik, Kuľková Katarína, Michalíková 
Lucia, Mikuš Matej, Nováčik Daniel, Plencnerová Lucia, Poloniová Miriam, Puterková Natália, Rusňáková 
Monika, Rybanský Ivan, Šagát Martin, Ševelová Martina, Vaňová Nikola (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Vladimír Peterka

IV. D
Bálešová Jana, Bálešová Kristína, Bočkay Martin, Brezničanová Lenka, Čerešňáková Aneta, Činčura Maroš, 

Gogová Miroslava, Hatalová Lucia, Herda Peter, Hrobárová Veronika, Jakubíková Martina, Jedlička Juraj, 
Kapustová Zuzana, Kopecký Miloš, Kula Miroslav, Laciková Silvia, Lukáčová Simona, Marianková Lucia, 
Matúšová Soňa, Pargáčová Katarína, Poláková Michaela, Remeň Rastislav, Ryban Ján, Smatana Vladimír, 
Szabová Kristína, Šišmič Dávid, Tomanová Katarína, Višváderová Nikola, Zubčák Lukáš (29)

Triedny učiteľ: PhDr. Darina Wiedermannová

Školský rok 2008/2009

Oktáva
Aliu Ardit, Biliková Petra, Bujna Peter, Gachová Lucia, Gálisová Andrea, Grznárik Filip, Hedera Jakub, 

Hlavinová Andrea, Húdoková Slávka, Jamrichová Katarína, Janoštáková Henrieta, Jedličková Veronika, Justus 
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Ivan, Konečná Zuzana, Krošlák Filip, Kunová Petra, Labudová Katarína, Mičiak Tomáš, Mokoš Lukáš, Nováková 
Tereza, Novotná Katarína, Šutková Lucia, Tarina Michal, Vargová Monika, Vindiš Jakub, Záhradníková Paula, 
Zelinková Kristína (27)

Triedny učiteľ: Mgr. Andrea Haninová

IV. A
Bajzík Michal, Biela Jana, Daňová Dana, Dinga Dávid, Galáčová Denisa, Gogová Michaela, Grežďo Pavol, 

Grežo Marek, Jančovičová Dominika, Kapláňová Lucia, Kišacová Zuzana, Kožuchová Terézia, Lenčešová 
Vladimíra, Macková Zuzana, Masaryková Anna, Matejovová Lucia, Merašická Monika, Mihalovičová Zuzana, 
Mikulič Kristián, Pauličková Valéria, Priecelová Romana, Svitková Kristína, Šupová Mária, Trenčanská Simona, 
Vaško Miroslav, Vráblová Katarína, Ziburová Andrea (27)

Triedny učiteľ: Mgr. Katarína Bakičová

IV. B
Adamcová Silvia, Adda Michal, Bobošík Marek, Darmová Miroslava, Frťalová Simona, Godál Roman, Halmo 

Michal, Halmová Veronika, Hertelová Martina, Heřmanová Lucia, Hubinský Mikuláš, Chrkavá Ľudmila, Jursová 
Simona, Koprdová Slávka, Kováčová Katarína, Krajčíková Ivana, Krajčovič Juraj, Krošlák Erik, Lepieš Peter, 
Lukáčiková Michaela, Mihalovičová Jana, Mokošová Natália, Olachová Ľubomíra, Omastová Oľga, Ondruš 
Igor, Palušová Petra, Rešetková Marianna, Rybanský Ivan, Schneidgen Matúš, Urminská Dominika, Vaňová 
Kristína, Zachar Anton (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Soňa Krajčíková

IV. C
Aliu Adriatik, Bago Martin, Barteková Ľudmila, Beluská Nikola, Bezák Boris, Bieliková Michaela, Čakajda 

Oliver, Dúcky Martin, Ďuríková Ema, Hriško Tomáš, Chlapovič Martin, Chrkavá Barbora, Jahoda Emil, 
Janíčková Miroslava, Kovačiková Lucia, Kraus Pavel, Krchňavá Jana, Kubeš Martin, Medová Lucia, Meluš 
Matúš, Mokošová Michaela, Mokošová Veronika, Navarová Simona, Novotná Veronika, Rybánska Lenka, 
Slamka Tomáš, Stanková Lucia, Thomas Patrik, Tomko Jozef, Uhlár Marián, Valaská Paula (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Marta Milatová

IV. D
Balážová Ľudmila, Burianek Lukáš, Černáková Zuzana, Dubná Jana, Dvončová Katarína, Frťalová Veronika, 

Geršiová Andrea, Halo Marek, Chochula Ján, Chudá Hana, Jančovič Ervín, Kollárová Nicol, Kollárová Terézia, 
Košík Adam, Kozák Ľuboš, Kúdelová Andrea, Lacenová Barbora, Macko Lukáš, Macko Michal, Magdolen 
Michal, Magdolen Tomáš, Mečárová Marianna, Mikuláš Dušan, Obert Lukáš, Panovčíková Dominika, Piterková 
Anna, Šišmič Peter, Španková Dominika, Štrbavá Miriama, Thomas Martin, Valo Ľubomír, Virdzek Peter (32)

Triedny učiteľ: Mgr. Ľudmila Matejovičová

Školský rok 2009/2010

VIII. OG
Balej Mário, Banáry Matthew, Bazala Róbert, Bily Martin, Bobocký Miroslav, Bracho Ján, Bujna Šimon, 

Dostálová Natália, Gerhátová Lenka, Golský Július, Grünwaldová Simona, Jamrichová Veronika, Jankulová 
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Katarína, Klačanská Adriána, Kopernická Tatiana, Kšinant Ivan, Kutišová Katarína, Lepeyová Kristína, Lobodková 
Monika, Marko Dominik, Mičuneková Kristína, Mocko Vladimír, Mojžiš Róbert, Pápai Igor, Plutinský Peter, 
Prikrylová Petra, Rybanský René, Sližka Simon, Šmatlaková Ľubica, Šrámek Michal, Šuchter Matej, Tarina 
Pavol, Valach Pavel, Vaverková Veronika (34)

Triedny učiteľ: Mgr. Alžbeta Rybnikárová

IV. A
Bačiková Dominika, Bajzíková Monika, Csákyová Renáta, Čerevková Oľga, Dzíbelová Helena, Grácová 

Marianna, Grossová Monika, Grznárová Zuzana, Harineková Jana, Hodálová Dominika, Holienčinová Lucia, 
Hornáček Peter, Hubinská Juliana, Hubinský Matúš, Hupková Miroslava, Chochulová Mária, Chrenková 
Lenka, Jakubíková Mária, Janíková Mária, Jánoštiaková Renáta, Kobidová Katarína, Košťalová Petra, Kováčová 
Karolína, Kubeláková Andrea, Liptáková Hana, Lukačková Veronika, Maťašová Dominika, Michajlovova 
Bogdana, Mináriková Tamara, Pargáčová Dana, Peter Martin, Pušicová Gabriela, Reichelová Michaela, 
Števulová Klaudia, Švajcová Martina (35)

Triedny učiteľ: PaedDr. Ľubica Bebjaková

IV. B
Bartová Vladimíra, Belianská Nina, Candráková Dominika, Čaniga Lukáš, Dúcka Monika, Foltánová 

Alexandra, Gabrišová Lucia, Godišová Marianna, Gogová Stanislava, Gričová Alexandra, Grznár Marek, Guniš 
Ján, Györiová Marcela, Halajová Adriána, Halmešová Tatiana, Halmová Zuzana, Herdová Adriána, Hladký 
Jozef, Jánoš Andrej, Kováčik Juraj, Manduch Tomáš, Mičinová Natália, Miková Kristína, Mokošová Veronika, 
Paulovičová Nikola, Pecháčová Natália, Poliačiková Marianna, Reichel Richard, Šubová Zuzana, Točíková 
Barbora, Tomaškovič Jakub, Valová Ivana, Vavrdová Michaela, Viktorinová Petra, Záňová Aneta (35)

Triedny učiteľ: Mgr. Jarmila Godálová
 

IV. C
Ardanová Zuzana, Barna Michal, Bednár Peter, Cikatricisová Monika, Čarnogurská Kristína, Dubný Richard, 

Dvoráková Jana, Gálisová Eva, Gieci Filip, Grman Martin, Grznár Michal, Harinek Jozef, Hlavinová Monika, 
Herda Ivan, Chochulová Alexandra, Kapusta Jaroslav, Klabníková Kristína, Kostolný Šimon, Kováčik Dušan, 
Krošlak Martin, Liday Stanislav, Luchavová Michaela, Lukačka Dávid, Manina Michal, Merková Martina, 
Mitošinková Jana, Owaida Amer, Režová Aneta, Sládeček Matúš, Slovak Zdenko, Szabová Mária, Škriputová 
Zuzana, Thomas Dávid, Uherčíková Marína, Urminský Maroš, Žilka Juraj (36)

Triedny učiteľ: Mgr. Pavel Petrina

IV. D
Babčan Róbert, Belica Tomáš, Benko Andrej, Červený Vladimír, Ďuračka Michal, Fúziková Dominika, 

Gálisová Hana, Gerši Andrej, Gulišová Lucia, Kopencová Martina, Korec Martin, Král Michal, Kubičková 
Veronika, Minárik Peter, Ondruš Michal, Opačitá Zuzana, Paluš Peter, Petrášová Natália, Pillár Branislav, 
Pušicová Monika, Remeňová Bohumila, Remeňová Radomila, Schwarz Ferdinand, Strišovský Kamil, Škorík 
Jozef, Tarbaj Lukáš, Tomanová Izabela, Vaculová Dominika, Valachová Lineta, Vaňo Dušan, Višváder Norbert, 
Vrbinčíková Zuzana, Wiedermann Viktor, Železníková Hana (34)

Triedny učiteľ: Mgr. Peter Rybanský
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Školský rok 2010/2011

Oktáva
Bajzíková Lívia, Bobošík Vladimír, Dunka Daniel, Gerhátová Blanka, Goga Michal, Herda Filip, Hodálová 

Barbora, Horňáčeková Dominika, Ičová Veronika, Justusová Jana, Kristová Alexandra, Krošláková Zuzana, Kula 
Tomáš, Lajčiak Miroslav, Lekeš Denis, Lülei Andrej, Macko Andrej, Malinka Adam, Masaryk Matúš, Masaryk 
Pavol, Polerecký Jakub, Pravda Andrej, Rolinec Štefan, Rybáková Nikola, Szabo Marián, Šmulíková Simona, 
Štrbová Mária, Varényiová Žofia, Vitkovský Juraj, Zajková Andronika (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Eva Kúdelová

IV. A
Adamkovičová Alica, Andelová Silvia, Aswadová Nada, Cagalová Mária, Fábryová Viktória, Gálisová 

Lucia, Godálová Jana, Hermannová Zuzana, Chrkavá Mária, Chuťková Zdenka, Kollárová Lucia, Korenčíková 
Henrieta, Kováčová Pavlína, Krchňavá Kristína, Lukačovičová Adriana, Majgotová Dominika, Masná Dominika, 
Mazurkovičová Alžbeta, Miklášová Barbora, Novotná Mária, Ondrušková Dana, Piterková Michaela, Remeňová 
Veronika, Ridziková Alena, Rybanská Lucia, Sihlovcová Iveta, Sílešová Adriana, Sílešová Radoslava, Stolárová 
Jana, Šišmičová Barbora, Šútorová Zuzana, Vaňová Marianna (32)

Triedny učiteľ: Mgr. Helena Kopecká

IV. B
Aschengeschvantnerová Alžbeta, Belicová Michaela, Bujnová Barbora, Bútorová Bedenikta, Čerman Tomáš, 

Diviš Dávid, Dobrý Jakub, Dolinajová Dagmar, Dzurechová Michaela, Gogová Mária, Grznár Denis, Hainová 
Dominika, Halo Alexander, Horná Lucia, Chalániová Katarína, Kapustová Jana, Kráľová Michaela, Krausová 
Mária, Kutišová Simona, Lisánsky Tomáš, Liška Adam, Malinová Simona, Mašír Matúš, Maťašeje Vladimír, 
Mošaťová Linda, Píry Michal, Poláková Sandra, Rybanská Zuzana, Sitárová Hana, Spišák Dávid, Strapek 
František, Šilhárová Soňa, Števanková Natália, Tomková Mária (32)

Triedny učiteľ: Mgr. Ľubica Candráková

IV. C
Adamkovičová Adriána, Beňačková Alena, Čupková Ivana, Dávidová Ľubica, Fuksík Juraj, Galková Mária, 

Grežďo Richard, Gula Matej, Hanko Martin, Herdová Michaela, Herdová Petra, Homolayová Lenka, Hrnčár 
Daniel, Idunková Radka, Jamborová Dominika, Košťálová Veronika, Košútová Nikola, Krajčí Róbert, Krajčíková 
Veronika, Krošláková Petra, Krumpálová Lenka, Labuda Matej, Macková Romana, Marková Kristína, Pátrovič 
Erik, Stoličný Marián, Stručka Matej, Svoradová Alena, Šabíková Erika, Šildová Katarína, Šimuneová Michaela, 
Šípoš Martin, Tomanová Andrea (33)

Triedny učiteľ: Mgr. Igor. Rybanský

IV. D
Ambrosová Simona, Augustinyová Zuzana, Bajzík Martin, Balážová Mária, Čanigová Eva, Ďurinská 

Stanislava, Foltánová Lucia, Franková Veronika, Furjelová Linda, Gálisová Ivana, Grác Marek, Hamarová 
Dominika, Chrkavý Daniel, Janíková Miriam, Jurkáček Timon, Kluka Rastislav, Konečná Kristína, Krištofová 
Katarína, Kubek Martin, Kúdela Miroslav, Lipovský Lukáš, Matejovičová Mária, Meluš Juraj, Paluš Martin, 
Paluš Michal, Pavlovičová Alexandra, Púčková Monika, Rusňáková Jana, Šišková Dominika, Šišmičová 
Ľudmila, Tarda Jozef,Vaníková Dana, Vavrdová Klaudia, Vincze Šimon (34)

Triedny učiteľ: Mgr. Marián Pavlík
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Školský rok 2011/2012

Oktáva
Bahelková Dominika, Bebjak Martin, Beko Adam, Bujna Jozef, Bujnová Patrícia, Ceralová Růžena, Čaniga 

Filip, Goga Tomáš, Hlavina Patrik, Horníková Henrieta, Chochulová Klaudia, Jančovičová Ivana, Jenis Ľuboš, 
Kabát Lukáš, Košecký Jakub, Krajčovičová Jana, Krchová Kristína, Kubina Dominik, Kudlačíková Natália, Lipták 
Martin, Mikuš Marián, Novotný Roman, Ondruš Tomáš, Polin Stanislav, Siváková Veronika, Streďanská Soňa, 
Šišková Dominika, Zvada Martin, Žiaková Silvia (29)

Triedny učiteľ: Mgr. Hana Urminská

IV. A
Aschengeschvantner Adrián, Balážiková Ivana, Božik Ján, Bujna Pavol, Cifrová Dominika, Čakajda Matej, 

Čerešnáková Natália, Dolníková Petra, Gogová Marcela, Gunišová Katarína, Chlapovič Roman, Kmotorka Ivan, 
Kolinek Martin, Kováčik Peter, Kováčiková Katarína, Krajčíková Veronika, Lacenová Adriána, Lancová Lucia, 
Marko Jakub, Mičíková Silvia, Miková Viera, Mikuláš Lukáš, Močko Matej, Ondrejová Simona, Piterková 
Barbora, Schneiderová Nikola, Šliková Paulína, Šmehýl Marek, Štefkovič Matej, Toporová Timea,Valach Štefan, 
Vitková Monika, Zelinková Michaela, Zimnáková Zdenka (34)

Triedny učiteľ: Ing. Alena Diliková

IV. B
Addová Michaela, Bačovská Nikola, Bartová Veronika, Cibulková Katarína, Cikatricisová Eva, Dovalová 

Daniela, Dušová Pavlína, Gálisová Lenka, Gerhátová Petra, Godišová Frederika, Haydenová Miriam, Herdová 
Nikola, Chrkavá Katarína, Jamrichová Ivana, Kasala Adam, Kijacová Dominika, Kinčeková Kristína, Kluková 
Simona, Kohútová Silvia, Krošláková Kristína, Labudová Katarína, Majtánova Veronika, Marková Karin, 
Melušová Mária, Minarovičová Mária, Nemčická Dominika, Pavlovič Maroš, Petríková Ivana, Petrus Karol, 
Plešková Monika, Revayová Natália, Turčanová Nikola (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Štefan Zvala

IV. C
Babčan Rastislav, Bagová Monika, Bencková Natália, Bíly Ondrej, Cikatricis Filip, Čaniga Miroslav, Dolinský 

Jakub, Drábová Eva, Gregoríková Alexandra, Grmanová Kristína, Fodorová Zuzana, Hajdík Štefan, Halmová 
Alžbeta, Hamara Vladimír, Chrenková Zuzana, Chudá Nikola, Jančovičová Mária, Kluvanec Patrik, Kmeťová 
Katarína, Krajčírová Andrea, Lišková Dominika, Matušíková Natália, Mičúneková Anna, Pastírik Denis, 
Porubská Nikoleta, Schvarz Patrik, Schwarzová Martina, Šábik Marek, Šišmičová Lenka, Škvareninová Mária, 
Urminská Natália (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Helena Činčurová

IV. D
Adamkovič Denis, Babalová Anežka, Benca Daniel, Bisák Peter, Bruchatý Tomáš, Buček Roman, Čimbora 

Roman, Detko Pavol, Gieci Mário, Hazucha Dušan, Chlapovič Roman, Kleman Peter, Kopecký Jakub, Kopecký 
Peter, Kopecký Tomáš, Kučera Jakub, Lindtnerová Kristína, Mihalíkova Alica, Nadzamová Alexandra, Ondruš 
Lukáš, Pavlíková Natália, Remeň Lukáš, Remža Ivan, Smatana Daniel, Švec Patrik, Toman Jakub, Vyletelka 
Michal (24)

Triedny učiteľ: Mgr. Zdenko Goga
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Školský rok 2012/2013

VIII. OG
Alakšová Eva, Bobošík Juraj, Bočkay Andrej, Boháčik Dominik, Čierna Simona, Golská Tatiana, Hudecová 

Melinda, Hudok Lukáš, Hustý Martin, Kolárik Miroslav, Košíková Mária, Krajčík Ivan, Krchňavá Daniela, 
Ladický Juraj, Lednický Filip, Matejčíková Miroslava, Meluš Jaroslav, Mokránová Sarah, Novák Kamil, Olejová 
Barbora, Ondruška Jakub, Peterková Iveta, Ritter Tomáš, Stopová Bronislava, Šutková Sandra, Švajlenová 
Terézia, Vaculová Diana, Valente Jakub, Valová Ľubomíra, Zvalová Nina (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Helena Venclová

IV. A
Bartová Kristína, Boldišová Hana, Čavojová Dominika, Ferencová Katarína, Fričová Michaela, Gaálová 

Andrea, Galanková Dajana, Galisová Michaela, Jančeková Michaela, Kollárová Dáša, Korcová Adriána, Košecká 
Klára, Krchňavá Zuzana, Lépeš Peter, Loneková Gabriela, Mihalíková Klára, Neuwirthová Nina, Páleníková 
Lucia, Palušová Nikola, Paučírová Nikoleta, Paulenová Petra, Paulík Andrej, Pavličková Helena, Píry Jozef, 
Práčková Izabela, Schwarzová Nora, Solnicová Dominika, Štrbová Monika, Tvrdá Michaela, Vančo Filip, 
Vančová Nikoleta, Vargová Markéta, Vozarová Zuzana (33)

Triedny učiteľ: Ing. Ida Valachová

IV. B
Bezáková Tatiana, Bruchatý Marek, Detková Jana, Hain Lenka, Herdová Renáta, Chrkavý Martin, Jokalová 

Marcela, Kinčeková Dominika, Kobidová Marcela, Košút Rastislav, Krajčík Michal, Krajčíková Jana, Králik Filip, 
Králusová Jana, Kročko Martin, Kúdela Matúš, Kúdela Pavol, Macková Michaela, Marková Petra, Mišovýchová 
Eva, Nemethyová Natália, Nižňanská Michaela, Paluš Michal, Remeňová Barbora, Sidorová Sabína, Ševčík 
Patrik, Šmotláková Lenka, Števulová Lenka, Thomasová Lucia, Toman Marek, Wolfová Ľudmila (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Marián Kišac

IV. C
Ardanová Katarína, Belicová Denisa, Dobiašová Katarína, Ducká Lucia, Grman Maroš, Hlavinová Ingrid, 

Hodál Dávid, Chrkavá Ivana, Jančeková Miroslava, Kissová Lucia, Kokoška Lukáš, Králik Dávid, Kupcová 
Monika, Matušík Ján, Medová Veronika, Miartanová Lucia, Petrášová Adriána, Píry Tomáš, Sokol Martin, 
Spišáková Petra, Stolár Juraj, Streicherová Annamária, Ščelina Ján, Ševčík Udo, Šmalová Mária, Šušmáková 
Natália, Švajlemová Dominika, Urminský Adam, Vaňo Martin, Vozník Peter (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Soňa Krajčíková

IV. D
Barta Martin, Ďurček Martin, Galbavý Mário, Hirkala Tomáš, Hrkotáč Štefan, Chobotová Lucia, Jakubíková 

Jana, Kamencay Dávid, Krupka Juraj, Kučera Ladislav, Menzerová Anna, Milata Peter, Pätoprstý Dávid, Piterka 
Dávid, Reichel Adam, Rybánsky Ľubomír, Schneider Ján, Svoboda Michal, Šuba Štefan, Žák Marek (20)

Triedny učiteľ: Mgr. Katarína Bakičová
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Školský rok 2013/2014

VIII. OG
Bahelková Dajana, Bajzíková Dominika, Baroš Dávid, Bebjaková Terézia, Bracho Tomáš, Bujna Filip, 

Candráková Simona, Cerovská Kristína, Daňo Lucián, Gálet Jakub, Gogová Patrícia, Gregorik Patrik, Hamarová 
Lenka, Káčerik Bruno, Kmeť Adrián, Kmotorka Dezider, Knežová Zuzana, Končeková Martina, Korec Tomáš, 
Laššo Dominik, Manduch Lukáš, Mišovičová Natália, Mongel Egon Jozef, Nemcová Silvia, Palušová Michaela, 
Petrásšková Lívia, Siladyová Kristína, Sitár Pavol, Streďanská Alexandra, Šúlek Ján, Teleková Radka, Urminská 
Michaela, Urminský Bryan, Valný Patrik, Vaverka Filip, Zitová Andrea (36)

Triedny učiteľ: Mgr. Eva Kúdelová

IV. A

Bajcar Ondrej, Domanický Jozef, Dúcka Kristína, Galbavá Sára, Gerbelová Simona, Hlohovská Magdaléna, 
Hlohovská Mária, Hubinský Marek, Chochula Michal, Idunková Alžbeta, Kekišová Monika, Klačanská Veronika, 
Klačanský Miroslav, Klamárová Tatiana, Kluvancová Barbora, Lučanský Tomáš, Mikesková Miriam, Mojžiš 
Adam, Mokoš Marian, Pavlovič Marek, Petrikovičová Dominika, Pilátová Nikola, Plaskoňová Jana, Schlosser 
Juraj, Sitárová Nikola, Smatanová Michaela, Stolár Peter, Tomková Martina, Verešová Tatiana, Zubčák Tomáš 
(30)

Triedny učiteľ: PaedDr. Ľubica Bebjaková

IV. B
Adamkovičová Soňa, Belianský Boris, Cikatricisová Michaela, Činčura Martin, Hájovská Nikola, Hatala 

Daniel, Holíková Nikola, Horňáková Zuzana, Hostinský Roman, Juríčková Nicolette, Kapusta Martin, Kollárová 
Dominika, Koubská Jana, Lindtnerová Denisa, Maňák Martin, Michálková Nikoleta, Mizeráková Michaela, 
Močaryová Júlia, Pravda Denis, Rebrová Marcela, Rybanský Adrián, Selecká Michaela, Stolárová Katarína, 
Schwarzová Aneta, Václavová Veronika, Vincúr Milan, Wiedermannová Barbara (27)

Triedny učiteľ: Mgr. Ľudmila Matejovičová

IV. C
Adamkovičová Mária, Beko Matúš, Bobula Ľudovít, Boldišová Nikola, Čuháková Ivana, Fejesová Adriána, 

Fuksíková Michaela, Geschwandtner Filip,Geswandtnerová Jana, Gráciková Andrea, Hajdíková Barbora, Hanko 
Kamil, Hanová Martina, Herdová Marcela, Jánoš Rastislav, Kováč Martin, Ksseibi Nikola, Lukáčik Roman, 
Macko Ladislav, Michálková Monika, Oravec Filip, Paluš Michal, Petrus Branislav, Puttersteinová Lucia, 
Ronecová Terézia, Sahulčík Michal, Smatanová Martina, Starinská Barbora, Turečeková Adriána, Vaníková 
Michaela (30)

Triedny učiteľ: PaedDr. Jana Geršiová

IV. D
Benko Filip, Bobula Ondrej, Bujna Adam, Dominová Eliška, Gálisová Simona, Godál Samuel, Grman Adam, 

Húdoková Hana, Chrkavá Hana, Jakubička Michal, Jursa Marek, Kišac Andrej, Kmeťová Adriána, Krajčíková 
Michaela, Krištofová Barbora, Kunkelová Veronika, Kyjaciová Lucia, Lacenová Tatiana, Mašír Lukáš, Medek 
Peter, Meluš Pavol, Miklášová Kristína, Mulinová Natália, Naňo Denis, Novotný Marek, Petrášová Veronika, 
Štančeková Miroslava, Šípošová Katarína, Vaváková Simona, Vičanová Martina (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Andrea Gajdošová
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Školský rok 2014/2015

VIII. OG
Bandura Andrej, Benková Romana, Bezeková Silvia, Bobošík Miroslav, Cápayová Monika, Čaniga Jozef, 

Ďurkovič Daniel, Gábriš Ivan, Holub Marek, Jakubec Róbert, Jančovič Adam, Jančovič Filip, Kinčeková 
Martina, Kňaze Richard, Krajčíková Paula, Krátka Kristína, Kršiaková Miriama, Kudlačík Martin, Mališ Matúš, 
Marková Dária, Naumov Michal, Ondrejka Filip, Richter Dušan, Stopová Jana, Streďanská Katarína, Šípoš 
William, Valaský Lukáš, Valaský Marcel (28)

Triedny učiteľ: Mgr. Zuzana Martišková
IV. A

Bago Martin, Bencková Veronika, Beňo Martin, Brezinová Katarína, Bruchatá Soňa, Detková Linda, Dočkalík 
Marek, Gažík Martin, Grmanová Karin, Hodálová Dajana, Hradiský Lukáš, Jamrichová Denisa, Kereková 
Alexandra, Komžík Martin, Krátka Martina, Legéňová Nikola, Legéňová Tatiana, Luchava Dušan, Marko Andrej, 
Mikuláš Juraj, Petrák Peter, Piliar Dávid, Rubalová Monika, Rybnikár Martin, Šeligová Natália, Tešíková Petra, 
Turečeková Barbara Miroslava, Turjanicová Nikoleta (28)

Triedny učiteľ: Mgr. Peter Rybanský

IV. B
Augustín Michal, Bagová Natália, Bujnová Ema, Cabajová Lucia, Cifrová Alexandra, Cvejnová 

Dominika,Čanigová Gabriela, Čanigová Monika, Daniš Miroslav, Dobrovodská Eliška, Faltus Martin, Gogová 
Adriána, Gogová Monika, Grznárová Martina, Hačková Anna, Hanová Marianna, Hupková Michaela, Jančová 
Michaela, Juríková Janka, Kozák Filip, Lukáčová Natália, Markovič Tomáš, Matejov Adrián, Minarovičová Eva, 
Novotná Mária, Pastíriková Lucia, Rybáková Frederika, Šimun Eduard, Štefkovičová Barbora, Šupová Natália, 
Vaculčíková Miroslava (30)

Triedny učiteľ: Mgr. Edita Voigtová

IV. C
Benková Bianka, Bučko Róbert, Daňová Patrícia, Dostálová Silvia, Ďatelinka Filip, Gajdica Ján, Gergelová 

Adriána, Henes Dávid, Hermannová Romana, Hollý Matúš, Jančovičová Barbora, Jančovičová Tatiana, Jánoš 
Marek, Jánošík Martin, Kuchová Marianna, Laciková Nikola, Martinů Alica, Martonka Jozef, Mócik Tibor, 
Podhorská Klaudia, Rosinská Monika, Spevárová Nikoleta, Trulík Michal, Vančová Miriam, Varga, Patrik, Zajac 
Róbert (26)

Triedny učiteľ: Mgr. Igor Rybanský

IV. D
Bagová Kristína, Bakaľárová Alica, Beníková Ingrid, Bereš Ľubomír, Bezáková Silvia, Boldiš Dominik, Bujna 

Roman, Futejová Klára, Gábriš René, Grach Matúš, Hermannová Linda, Hrnčárová Nikola, Hula Dalibor, 
Chrenková Katarína, Kačeriaková Nikola, Kollárik Rastislav, Kondvárová Diana, Kováčová Natália, Krajčírová 
Marianna, Lacika Marek, Lužáková Radka, Mikátová Dominika, Niková Mária, Stolárová Paulína, Španko 
František, Šuníková Nikola, Tobiášová Augusta, Zubaj Mário, Žovicová Dorota (29)

Triedny učiteľ: Mgr. Zuzana Bujnová
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Školský rok 2015/2016

VIII. OG
Cerovský Jakub, Gábriš Roland, Gízelová Nikola, Chlapovičová Kristína, Chochula Martin, Jančeková 

Katarína, Jenis Dávid, Kamencay Patrik, Klačanský Július, Krajčík Matej, Králik Jozef, Kúdela Denis, Kunovská 
Dajana, Lekeš Patrik, Maťaš Andrej, Michalková Alexandra, Mizerák Bruno, Pápai Denis, Pavlík Samuel, Petráš 
Ivan, Rusňáková Veronika, Rzepecki Róbert, Slovák Marek, Soboňa Juraj, Škultétyová Natália, Štepo Kristián, 
Vančo Richard, Vlčková Monika, Zifčáková Karin, Zimmermannová Ľudmila (30)

Triedny učiteľ: RNDr. Alena Szabová

IV. A
Aschengeschvanter Roman, Belianská Romana, Dovhunová Natália, Gatciová Andrea, Gočárová Dana, 

Gráciková Katarína, Hajdíková Mária, Hatala Peter, Juríková Radoslava, Katráková Renata, Kochanová Erika, 
Kúdelová Natália, Lackovičová Magdaléna, Laurincová Veronika, Magdolen Gregor, Masaryk Dávid, Masná 
Henrieta, Matejáková Lenka, Medo Miloš, Mišutová Alexandra, Novotná Simona, Olejová Kristína, Piliarová 
Natália, Rybanská Lucia, Sennešová Andrea, Šimovičová Katarína, Španko Peter, Števanka Adam, Štrbová Jana, 
Tomková Alica, Urminský Filip (31)

Triedny učiteľ: Mgr. Helena Kopecká

IV. B
Bajzíková Veronika, Balážová Zuzana, Čanigová Monika, Divišová Lenka, Geschwandtnerová Alexandra, 

Grman Mário, Habová Marcela, Hain Samuel, Hoďová Vladimíra, Chochulová Ľubica, Judáková Katarína, 
Juhás Roman, Kmeťová Júlia, Kmotorka Roman, Kôpková Kristína, Kutiš Martin, Mačejová Katarína, Manzone 
Mária Gabriella, Martonka Michal, Mičíková Nikola, Naštická Soňa, Ondrušková Marianna, Palušová Adriana, 
Remeňová Michaela, Szabóová Marianna, Stanček Martin, Urminská Patrícia, Václavová Anna (29)

Triedny učiteľ: Mgr. Marián Pavlík

IV. C
Alakšová Erika, Balážiová Martina, Barteková Deborah, Beková Barbora, Cabajová Lucia, Dovičinová Martina, 

Drgoňa Marek, Foltánová Barbora, Galbavá Simona, Gulika Miroslav, Chrenková Barbora, Krajčírová Katarína, 
Kráľová Ľubica, Kuricová Katarína, Labuda Denis, Majtán Michal, Makulová Hana, Mandúchová Diana, Manina 
Jakub, Matúš David, Melušová Lucia, Mrižová Katarína, Novotná Michaela, Pavlík Richard, Pinterová Zuzana, 
Praženková Dária, Srnková Mária, Špánik Róbert, Toráčová Alexandra, Vrábelová Natália (30)

Triedny učiteľ: Ing. Miriam Harwood

IV. D
Adamcová Kristína, Bečka Matúš, Blahák Dávid, Dimitrov Juraj, Hermann Marcel, Hudecová Petra, Janíček 

Jakub, Jakubičková Andrea, Kameniczki Kristián, Kasalová Alžbeta, Káčerová Tamara, Kiková Lenka, Klačanský 
Marek, Koláriková Simona, Kováčiková Miriama, Laciková Petra, Novotná Veronika, Patayová Veronika, 
Petráková Eliška, Petrus Kristián, Podoba Anton, Rybanská Eliška, Stančík Samuel, Stűmpelová Martina, 
Škreková Eliška, Škvarenina Dalibor, Šmalo Adrián, Valovičová Patrícia, Vranková Terézia (29)

Triedny učiteľ: PhDr. Darina Wiedermannová
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Takto vidia svoju školu žiaci 8-ročného gymnázia
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Diktátová mapa
Linajky sú ako vrstevnice

a každé písmeno ukrýva kód.
A každý kód má červené líce.

A ja sa hanbím,
že za cestu do pravopisu

som dnes nedostala
ani bod.

Zošitové otázniky
Kreslím si slová
na okraj zošita.

Píšem si obrázky
na každú vec.

Váham,
kým zahnutého rožku

sa opýtam

A on mi odpovie
len:

KUK ZVEDAVEC!

Stratené mesto
Mapám na obruse
vymýšľam príbehy

o opustených krajinách
s cestami.
Slnko suší

roztrúsené omrvinky,
z tej výšky sú domami.
A ľudia niekde odišli,

keď čajovú rieku
vpili nite.

Aj názov mesta raz vietor odfúkne
„MALÉ ZABUDNITE“.

Autor : Magdaléna Martišková, 11-ročná

Gympláčka
Včera som ešte na preliezkach
tlačila z obeda buchty do hlavy.

A dnes
sa tvárim pridospelo,

že ma už detstvo nebaví.
Kamošky sú tam na základke

a vymieňajú obrázky.
A ja

som mame tajne vzala rúž
a chystám sa hrať na lásky.
S MP3 v ušiach nepočujem

Aj keď
ma možno volajú.
Nenosím už vak

len tašku s jedným uchom…
…a s takými

sa
nehrajú.

Magdaléna Martišková, 12-ročná

Cudzinka
Som nový príbeh v starom zošite.

Som prváčka s dávno vychodenou školou.
Som tvoja posledná,
lebo na prvú si už,

aspoň dúfam,
dávno zabudol.

Na obale mám pár anglických viet z pesničiek,
na tričku eiffelovku

a plné zápästie čínskych
gumičkových náramkov,

čo mi zastavujú tep,
vždy,

keď ťa vidím.

... a na záver trochu poézie našich žiakov, aby bol život krajší
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„Je t’aime!
I love you!

Ich liebe dich!“

Magdaléna Martišková, 13-ročná

Nesmelá melódia
Z prstov mi vyprskla

notová osnova.
Vlákna sú ešte teplé a mäkké.

Až bude pieseň z nich
úplne hotová,

pozvem ťa na plavbu
v notovej rieke.

Narážať budeme
o každý kamienok,

kým zaznie tón,
čo ladí.

Rukami spojení
do ústia prídeme,

že sme v tom po uši,
nebude vadiť.

Noty sú kamene,
hudba sa vlní.

Nestrácať rytmus
trochu ma uč.

Na bránu do lásky
nesmelo klopeme,
zatiaľ nám nedali

husľový kľúč.

Autor : Magdaléna Martišková, 14-ročná

Ploskula
Vertikálny pád

do krajiny nikam.

Z púpav sfúkneš
už len prach.

Bezvýznamná.
Životné funkcie

predčasne skľúčené.
Plamienková sústava

vyhasnutá.
Úbohá

ploskula.
Zalaminovaná v poličke,

medzi románmi,
ktoré nestihla prežiť.

Bez mikroskopu
ne
ba
da
teľ
ná.

Magdaléna Martišková, 15-ročná

Jemu
namaľuj mi

vôňu zváraného kovu
a oči spod veľkej helmy

lietali iskry
ja som ťa sledovala

ukáž mi
dotyk zvráskavených rúk
drsných od ťažkej práce

ktoré vyrobili
bábkové divadlo

ale nemali trpezlivosť
v skutočnosti ho zahrať
tak aj ja hrám svoju rolu

na ozajstnom javisku
bez toho krivého úsmevu

a pivného brucha
ktorému som sa vždy smiala

„baba, ber ju preč!“
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a ona stála so mnou
pri tvojom hrobe
nechápala som

predsa si mi sľúbil
ešte jednu bábiku

Jej
ako ťažko šiel

dolovať lekvár z lyžice
a zapletať cesnak

nešikovnými prstami
špiniť sviatočné obrusy

kvapkami krvi
rozliate slzy
na mramor

keď som chápala
ale nezabudla

Katarína Jančeková, 16-ročná

Domov sú veci, na ktoré 
sa smieš spoľahnúť…

(inšpirované tvorbou Miroslava Válka)

…už nehladkajú ma
ruky po vlasoch

tie časom zvráskaveli

…už nesedávam na kolenách
hijó, hijó na koníčku,

pôjdeme my po pšeničku…
tie časom zoslabli

…už nehrám sa len
s plastovým valčekom
ten časom zdrevenel

…už nemaľujem

riasy bábikám
tie časom zmenili poličku

…už nekreslím rodičom
kvetinky do diára

ten časom získal nový význam

…už plávam bez kolesa
životom…

…už sa nebojím,
že klesnem na dno

tam niekde zostali ruky
kolená aj ten valček a bábika

kvetinky v diári

stačí sa len položiť na chrbát
roztancujú sa okolo mňa

a držia

Ľudmila Zimmermannová, 18-ročná

Talent
Mnohí o mne hovoria,
že som z inej galaxie,

že som potvora.
To o mne mnohí hovoria.

Ponožky až po kolená
a nad nimi kolenačky.

„Ale veď je celá divná.“
hovoria mi spolužiačky.

No ja môžem byť len hrdá,
veď nosím hádzanársky dres.
A nie som prvá, ani posledná,

čo zažíva stres.

Lenka Rusňáková, 11-ročná
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Treba veriť
Keď neverím sebe,
neverím nikomu

a myseľ tápe
v mori maskovaných šialencov.

Dôvera je ten energeťák,
čo ma nabíja

v ťažkých chvíľach.

V očiach vždy
poznať strach,

trápenie, smútok…
Veď oči sú mojim odrazom,

zrkadlom
do jadra myšlienok.

Patrik Lekeš 16-ročný

Oblačná pozvánka
Naplnená vodou.

Sú tu dni dáždnikov.
Tu a tam

priesvitné kvapky
zmývajú z Venuší farbu.

Mám na viečkach čierne lúče od špirály
a na perách iba holú kožu.

Rozprestrieme sa.
Čo povieš?

Posledná hodina
Zvuky stmavnutej triedy
mi dnes kradne dážď.

Pod prstami
neviditeľne

mokré zošity,

tak očami
viditeľne

hmatkám po tebe.
Čo nepočuješ?

Zvoní
Prichádzam.
Odchádzaš.

A v strede cesty nehoda.
Zotrela som už takmer všetky čísla z tabule,

aby si na nás videl.
Čo necítiš?

Karolína Furková, 16-ročná
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